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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2005.—El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/040740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Qué acciones ha impulsado el Gobierno en rela-
ción con el expediente que le fue entregado al Presiden-
te del mismo, señor Rodríguez Zapatero, en la visita 
que realizó el pasado mes de marzo a Venezuela, por 
una representación de nuestros emigrantes, acerca de 
las invasiones que están sufriendo los campesinos espa-
ñoles de sus tierras en el Estado de Yaracuy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/040741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno en relación 
con el caos que sufrió el aeropuerto de Los Rodeos, en 

la isla de Tenerife, el viernes 9 de septiembre que lleva-
ron a la cancelación y retrasos en cerca de un centenar 
de operaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/040743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿De qué datos dispone el Gobierno sobre el número 
de descendientes canarios que viven en el Estado de 
Luisiana, en Estados Unidos, y cuál es su situación des-
pués del paso del huracán «Katrina»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/040744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Con relación al coto de la Sociedad de Pescadores 
Deportivos de Mar del Puerto de Barcelona: ¿Cuál es la 
situación actual de ese coto? ¿Cuáles son las previsio-
nes de prórroga o de propuesta de nuevo emplazamien-
to de ese coto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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184/040745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta que diversas disposiciones lega-
les prevén la sustitución de la sanción, en el ámbito 
administrativo, o de la pena, en el ámbito penal, por la 
realización de trabajos a favor de la comunidad, en el 
período comprendido entre los años 2001 y 2005, 
ambos inclusive, ¿cuántas sanciones han sido sustitui-
das  por los citados trabajos a favor de la comunidad en 
la ciudad de Barcelona, desglosado por ejercicios?

En el mismo período, ¿cuántas sentencias han sido 
dictadas en la ciudad de Barcelona en las que la pena 
impuesta ha sido los mencionados trabajos a favor de la 
comunidad, desglosado por ejercicios?

¿Cuál ha sido el número de personas que han desa-
rrollado dicho trabajo?

¿Cuál ha sido el número de personas beneficiadas 
por la realización de los citados trabajos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/040746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Fecha en la que se incorpora a la plantilla de la 
cárcel de Alhaurín de la Torre (Málaga) el traductor de 
árabe?

¿Procedimiento de contratación y fecha del inicio 
del expediente administrativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/040747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro de Traba-
jo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

La Secretaria de Estado de Servicios Sociales, 
Familias y Discapacidad, Amparo Valcarce, manifestó 
que Baleares sería una de las zonas más beneficiadas 
en la ampliación del programa de Imserso para la edi-
ción 2005-2006 por la gran demanda que tiene.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Por qué motivo la Secretaria de Estado no cumple 
su compromiso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Salom Coll, Diputada.

184/040748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro de Traba-
jo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Qué criterios ha seguido el Gobierno a la hora de 
distribuir las plazas de ampliación del programa del 
Imserso  para la edición 2005-2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Salom Coll, Diputada.

184/040749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro de Traba-
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jo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Por qué siendo Baleares el destino prioritario en el 
programa del Imserso por los niveles de satisfacción 
que se alcanzan (lo que supone para el Ministerio un 
punto de referencia importante), a la hora de distribuir 
la ampliación del programa por Comunidades Autóno-
mas, las Illes Balears ha sido la Comunidad Autónoma 
a la que menos plazas se han asignado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Salom Coll, Diputada.

184/040750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes Ba-
lears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Ministro de Traba-
jo y Asuntos Sociales, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

¿Por qué motivo, en la ampliación del programa 
Imserso para la edición 2005-2006, a las Illes Balears 
únicamente se la han asignado 8.000 plazas, de las 
150.000 en las que ha sido incrementado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Salom Coll, Diputada.

184/040751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente pregunta, para 
la que solicita respuesta por escrito, relativa a estu-
dios informativos, relativos a la construcción de un 
nuevo trazado, en el trayecto Vigo-Porriño, de la 
autovía A-52/55.

El Ministerio de Fomento acaba de exponer al 
público dos estudios informativos, relativos a la cons-
trucción de un nuevo trazado, en el trayecto Vigo-Porri-
ño, de la autovía A-52/55.

La necesidad existente en los años ochenta de mejo-
rar lo que en aquel momento se denominaba carretera 
nacional Vigo-Porriño se resolvió construyendo, desde 
nuestro punto de vista, sin rigor y sin perspectiva de 
futuro, una infraestructura que no tuvo en cuenta ni el 

impacto ambiental ni la seguridad vial ni... el impacto 
social que supuso dividir una población, como en el 
caso del Ayuntamiento de Mos.

La urgencia de la construcción de este nuevo tra-
zado es indudable; desde hace más de diez años es 
un clamor la necesidad de modificar un trazado que 
convierte a esta autovía en la de más alta siniestrali-
dad de todo el territorio del Estado. Pero entendemos 
que esa urgencia no debe justificar la continuación 
de errores cometidos con anterioridad, por lo que 
consideramos que cualquier nuevo proyecto debe 
tener en cuenta todos los aspectos que en su momen-
to fueron obviados y que ahora obligan a una nueva 
construcción.

Los estudios informativos puestos a exposición 
pública no responden a las necesidades existentes en el 
tramo de autovía Vigo-Porriño. No tienen en cuenta las 
necesidades de vertebrar las vías de comunicación 
entre las distintas localidades del área metropolitana u 
otras vías de servicio, a pesar de que, estas sí, se con-
templan en el Plan General de Ordenación Urbana, 
próximo a aprobarse. Se mantiene, por lo tanto se 
incrementa, el impacto ambiental y se vuelve a castigar 
al Ayuntamiento de Mos con una nueva ruptura en las 
comunicaciones de su población

Esta realidad hizo que los distintos Ayuntamientos 
afectados, fundamentalmente Vigo y Mos, rechazaran 
las estudios informativos, presentados por el Ministerio 
de Fomento, razón por la cual presentamos las siguien-
tes preguntas:

¿Existió dialogo entre el Ministerio de Fomento y 
los Ayuntamientos de Vigo, Mos y Porriño para llegar a 
acuerdos relativos a la construcción de un nuevo traza-
do de la autovía A-52/55, en el tramo Vigo-Porriño?

De existir este dialogo, ¿cuáles fueron los puntos de 
desacuerdo o las razones para no llegar a ello?

¿Cuáles son las razones para que el Ministerio de 
Fomento no tuviera en cuenta las propuestas que se 
hacen en el Plan General de Ordenación Urbana de 
Vigo, al respecto de las comunicaciones en el área 
metropolitana y otras vía de servicio, a la hora de ela-
borar los proyectos del nuevo trazado? ¿No considera 
que debería tenerlos en cuenta?

Después del rechazo de los Ayuntamientos afecta-
dos, ¿tiene el Gobierno previsto entablar negociaciones 
con los responsables municipales a fin de llegar a 
acuerdos?

¿Tiene constancia el Ministerio de Fomento del 
interés de las autoridades municipales viguesas de 
entablar diálogo y negociar el proyecto del nuevo traza-
do de la autovía A-52/55?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.
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184/040752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

El municipio de Torremayor lleva más de siete años 
esperando que la Confederación Hidrográfica del Gua-
diana repare la carretera de circunvalación de esta loca-
lidad, que, con el crecimiento urbanístico, ha pasado a 
ser calle en numerosos tramos.

En la Dirección General de Aguas, dependiente del 
Ministerio de Fomento, se encuentra el pliego de bases 
para la redacción del proyecto técnico redactado para 
realizar la obra, cuya financiación está pendiente de ser 
resuelta. El proyecto se denomina «Pliego de bases de 
redacción del proyecto Vegas Bajas, con la clave 
04.803.226.0311».

¿En qué plazo tiene previsto el Gobierno poner en 
marcha dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/040753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

Desde el pasado mes de junio siete defensores de los 
derechos humanos en el Sáhara Occidental están encar-
celados. Aminatou Haidar, Ali Salem Tamek, Moha-
med El Moutaouakil, Houssein Lidri, Brahim Noumria, 
Larbi Messaoud y H’mad Hammad habían documenta-
do las violaciones de los derechos humanos producidas 
durante las manifestaciones a favor de la independencia 
celebradas en El Aaiún y otras ciudades en mayo y 
junio. La organización Amnistía Internacional cree que 
han sido detenidos por su labor de defensa de los dere-
chos humanos durante los últimos acontecimientos o 
por haber expresado abiertamente sus ideas a favor de 
la independencia del Sáhara Occidental.

Según algunas informaciones, Houssein Lidri y 
Brahim Noumria fueron torturados en un centro secreto 
de detención de El Aaiún tras ser detenidos. Algunos de 
los detenidos están realizando huelgas de hambre y su 
estado de salud se ha deteriorado como consecuencia 
de ello.

La organización Amnistía Internacional ha pedido a 
las autoridades marroquíes que respeten el derecho de 
los defensores de los derechos humanos a difundir 
información sobre violaciones de derechos humanos 
sin miedo a sufrir represalias.

¿Qué medidas ha adoptado o tiene previsto adoptar 
el Gobierno, ante las autoridades marroquíes, para que 
se garantice el derecho de los detenidos a un juicio 
justo, se investiguen las denuncias de tortura y se ase-
gure que los detenidos puedan recibir la asistencia 
médica necesaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/040754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En respuesta número 56.482 del Gobierno, firma- 
da por el Secretario de Estado con fecha 26 de agosto 
de 2005, se afirma que el Ministerio de Cultura no ha 
determinado el uso del Convento de la Trinidad (Málaga).

Teniendo en cuenta que el día 9 de septiembre la 
Ministra de Cultura dice haber firmado la cesión de 
este edificio a la Junta de Andalucía, estos Diputados 
desean conocer:

1. ¿En qué momento se inicia el expediente admi-
nistrativo que desemboca en esta cesión?

2. ¿Tiene la Ministra de Cultura la capacidad jurí-
dica de firmar la cesión?

3. ¿Es el Convento de la Trinidad un bien del 
Patrimonio del Estado adscrito a Cultura?

4. ¿Cuál sería en ese caso la dependencia or- 
gánica?

5. Teniendo en cuenta que la pregunta también se 
refería a acuerdos y reuniones con la Junta de Andalu-
cía sobre la posible transferencia, y en dicha respuesta 
de 26 de agosto no reconoce el Ministerio ninguna 
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reunión, ¿no se nos dijo toda la verdad? o ¿simplemen-
te se intentó engañar a los representantes del pueblo de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.

184/040755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Matarí 
Sáez, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número y porcentaje de parados inscri-
tos en el INEM en la provincia de Almería, por meses, 
desde enero de 1990?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile y Juan 
José Matarí Sáez, Diputados.

184/040756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El Real Decreto Legislativo 11/2005, por el que se 
aprueban medidas urgentes en materia de incendios 
forestales, pudiera tener alguna incidencia sobre la acti-
vidad cinegética en nuestro país.

Si bien es cierto que es imprescindible la adopción 
de todo tipo de medidas para evitar la destrucción de 
nuestro patrimonio natural, también es evidente que no 
es la actividad cinegética la responsable de estas catás-
trofes derivadas de los incendios de nuestros montes. 
No se debe olvidar que quienes practican la caza tienen 
un alto interés en la conservación de nuestro patrimo-
nio natural, sin el cual les sería imposible desarrollar 
dicha actividad.

Por todo ello, y sin que se perjudique la efectividad 
de las medidas necesarias para garantizar la conserva-
ción de nuestras masas forestales, se formulan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Es consciente el Gobierno de que algunas de 
las medidas adoptadas pudieran ser motivo de preocu-
pación para el colectivo de cazadores?

2. ¿Piensa el Gobierno, a través del diálogo con 
los interesados, lograr que la actividad cinegética no 
quede perjudicada, sin abandonar el objetivo de mejo-
rar el nivel de protección de nuestros montes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu-
tado.

184/040757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Según algunos medios especializados, se ha confir-
mado la aparición en el Reino Unido de un foco de la 
enfermedad de «Newcastle», con especial incidencia 
en las gallináceas, siendo el origen de esta enfermedad 
una partida de faisanes importados de Francia.

Por cuanto que existe tráfico de importaciones de 
perdices y faisanes desde Francia a España, y con obje-
to de garantizar la salud de nuestras especies, se formu-
lan las siguientes preguntas:

1. ¿Existe riesgo sanitario para las poblaciones de 
aves de nuestro país en estos momentos?

2. ¿Ha tomado el Gobierno medidas especiales 
para prevenir la posible aparición de focos de esta 
enfermedad entre nuestras especies cinegéticas, sabien-
do con certeza que se producen importaciones de per-
diz y faisán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Teófilo de Luis Rodríguez, Dipu-
tado.
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184/040758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo decidirá el Ministerio de Fomento el traza-
do definitivo del segundo «by pass» de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Va a tener en cuenta el Ministerio de Fomento para 
decidir el trazado definitivo del segundo «by pass» de 
Valencia, la demanda del Ayuntamiento de Paterna 
(Valencia) de que se reduzca la actual afección de 500 
metros del futuro «by pass» a 100 metros, para poder 
así desarrollar los sectores dos y ocho de dicho munici-
pio y también poder construir un centro educativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas, para el Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación, de la variación de los 
precios de los productos perecederos, desde el produc-
tor hasta el consumidor, teniendo en cuenta la opinión 

del Secretario General del MAPA, manifestada en su 
reciente entrevista en Valencia con la Federación de 
Cooperativas Agrarias Valencianas (FECOAV), en la 
que indicaba que las causas de los márgenes comercia-
les no se debían a la existencia de intermediarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuánto tiempo llevan trabajando conjuntamente el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y el de 
Industria, Turismo y Comercio, para conocer las causas 
de la diferencia de precios existente entre el que se 
paga al agricultor y el que paga el consumidor final en 
los productos perecederos, según informó el Secretario 
General de Agricultura, en su reciente entrevista en 
Valencia con la Federación de Cooperativas Agrarias 
Valencianas (FECOAV)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto que finalicen los trabajos que 
conjuntamente están realizando los Ministerios de 
Agricultura, Pesca y Alimentación, y de Industria, 
Turismo y Comercio, y por tanto se extraigan conclu-
siones prácticas sobre la diferencia de precios existente 
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entre lo que se paga al agricultor y lo que paga el con-
sumidor final en los productos perecederos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles van a ser las líneas de modificación del Régi-
men Especial Agrario de la Seguridad Social (REASS), 
anunciadas por el Secretario General de Agricultura en 
su reciente entrevista en Valencia con la Federación de 
Cooperativas Agrarias Valencianas (FECOAV)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se presentará el borrador de la modificación 
del Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social 
(REASS), anunciado por el Secretario General de Agri-
cultura en su reciente entrevista en Valencia con la Federa-
ción de Cooperativas Agrarias Valencianas (FECOAV)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo va a presentar el Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación la Ley de Desarrollo Rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas va a poner en marcha el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación para 
incentivar la fusión de las cooperativas agrarias, como 
instrumento de defensa del agricultor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las conversaciones 
que ACUAMED está manteniendo con la Nueva Com-
pañía de las Salinas de Torrevieja (Alicante), para apor-
tar a las lagunas de sal una parte de la salmuera proce-
dente de la desalinizadora que presumiblemente se 
instalará en dicho municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.
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184/040768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo va a hacer posible ACUAMED que la presu-
mible instalación de una planta desalinizadora en 
Torrevieja (Alicante) no afecte a la importante pradera 
de posidonia oceánica que tiene esta zona, tal y como 
se ha comprometido el presidente de ACUAMED con 
el alcalde de dicha localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/040769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta, al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene intención el Gobierno de reabrir la Academia 
de Suboficiales de la Guardia Civil de Úbeda?

En caso afirmativo, ¿en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, 
Diputado.

184/040770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Con qué fundamento, con ocasión de la segre-
gación de actividades en Renfe que dio lugar a la cons-
titución de la empresa ADIF y la empresa Renfe opera-

dora, se ha suscrito el acuerdo de derechos sindicales 
para el período transitorio?

2. ¿Con arreglo a la legislación vigente, y en su 
caso a los principios generales de aplicación, qué justi-
fica que al llevarse a cabo la sucesión de las funciones 
de representación sindical, se haya alterado la represen-
tación existente, resultante de las anteriores elecciones 
sindicales?

3. ¿De no poder establecerse la representación 
sindical para el periodo transitorio en dichas empresas, 
garantizando la plenitud de representatividad surgida 
de la elecciones sindicales, en qué se justifica la demo-
ra en convocar nuevos comicios para la elección de 
representantes en las nuevas empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de marzo 
de 2005.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/040771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ante la alarma creada entre la población, ¿qué 
medidas tiene previsto adoptar el Ministro del Interior 
para solucionar los graves problemas de seguridad ciu-
dadana en Sevilla capital y su área metropolitana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Juan Manuel Albendea Pabón, 
Diputado.

184/040772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

El pasado mes de marzo de 2005, y en respuesta 
escrita a una pregunta formulada por este Diputado 
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interesándose por obras de restauración de la Iglesia de 
San Pedro de Alcántara y la urbanización de su entor-
no, dentro del término municipal de Mondoñedo 
(Lugo), se respondía brevemente con información rela-
tiva a los acuerdos del año 2003 de la Comisión Mixta 
de los Ministerios de Cultura y Fomento, sin que se 
concretaran compromisos.

Como quiera que a día de hoy en dicho Ayuntamien-
to siguen sin tener noticia alguna de la posible ejecu-
ción de las obras, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Ha existido desde la fecha de marzo de este año, 
en que se dio respuesta a mi pregunta número 184/016290, 
alguna novedad en lo que respecta a las previsiones de 
ejecución?

2. ¿ En qué plazo comenzarían las obras?
3. ¿ Ha desistido el Gobierno de su ejecución?
4. ¿Se ha reunido desde entonces en alguna oca-

sión la Comisión Mixta referida?
5. En caso afirmativo, ¿en qué fechas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de septiem-
bre de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/040773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Durante los últimos meses se vienen ejecutando 
obras para la nueva red de colectores en un tramo del 
Ayuntamiento de Lugo que discurre en las inmediacio-
nes de la carretera N-VI, y atraviesa la totalidad del 
conocido como parque peri urbano del Miño.

Llama poderosamente la atención de los lucenses que 
estas obras están suponiendo la total destrucción del espa-
cio público citado, que por otra parte representa el espa-
cio verde más emblemático de la ciudad y que permite el 
paseo y disfrute de más de 2 kilómetros de la orilla 
izquierda del río Miño dentro del término municipal.

Pero llama más la atención y se considera injusti-
ficable que quien contrata las obras sea el Ministe-
rio de Medio Ambiente, el mismo que a cualquier 
particular paralizaría y sancionaría duramente si 
ejecutase unas obras en el modo y manera que éstas se 
realizan.

Además, parece olvidarse que para la recuperación 
en su día de esta ribera fue el Ayuntamiento quien 

adquirió los terrenos, elaboró el proyecto y financió y 
contrato las obras. En aquella ocasión se tuvieron que 
realizar ajustes siguiendo las indicaciones de la Confe-
deración Hidrográfica porque se consideraba que algu-
nos tramos incluían pequeños rellenos en los que no era 
otra cosa que escombreras.

Pues bien, ahora las obras que se están ejecutando 
desplazan toneladas de tierra, incluyen grandes canti-
dades de hormigón, y no se paran en barras a la hora de 
llevarse por delante caminos peatonales, de bicicletas, 
mobiliario urbano, árboles, etc., sin que evidentemente 
el Ministerio haya corregido estas acciones, mas bien al 
contrario las ha impulsado y consentido.

Por lo anteriormente expuesto, se formulan las 
siguientes preguntas:

1. ¿Considera el Ministerio de Medio Ambiente 
que las obras se ejecutan con arreglo a las normas que 
se exigen en zonas de protección de ribera y en zonas 
verdes singulares como las descritas?

2. ¿Si un particular actuase de esta misma manera, 
el Ministerio consentiría este proceder?

3. ¿Es consciente el Ministerio del perjuicio que 
se está causando no sólo al territorio, sino a los lucen-
ses que durante todo este tiempo se ven privados del 
disfrute del que hasta la fecha podían hacer en sus ratos 
de descanso?

4. ¿Piensa adoptar algún tipo de medidas para 
paliar y corregir estas actuaciones?

5. ¿Qué previsiones tienen para reponer a su esta-
do original las zonas verdes, la vegetación, caminos y 
mobiliario?

6. ¿Cuánto tiempo llevará la recuperación de un 
ecosistema tan singular como la ribera del Miño des-
pués de esta agresión medioambiental del Ministerio 
que debe velar por su protección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de septiem-
bre de 2005.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/040774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita.

Según informes de la organización Small Arms Sur-
vey, España con 11,5 puntos sobre 20 es un país con 
poca transparencia en cuanto a la facilidad de acceso a 
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la información sobre comercio de armas que proporcio-
na el Gobierno.

Internacional, Greenpeace e Intermón Oxfam revelan 
que en 2004 el 30 por ciento de las exportaciones espa-
ñolas no se ajustan al Código de Conducta de la UE, al 
vender a países que incumplen uno o varios de los ocho 
criterios del Código, como Colombia, USA, Arabia 
Saudita, Israel, Ghana o Zimbabwe.

¿Conoce el Gobierno estos informes?, ¿comparte o 
discrepa de los datos? Y, en cualquier caso, ¿qué hace o 
que piensa hacer el Gobierno para eliminar estos 
incumplimientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita.

¿La localidad aragonesa de María de Huerva tiene 
unos problemas de ruido por el paso de la carretera por 
su casco urbano habitado, ¿se han recibido peticiones 
para instalar pantallas para evitar el impacto acústico?, 
¿piensa realizar el Gobierno esta actuación para mejo-
rar la calidad de vida de los vecinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita.

Las inversiones de la Dirección General de Ferrocarri- 
les en 2004 en Aragón ha sido de 111.248.174 euros, de 
los 131.046.000 que era la cantidad presupuestada, 

¿cuáles han sido las obras finalmente no ejecutadas por 
este desfase?, ¿se van a realizar el año próximo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

El Gobierno central confirma que en los últimos 
diez años se han producido hasta 1.053 expedientes 
sancionadores incoados por vertidos no autorizados a 
cauce públicos o a sus zonas de influencia en los ríos 
que transcurren por el territorio aragonés, por incum-
plimientos de las condiciones de las autorizaciones de 
vertido otorgadas en su día o por incumplimiento de las 
órdenes o requerimientos de la Confederación Hidro-
gráfica del Ebro en materia de Medio Ambiente.

Ante esta situación presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿Cuál es el número de denuncias que proceden de la 
guardería de la CHE?, ¿cuáles son las causas que justifi-
can un número tan elevado de prescripción de expedien-
tes?, ¿cuáles son los daños ambientales concretos que 
este tipo de vertidos han producido?, ¿cuáles son las 
actividades económicas que los generan?, ¿cuál es el 
nivel de reincidencia que se produce en estos vertidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno señalizar en los carteles 
de las carreteras dependientes del Estado en Aragón la 
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ubicación de las comarcas, tal y como ya ocurre en 
Cataluña y en la autopista AP-2 en su tramo aragonés?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno realizar las actuaciones 
necesarias para mejorar las condiciones de seguridad 
vial en el acceso 503-B a la Ronda Norte, desde la ave-
nida de los Pirineos en dirección a Zaragoza, dado que 
la incorporación actual de los vehículos es muy peli-
grosa al carecer de visibilidad y producirse sin carril de 
aceleración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno señalizar en los carteles 
informativos de la Ronda Norte en Zaragoza, en di- 
rección a la ciudad, la ubicación de la zona de Parque 
Goya I y Parque Goya II, dado que actualmente sólo se 
marca el acceso a la carretera en dirección a Huesca, cuan-
do en sendos paneles anteriores y posteriores sí se indican 
accesos a distintos barrios y/o zonas de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Finalmente en 2004 no se ejecutaron las siguientes 
partidas previstas en los PGE:

Restauración del Castillo de Monzón.
Iglesia de San Juan de los Panetes.
Museo Zaragoza Suministros.
Archivo Histórico Provincial de Zaragoza.

Ante esta situación presentamos las siguientes pre-
guntas: ¿Por qué no se ejecutaron estas actuaciones?, 
¿se va a actuar en ellas durante los próximos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Tiene previsto el Gobierno un plan para la suelta de 
cinco osos en el Pirineo en la primavera de 2006?, 
¿bajo qué condiciones?, ¿con qué programa de segui-
miento?, ¿se está consultando con el Gobierno de Ara-
gón?, ¿con qué recursos económicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo  185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Información sobre la decisión adoptada en la Comi-
sión de Coordinación de la Policía Judicial del Ministe-
rio de Justicia de prescindir de la Policía Local para 
luchar contra la violencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/040784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo  185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Tribunales Superiores de Justicia a los que el 
Gobierno ha remitido una circular para que las policías 
locales no se hagan cargo de las órdenes de protección. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/040785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo  185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Motivos por los que el Gobierno ha decidido pres-
cindir de la colaboración de las policías locales en la 
lucha contra la violencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/040786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo  185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Papel que el Gobierno quiere atribuir a las policías 
locales en la lucha contra la violencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/040787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo  185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Instituciones a las que el Gobierno ha remitido una 
circular para que las policías locales no se hagan cargo 
de las órdenes de protección. Fecha de envío de las 
mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/040788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo  185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Composición de la Comisión de Coordinación de la 
Policía Judicial del Ministerio de Justicia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/040789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo  185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fecha del envío de la circular de la Comisión de 
Coordinación de la Policía Judicial del Ministerio de 
Justicia, donde se excluye a las policías locales de la 
lucha contra la violencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/040790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo  185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Ministro 
del Interior, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que la plaza encar-
gada de estupefacientes de la Comisaría de Avilés 
(Asturias), que cubría Manuel García y quedó libre con 
el traslado de dicho Comisario poco después de su 
comparecencia ante la Comisión del 11-M, sigue sin 
cubrir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Ministro 
del Interior, de la que solicita respuesta por escrito.

Motivos por los que los mandos policiales que lleva-
ron a cabo la investigación del 11-M han sido sustitui-

dos por personas que carecen de formación en materia 
de la lucha contra el terrorismo islamista.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo  185 y siguientes del Reglamento del Congreso, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Ministro 
del Interior, de la que solicita respuesta por escrito.

Cambios realizados en la cúpula antiterrorista, 
dependiente de la Comisaría General de Información, 
desde la toma de posesión de Telesforo Rubio de su 
cargo de Comisario General, así como ceses y nombra-
mientos llevados a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/040793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Estratégico de Infraestructuras y Transporte 
(PEIT) 2005-2020 prevé una inversión de 248.892 
millones de euros.

¿Qué inversión tiene prevista realizar el Ministerio 
dentro del capítulo de carreteras a mejoras de las auto-
vías en la provincia de Jaén?

¿Qué autovías serán? ¿Cuál será la inversión de 
cada una y plan de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, 
Diputado.
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184/040794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Estratégico de Infraestructuras y Transporte 
(PEIT) 2005-2020 prevé una inversión de 248.892 
millones de euros.

¿Comprende alguna inversión dentro del capítulo de 
ferrocarril, destinada a altas prestaciones, es decir, la 
extensión por la provincia de la red de alta velocidad y 
tráfico mixto?

En caso afirmativo, ¿cuál será la inversión y plazo 
de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, 
Diputado.

184/040795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Estratégico de Infraestructuras y Transporte 
(PEIT) 2005-2020 prevé una inversión de 248.892 
millones de euros.

¿Comprende alguna inversión dentro del capítulo 
del ferrocarril a la actuación urbana en algún lugar de la 
provincia de Jaén?

En caso afirmativo, ¿cuál será la inversión y plazo 
de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, 
Diputado.

184/040796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Estratégico de Infraestructuras y Transporte 
(PEIT) 2005-2020 prevé una inversión de 248.892 
millones de euros.

¿Qué inversión tiene prevista realizar el Ministerio 
dentro del capítulo de carreteras a las actuaciones de 
conservación y mejora de la seguridad dentro de la pro-
vincia de Jaén?

¿Qué carreteras serán? ¿Cuál será la inversión de 
cada una y plan de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, 
Diputado.

184/040797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La financiación con fondos europeos de la infraes-
tructura ferroviaria, y en particular la línea de alta velo-
cidad, se realiza de forma que se optimiza en su con-
junto el retorno de los fondos.

En general se utilizan fondos de cohesión, FEDER  
y RTE.

¿Cuál es en estos momentos para cada línea de alta 
velocidad en construcción la financiación aplicada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, 
Diputado.

184/040798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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El Plan Estratégico de Infraestructuras y Transporte 
(PEIT) 2005-2020 prevé una inversión de 248.892 
millones de euros.

¿Qué inversión tiene el Ministerio prevista realizar 
en la provincia de Jaén en el apartado de ferrocarril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, 
Diputado.

184/040799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Plan Estratégico de Infraestructuras y Transporte 
(PEIT) 2005-2020 prevé una inversión de 248.892 
millones de euros.

¿Qué inversión tiene prevista el Ministerio realizar 
en la provincia de Jaén en el apartado de carreteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta, 
Diputado.

184/040800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la máxima extensión del crédito de 
productividad a la percepción por el mayor número de 
personal del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la incorporación de vocales del 
Consejo Asesor de Personal al Patronato de la Funda-
ción Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene previsto adoptar la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a crear un catálo-
go de trabajo para los componentes de las Oficinas 
Periféricas de Comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pre-
visiones concretas tiene previsto adoptar la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a mejorar la 
situación retributiva de aquellos componentes del 
Cuerpo en situación de Comandante accidental de 
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puesto y que ni perciben cantidad alguna por horas de 
servicio ni productividad en la modalidad de «mando 
de unidad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de quejas y la enunciación sintética de cada una de ellas 
presentadas en los libros correspondientes de todos y 
cada uno de los acuartelamientos y dependencias de la 
Guarcia Civil desde el 1 de mayo de 2004 hasta el 31 de 
agosto de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué mejo-
ras concretas ha introducido la Dirección General de la 
Guardia Civil, después de un año de gestión, en relación 
con la seguridad en el traslado de presos y detenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de resultados que puede ofrecer la 
Dirección General de la Guardia Civil, durante el pri-
mer año de gestión, en lo que concierne a mejora de las 
aplicaciones informáticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué la 
Dirección General de la Guardia Civil todavía no ha 
abordado un planeamiento de redistribución de efectivos 
en función de la carga real de trabajo de cada uno de los 
acuartelamientos y servicios de ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de la 
Guardia Civil, durante el primer año de gestión, en 
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orden a dar mayor calidad a la elaboración de atestados 
y denuncias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas  
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

El Ministerio de Fomento durante el pasado mes de 
junio ha licitado el contrato para la realización del estu-
dio informativo de la nueva carretera de conexión entre 
San Cimbrao y Barreiros, en la provincia de Lugo.

En las características del estudio se contempla la 
opción de una o dos calzadas.

Como quiera que hace un año, el pasado 21 de sep-
tiembre de 2004, la Ministra de Fomento se reunió con 
los alcaldes de Foz, Viveiro, Xove y Ourol, y en dicha 
reunión la Ministra se comprometió a que el estudio 
contemple la posibilidad de que la citada vía sea un 
corredor que pueda desdoblarse en autovía o ser una 
autovía, y leídas en los medios las declaraciones del 
portavoz de los citados alcaldes en las que se afirmaba 
que el estudio estaría terminado en doce meses, es 
decir, abril de 2005, en aras a terminar con toda la 
incertidumbre sobre este importante proyecto, se for-
mulan las siguientes preguntas:

1. ¿Considera el Gobierno que se están cumplien-
do los plazos para la licitación de esta carretera?

2. ¿Según los plazos anunciados en septiembre 
de 2004 tras la reunión con los alcaldes citados, no 
debería estar el estudio terminado en abril de 2005?

3. ¿Tiene ya el Ministerio una posición clara sobre 
las características de la calzada?

4. ¿Será finalmente factible el desdoblamiento 
en autovía o se concebirá como autovía desde el 
principio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Joaquín María García Díez, Dipu-
tado.

184/040810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramón Torres, Diputado del Grupo Parla-
mentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados (artículo 185 y siguientes), realiza la siguiente 
pregunta al Gobierno, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado, está realizando o 
realizará en un futuro el Gobierno respecto de la pro-
puesta de directiva relativa a los servicios de mercado 
interior, y en concreto si va a defender el informe ela-
borado por la eurodiputada ponente, la señora Eveline 
Gebhardt?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Jordi Ramón Torres, Diputado.

184/040811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La construcción del aeropuerto de Castelló, im- 
pulsado por la Diputación Provincial de Castelló, ha 
albergado desde su inicio numerosas dudas sobre la 
idoneidad de su emplazamiento.

La Declaración de Impacto Ambiental fue otorgada 
por el anterior Gobierno, todo y que el estudio de impac-
to ambiental vulneraba el hecho de que el conocimiento 
de las características climáticas del área donde se quería 
instalar éste eran necesarias para calcular el impacto 
ambiental que podía originar la construcción y explota-
ción del aeropuerto, así como la influencia de algunas 
variables meteorológicas en su funcionamiento.

Para el EIA se tomó en cuenta datos meteorológicos 
de localidades tan distantes al emplazamiento como 
Sant Mateu o Almassora. Debido a la orografía de la 
zona, el microclima que en ella se genera difiere res-
pecto de Sant Mateu ( Sant Mateu. H.S. 8-551 A), sien-
do este punto del todo insuficiente para poder detallar 
con un mínimo de acierto el clima de la zona citada. 
Las variables relacionadas con la estabilidad atmosféri-
ca, como son la visibilidad, nubosidad y número de 
días de niebla, son a todas luces insuficientemente ana-
lizadas en este EIA, lo mismo pasa con los vientos 
existentes en la zona, se han tomado, como apuntába-
mos, los datos de la estación meteorológica que la Con-
selleria d’Agricultura tiene en el polígono industrial del 
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Millars, en el término municipal de Almassora (valle 
del Millars), y por tanto muy diferentes a los existentes 
en una zona tan alejada y montañosa como ésta. Los 
vientos dominantes en la zona atravesarían la pista de 
aterrizaje de manera perpendicular.

Estas consideraciones fueron alegadas en su día por 
don Juan García Moliner, licenciado en Ciencias Físi-
cas y piloto comercial, el más prestigioso conocedor 
del espacio aéreo castellonense, haciendo caso omiso la 
Diputación.

Se presentaron alegaciones recogiendo los datos 
metereológicos de una estación particular de la vecina 
localidad de les Coves de Vinromá, los cuales demos-
traban que los vientos serían transversales a la orienta-
ción de la pista, y con una velocidad que dificultaría 
constantemente el aterrizaje y despegue de las mismas.

La Diputación encargó posteriormente a la publica-
ción de estos datos un estudio encargado a los profeso-
res de la Universitat Jaume I, J. Quereda y otros.

Este estudio sólo recogió los datos de un año, en 
estaciones instaladas en las cercanías de la pista. Curio-
samente, el estudio que tenía que aportar y publicitar 
los datos anuales de la climatología de la zona no ha 
vuelto a salir a la luz, ni cuando el Ayuntamiento de 
Vilanova d’Alcolea lo ha solicitado a la Universitat 
Jaume I (UJI)

En el citado estudio, los profesores de la UJI afirman 
sin paliativos que la pista del aeropuerto ha de tener una 
orientación entre los 150º-170º a los 330°-350º, cuando 
la orientación propuesta por la Diputación ha sido, y 
continúa siendo, aproximadamente entre los 50°-90° a 
los 230º-250º, o sea, totalmente contraria a la propuesta 
por los técnicos.

Se dan las circunstancias de que si se aceptara la 
orientación de la pista tal y como apunta el estudio de 
la UJI, ésta entraría directamente en los cascos urbanos 
de Vilanova d’Alcolea y Cabanes, algo totalmente 
imposible de aceptar. Además, también se daría el 
curioso caso de que con este cambio tampoco se afecta-
ría a los terrenos propiedad de la familia de don Fran-
cisco Martínez Capdevila, Vicepresidente de la Diputa-
ción, el cual estuvo desde el principio supervisando 
todos los pasos para la construcción de este aeropuerto, 
y ha obtenido un sustancioso beneficio con la ocupa-
ción de fincas de su propiedad.

Estamos, pues, ante graves dudas sobre la seguridad 
de estas instalaciones, expertos reconocidos, o el pro-
pio informe de la UJI propone otra orientación de la 
pista a la propuesta. Y esta nueva orientación propuesta 
es totalmente inviable por la proximidad de los munici-
pios citados.

La normativa de la OACI pide un estudio climatoló-
gico y meteorológico de al menos cinco años, sobre el 
terreno, por lo que ninguno de estos dos estudios (el del 
EIA y el de la UJI) serían válidos.

Las mediciones realizadas en la estación de les 
Coves de Vinromà, inmediatamente cercana a la zona, 
y con idéntica climatología y orografía, y por lo tanto 

más fiables que las del propio EIA, refleja los siguien-
tes datos alarmantes:

La OACI apunta que para poder maniobrar las 
aeronaves de transporte con vientos transversales, son 
de vientos de 24 km/h: igual a 6,6 m/s; el año 2000 un 
total de doscientos setenta y dos días superan esta 
velocidad; en el 2001 son doscientos noventa y cinco; 
en el 2002, doscientos setenta y cinco días, doscientos 
cincuenta y siete en el 2003. El año 2004 serán dos-
cientos sesenta y siete días, mientras que en lo que 
llevamos de 2005 se llegaría a ciento ochenta y seis 
días con vientos de más de 6,6 m/s, partiendo de las 
mediciones independientes recogidas en les Coves de 
Vinromà.

La OACI considera como fuertes aquellos vientos que 
oscilan entre los 37 km/h y los 76 km/h, o sea, todo aquel 
viento que supere los 10,27 m/s será considerado como 
viento fuerte y, por lo tanto, los días que el aeropuerto 
soporte vientos transversales superiores a 10,27 quedará 
inoperativo por motivo de seguridad para todo tipo de 
aviones comerciales. Y según los datos, que no contem-
plan la totalidad de los días del año, pero sirven para 
hacerse una idea, en el 2000 se superó esta velocidad 
ciento veintiún días. En 2001 el número de días fue cien-
to treinta. En 2002, ciento dieciséis días. En 2003, noven-
ta y siete días, ciento veinticinco días en el 2004, y sola-
mente en lo que llevamos de año 2005, un total de 
sesenta y siete.

Estamos, pues, ante un proyecto de instalaciones 
aeroportuarias de las que los propios profesores de la 
Universidad Jaume I aconsejan un cambio de orienta-
ción de las pistas. Además, los datos más cercanos y 
constantes facilitados, como son los de la estación de 
les Coves de Vinromà, muestran un alto índice de días 
con vientos que impedirían el funcionamiento del 
mismo (una media superior al 33 por 100 de días del 
año inoperativo).

Ante estos datos:

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/040812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Ha autorizado Patrimonio del Estado la venta y 
condiciones de la misma a manos privadas del emble-
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mático edificio de RNE en Marbella, ubicado en el  
número 11 de la céntrica avenida Ricardo Soriano y 
que ocupa 2.000 m2?

¿Ha valorado el Gobierno la gravedad de llevar a 
cabo desde instancia pública la venta de dicho edificio?

¿Contempla el Gobierno que el edificio continúe 
siendo una infraestructura para uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputa-
da.

184/040813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas concretas tiene previsto adoptar el 
Ministerio del Interior para incorporar a la uniformidad 
de la Guardia Civil defensas reglamentarias comple-
mentarias de la pistola?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente  pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué instrucciones concretas tiene previsto dictar el 
Ministerio del Interior para que en los acuartelamientos 
de la Guardia Civil y Comisarías del Cuerpo Nacional 
de Policía no se puedan introducir ni utilizar instrumen-
tos de defensa distintos de los reglamentariamente esta-
blecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción realiza la Dirección General de la Guardia Civil 
ante el hecho de que el número de bajas psicológicas en 
el Cuerpo sea superior al que se dá en el Cuerpo Nacio-
nal de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente  pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pre-
visiones concretas tiene la Dirección General de la 
Guardia Civil en orden a profundizar en el estableci-
miento de criterios objetivos para el abono de la  
productividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente  pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a crear un CES específico para la 
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especialidad del personal de Intervención de Armas, 
distinto al de Seguridad Ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la reglamentación del empleo de 
Guardia Civil 1.º?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a negociar con el Ministerio de Eco-
nomía y Hacienda que las cantidades percibidas por los 
miembros del Cuerpo en concepto de productividad no 
se les aplique deducción por aplicación del IRPF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la regulación de la jornada laboral 
de los Tenientes —de forma similar a empleos inferio-
res— al objeto de poder percibir gratificaciones por las 
horas nocturnas, festivas o de exceso realizadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a una regulación de las revistas de 
armamento desde la perspectiva de riesgos laborales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a contemplar una nueva regulación 
que permita el ascenso al empleo de Sargento, tanto por 
oposición como por antigüedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/040823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la creación de un cupo por Escalas 
para las propuestas de concesión de la Cruz del Mérito 
de la Guardia Civil para el personal con más de veinte 
años de servicio e intachable conducta que no la posea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a conseguir una política general de 
planificación efectiva de los servicios a prestar y cono-
cimiento anticipado de los horarios de realización a los 
efectos de lograr una mejor conciliación de la vida 
familiar y laboral de los miembros del Cuerpo, todo 
ello sin menoscabo de su plena disponibilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a conseguir que las horas de excesos, 
nocturnas y festivas cubiertas por los miembros del 
Cuerpo les sean abonadas a 10 euros, como así se hace al 
resto de funcionarios de la Administración del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la regulación reglamentaria del 
abono de horas nocturnas y festivas y la aplicación de 
los índices correctores a todo el personal del Cuerpo 
que tenga concedida reducción de jornada para el cui-
dado de hijos menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la aplicación de índices correctores 
a las horas invertidas en las guardias de localización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.



Congreso 27 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 263

97

184/040828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a baremar el desempeño de funcio-
nes de empleo superior en materia de ascensos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a regular como horas de servicio 
efectivas las horas de guardias de localización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a retribuir con algún tipo de produc-
tividad las horas de guardias de localización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a que en materia de destinos, cuando 
el mando accidental se prevea de larga duración, se 
comisione a uno de igual empleo para la vacante de su 
desempeño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a que a los matrimonios o parejas de 
hecho formadas por guardias civiles destinadas en un 
mismo puesto les sea facilitado una diferenciación en 
los horarios de servicio de cada uno de ellos para com-
binar así la atención a hijos menores, en especial hasta 
un año de vida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a estudiar la  posibilidad de aumento 
del CES o abono de productividad a brigadas destina-
dos en Planas Mayores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil para corregir la situación que se viene produ-
ciendo en cuanto al importante número de renuncias 
para el ascenso a brigada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Guardia 
Civil entiende que se vienen produciendo numerosas 
renuncias de miembros del Cuerpo en lo que concierne 
al ascenso a brigada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil para optimizar el Centro de 
Úbeda ante la saturación que se da en el uso de la Aca-
demia de Guardias y de Suboficiales de Baeza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a lograr una equiparación de las 
pensiones de viudedad generadas por los miembros del 
Cuerpo a los del Régimen General de la Seguridad 
Social, en tanto por ciento regulador que actualmente 
los diferencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a que en las distintas unidades se 
realice instrucción de tiro en modalidad de tiro instinti-
vo y que dichas prácticas tengan carácter mensual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pre-
visiones concretas tiene la Dirección General de la 
Guardia Civil en orden a la modificación de la orden 
general de clasificación, concesión y regulación de  
permisos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a lograr que el personal de cualquier 
Escala del Cuerpo que pase a situación de retirado no 
abone el 30 por 100 de gastos de farmacia como ocurre 
con el resto de jubilados del Régimen de la Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a lograr que los oficiales que no 
perciben el complemento de productividad y realicen 
servicios de especial dedicación con carácter perma-
nente y en turnos puedan percibir el abono de horas 
nocturnas y festivas que realizan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a determinar legalmente la posibili-
dad de pedir destino tres meses antes del ascenso para 
evitar estar sin destino al desaparecer el CES en el per-
sonal pendiente de destino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
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dia Civil en orden a revisar y actualizar la cuantía que 
se abona por cada hora de exceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la eliminación de las comisiones de 
servicio permanente, contrarias a la Ley de Personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la eliminación de los ceses ejecuti-
vos en los destinos en función del artículo 97.2 de la 
Ley de Personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a evitar que se oferte a personal en 
situación de reserva, sin especialización, destinos que 
requieren de ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a establecer el abono de complemen-
tos de especialidad para cualquier función que requiera 
una formación interna para su realización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pre-
visiones concretas tiene la Dirección General de la 
Guardia Civil en orden a asegurar, en todo caso, el 
cumplimiento exacto de la Ley de Procedimiento 
Administrativo en las peticiones realizadas por perso-
nal del Cuerpo, exigiendo responsabilidades adminis-
trativas y disciplinarias a los encargados de su tramita-
ción y resolución en caso de incumplimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/040849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a promover la modificación regla-
mentaria correspondiente de modo que la acumulación 
de tres anotaciones de felicitaciones de servicio en la 
hoja de servicios comporte la concesión de la Cruz del 
Mérito de la Guardia Civil con distintivo blanco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a resolver los problemas que padecen 
los Sargentos Primeros destinados en los Servicios 
Marítimos Provinciales cuando las vacantes de Patrón 
de dicho Servicio son de Brigada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a estudiar las modificaciones legales 
oportunas que permitan el que, en su caso, en la situa-
ción de reserva se pueda alcanzar un nuevo empleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a homologar el tiempo de descanso 
semanal en todas las Comandancias puesto que, hoy 
por hoy, en algunas unidades se disfrutan de dos días y 
en otras no?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la asignación del CES específico a 
la especialidad del SEPRONA en la modalidad de 
patrulla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/040854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a aumentar hasta cinco el número de 
convocatorias —por promoción interna— para ingreso 
en la Escuela de Suboficiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a lograr que el proceso de selección 
de promoción interna sea más transparente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-

dia Civil en orden a la instalación del sistema de 
videoconferencia en sus acuartelamientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
temática de cada una de las propuestas que entre el 1 de 
enero y el 1 de septiembre del presente año remitieron a 
la Secretaría Permanente del Consejo Asesor de la Guar-
dia Civil personal de todas las escalas del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a paliar la situación de la Academia 
de Guardias y de Suboficiales de Baeza (Jaén) que se 
encuentra al límite de su capacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la inclusión en la Escala Facultativa 
de Diplomados en Educación Física?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene en orden a la posibilidad de que 
los miembros de la Guardia Civil puedan solicitar ayu-
das sociales de dicho Ministerio de igual modo que los 
funcionarios civiles destinados en la Guardia Civil pue-
den solicitar los del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la modificación de la legislación 
sobre destinos en lo referente a la regulación y aplica-
ción del derecho preferente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de la Guardia Civil cuenta ya con un plan 
de evacuación de sus dependencias, conforme a la 
legislación vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué la 
Dirección General de la Guardia Civil mantiene el ano-
rak o chaquetón de invierno como prenda de uniformi-
dad en período estival?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones en los procesos selectivos para el ingreso en la 
Guardia Civil existen diferencias entre la talla exigida 
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para el ingreso en la Escala Superior de Oficiales y la 
exigida para el ingreso en la Escala Básica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué en 
el Cuerpo Nacional de Policía determinada condecora-
ción es pensionada —mérito policial en calidad de 
plata— y, en cambio, no lo es su equivalente en el 
ámbito de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previsio-
nes concretas tiene la Dirección General de la Guardia 
Civil en orden a la inclusión de los núcleos de Servicio y 
Unidades que prestan servicio en Centros Penitenciarios 
en la especialidad de Seguridad Ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden al aumento de la cantidad que se 
viene pagando a los miembros del Cuerpo por horas 
nocturnas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden al aumento de la cantidad que se 
viene pagando a los miembros del Cuerpo por horas 
festivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el complemento de destino de un 
Cabo 1.º de la Guardia Civil —Jefe de Patrulla Fis-
cal— es inferior al que percibe un Oficial del Cuerpo 
Nacional de Policía, Jefe de Equipo Operativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/040870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de la Guardia Civil tiene previsto incorpo-
rar a la uniformidad estival una nueva prenda de abrigo 
acorde con las características de dicha estación del 
año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de la Guardia Civil considera que en la 
actual plantilla del Cuerpo es suficiente el número de 
efectivos en los empleos de Teniente Coronel, Coman-
dante y Capitán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil en orden a lograr que las asigna-

ciones correspondientes a cualquier especialidad del 
Cuerpo sean baremadas y tenidas en cuenta para la 
aplicación de devengos en las nóminas de Reserva 
Activa y Retirado por haber sido retenidas en IRPF 
durante el período profesional activo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de quejas y la enunciación sintética de cada una de ellas 
presentadas en los libros correspondientes de todas y 
cada una de las Comisarías y dependencias del Cuerpo 
Nacional de Policía desde el 1 de mayo de 2004 hasta 
el 31 de agosto de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
situación va a quedar el Acuerdo Salarial firmado el 5 
de abril con los sindicatos del Cuerpo Nacional de Poli-
cía —y que entre sus fines perseguía el de la equipara-
ción retributiva— a tenor del acuerdo del Consejo de 
Ministros del pasado 3 de junio en el que autoriza al 
Ministerio de Defensa a presentar una propuesta de 
incremento salarial en las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/040875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué grupos 
concretos de trabajo se han formado en el seno del 
Consejo Asesor de la Policía por acuerdo del Director 
General del Cuerpo desde el momento de asumir éste 
sus actuales responsabilidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de crear unidades especiales conjuntas de carácter 
central integradas por el Cuerpo Nacional de Policía y 
la Guardia Civil en materia de inteligencia e investiga-
ción metodológica, mediante técnicas de I + D?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué mejo-
ras concretas ha introducido la Dirección General de la 

Policía, después de un año de gestión, en relación con 
la seguridad en el traslado de presos y detenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de resultados que puede ofrecer la 
Dirección General de la Policía, durante el primer año 
de gestión, en lo que concierne a mejora de las aplica-
ciones informáticas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de la 
Policía durante el primer año de gestión, en orden a 
priorizar actuaciones específicas en relación con aque-
llos centros policiales que se encuentran saturados en 
función de su carga de trabajo y sobre qué centros con-
cretos se ha actuado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Policía para lograr que sean más fluidos los 
procesos de cobertura voluntaria de vacantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de la 
Policía, durante el primer año de gestión, en orden a dar 
mayor calidad e inmediatez a la elaboración de las 
denuncias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es, en 
este momento, el grado efectivo del principio de dispo-
nibilidad de la información en el seno del G-5 en mate-
ria de lucha contra el crimen organizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior que princi-
pales conclusiones se han obtenido de las reuniones 
mantenidas entre representantes de las empresas de 
transporte y miembros de la Unidad de Fronteras de la 
Comisaría General de Extranjería y Documentación del 
Cuerpo Nacional de Policía en orden a la puesta en fun-
cionamiento del sistema API, sistema de información 
avanzada de pasajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de la 
Policía para que el GRECO-Levante esté operativo en 
el último trimestre de este año, tal y como se compro-
metió en su momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta la Dirección General de la Policía ha 
reforzado —si es el caso— la Unidad de Subsuelo 
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desde la formación del actual equipo ministerial hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué en 
la reciente reestructuración de los Servicios Centrales y 
Periféricos de la Dirección General de la Policía no se 
ha procedido a unificar bajo una sola dependencia 
orgánica todas las competencias afectas al sector de la 
seguridad privada —tal y como viene reclamando el 
propio sector— de modo que éstos continúan reparti-
dos entre la Comisaría General de Seguridad Ciudada-
na y la División de Formación y Perfeccionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué estu-
dios concretos de proyección en materia de gestión 
policial y otros ha realizado la Unidad de Análisis y 
Programación de la Subdirección General de Gestión y 
Recursos Humanos de la Dirección General de la Poli-
cía desde la formación del actual Gobierno hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Unidad Central de Inteligencia 
Criminal del Cuerpo Nacional de Policía depende orgá-
nicamente de la Comisaría General de Policía Judicial 
en vez de depender de la Comisaría General de Infor-
mación, lo que parecería más adecuado respecto de las 
funciones de dicha Unidad y teniendo en cuenta que 
«información» e «inteligencia» no pueden ser concep-
tos estancos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en orden a reforzar la Comisaría Especial de la 
Audiencia Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
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cía en orden a reforzar el Servicio de Control de Juegos 
de Azar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance actual de la gestión del Plan Nacional de Tiro 
de la Dirección General de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de establecer una gestión centralizada de una base de 
datos de informadores policiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de actuaciones desarrolladas desde la 
formación del actual Gobierno por el Centro de Coope-
ración Cultural y Prospectiva de la Dirección General 
de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de actividades del Instituto de Estu-
dios de Policía, dependiente de la Dirección General de 
la Policía, desde la formación del actual Gobierno hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en relación con la mejora de condiciones laborales 
del Grupo Especial de Operaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/040896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en orden a la modificación del Reglamento de 
ingresos, formación y promoción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en orden a potenciar los programas de acción social 
mediante nuevas prestaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-

cía para lograr la mejora de las condiciones de uso de 
los medios técnicos policiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía para llevar adelante su objetivo de establecer ele-
mentos de exigencia de la responsabilidad de la 
gestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta la Dirección General de la Policía ha 
articulado la comunicación entre Escalas dentro del 
Grupo Especial de Operaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta la Dirección General de la Policía está 
articulando el seguimiento y atención a las sugerencias 
emanadas de los mandos intermedios del Grupo Espe-
cial de Operaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué infor-
mes y estudios concretos ha solicitado el Director 
General de la Policía del Consejo Asesor durante el 
tiempo de su actual mandato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en orden a regular y actualizar la jornada laboral de 
los policías de manera que ésta no quede a expensas de 
meras decisiones de la superioridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en orden a igualar el complemento de disponibili-
dad que perciben los miembros de la Escala Básica y de 
la Escala de Subinspección al que perciben los miem-
bros de las Escalas Superior y Ejecutiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en orden a ampliar de inmediato la red territorial de 
la UCRIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en orden a intensificar la colaboración con las auto-
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ridades policiales de Guinea-Bissau en materia de 
lucha contra el tráfico de drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previsio-
nes concretas tiene la Dirección General de la Policía en 
orden a aumentar el índice de ocupación del catálogo de 
puestos de trabajo más allá del 83,42 por 100 actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en orden a potenciar la coordinación y apoyo técni-
co a prestar por la Unidad Central de Seguridad Privada 
a las Unidades Territoriales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en orden a aumentar su nivel de efectividad en la 
materialización de expulsiones del territorio nacional 
debidamente decretadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la poli-
cía en orden a potenciar el Instituto de Estudios de 
Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas se han adoptado ya para la creación de 
una estructura conjunta Guardia Civil-Cuerpo Nacional 
de Policía sobre delincuencia organizada en su vertien-
te de inteligencia e investigación, conforme al anuncio 
hecho público el pasado 7 de marzo por el Director 
general de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/040912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser la articulación concreta y dependencia jerárquica de 
la estructura conjunta Guardia Civil-Cuerpo Nacional 
de Policía sobre delincuencia organizada en su vertien-
te de inteligencia e investigación, conforme al anuncio 
hecho público el pasado 7 de marzo por el Director 
general de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué razo-
nes concretas el Director general de la Policía «duda» que 
en España se tenga «un auténtico modelo policial», tal y 
como afirmó ante el Senado el pasado 7 de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que se haya nombrado como Director general 

de la Policía a una persona que cree que España no 
tiene modelo policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior qué apor-
taciones puede realizar al buen desarrollo del modelo 
policial español —definido en la Constitución y en las 
Leyes Orgánicas correspondientes— un Director gene-
ral de la Policía que afirma en el Senado que duda que 
tal modelo exista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué «tra-
bas meramente burocráticas» concretas se eliminan con 
la nueva estructura orgánica y funciones de los Servi-
cios Centrales y Periféricos de la Dirección General de 
la Policía establecida por Orden INT/21035/2005, de 1 
de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía para profundizar en el desarrollo de una verdadera 
carrera profesional, lo que pasa, entre otros extremos, 
por reducir al máximo los puestos de libre designa-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en orden a impulsar reformas legislativas que mejo-
ren las garantías jurídicas en el ejercicio de la tarea 
profesional de los funcionarios policiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en orden a la provisión de puestos de trabajo, respe-
tando la jerarquía del Cuerpo Nacional de Policía, en 
los términos en los que así ha sido solicitado por tres 

sindicatos policiales y con especial referencia a la 
situación de los miembros de la Escala Superior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el mayor número de quejas presenta-
das por ciudadanos afectan al funcionamiento de las 
oficinas de denuncias del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el resultado de cada una de las inspecciones gene-
rales que se han realizado durante el primer semestre 
del año en curso en las siete Comisarías del Cuerpo 
Nacional de Policía seleccionadas al efecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
causas concretas —caso a caso— se ha decidido reali-
zar inspecciones generales en las siete Comisarías del 
Cuerpo Nacional de Policía escogidas al efecto durante 
el primer semestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las siete Comisarías del Cuerpo Nacional de Policía en 
las que se han realizado inspecciones generales durante 
el primer semestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si en la 
actualidad existe algún miembro del Cuerpo Nacional 
de Policía que oficial u oficiosamente se halle en situa-
ción de «paradero desconocido»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de la Policía está dispuesta a no aceptar 
la exigencia de un sindicato de conocer previamente a 
la celebración del Día de la Policía las condecoraciones 
profesionales con distintivo rojo que vayan a concederse?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para cuán-
do está previsto que se reúna la Comisión de Segui-
miento del acuerdo firmado el pasado 5 de abril con los 
sindicatos del Cuerpo Nacional de Policía y referido a 
subidas salariales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas está incumpliendo la subida salarial 
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acordada para este año para los miembros del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál está 
siendo la incidencia de la campaña «cumple según 
cumplen» iniciada el pasado 1 de agosto a instancias de 
los sindicatos del Cuerpo Nacional de Policía —SUP, 
ANPU y UFP— por la que se pretende que los miem-
bros del Cuerpo dejen de prestar servicios por iniciativa 
propia en protesta por la deuda salarial que se mantiene 
con ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuándo y 
de qué forma concreta tiene previsto abonar los 1.944 
euros que a fecha de hoy debe a cada miembro del 
Cuerpo Nacional de Policía perteneciente a la Escala 
Superior y Facultativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuándo y 
de qué forma concreta tiene previsto abonar los 1.620 
euros que a fecha de hoy debe a cada miembro del 
Cuerpo Nacional de Policía perteneciente a la Escala 
Ejecutiva y Técnicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuándo y 
de qué forma concreta tiene previsto abonar los 1.218 
euros que a fecha de hoy debe a cada miembro del 
Cuerpo Nacional de Policía perteneciente a la Escala de 
Subinspección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuándo y 
de qué forma concreta tiene previsto abonar los 1.098 
euros que a fecha de hoy debe a cada miembro del 
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Cuerpo Nacional de Policía perteneciente a la Escala 
Básica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pre-
visiones concretas tiene la Dirección General de la 
Policía en orden a la instalación del sistema de 
videoconferencia en todas las Comisarías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Motivación

La flota bacaladera argumenta que con un período 
de actividad de noventa días al año es casi imposible 
mantener rentabilidad, y menos aún proceder a la reno-
vación de la flota. Ante este tema preguntamos:

¿Cómo ve el Gobierno el problema de la rentabili-
dad de la flota bacaladera española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Motivación

Es un hecho conocido que Francia está utilizando 
artes de arrastre no  permitidas en determinadas pes-
querías, en detrimento de otras flotas y de la conserva-
ción de los recursos. Ante este hecho preguntamos:

¿Existe un control específico para evitar que la 
pesca obtenida por artes ilegales por la flota francesa 
entre con normalidad en nuestro mercado compitiendo 
con la pesca obtenida respetando la normativa vigente 
para toda la UE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Motivación

Algunos armadores se lamentan públicamente de la 
existencia de demasiadas importaciones fuera de con-
trol. Este hecho, según ellos, afecta a la rentabilidad de 
las empresas españolas que actúan dentro de la legali-
dad vigente. Ante estas manifestaciones, y con el ánimo 
de clarificar el problema, preguntamos:

¿Qué está haciendo el Gobierno para controlar las 
importaciones ilegales del pescado?

¿Qué cantidades de pesca ilegal estima el Gobierno 
que entra anualmente en nuestro país? ¿Cuánta por 
nuestros puertos?
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¿Cuáles son las causas que dificultan la lucha contra 
las importaciones ilegales de pescado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Motivación

Las ventas de gambas palidae procedentes de Indo-
nesia a España tuvieron un incremento espectacular el 
último año. Ante lo espectacular del incremento pre-
guntamos:

¿Qué explica este incremento? ¿Qué tipo de produc-
to se importó?

¿Existe un control de la trazabilidad del producto en 
el mercado español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Motivación

España es un Estado altamente consumidor de pro-
ductos del mar. En muchas especies, la producción o 
capacidad de capturas de nuestra flota, en los mares del 
mundo, es claramente insuficiente para abastecer nues-

tro mercado y es necesario recurrir a importaciones 
como es el caso de los langostinos y las gambas.

Como es competencia del Gobierno garantizar la 
salud alimentaria de los españoles, preguntamos:

¿Qué controles de garantía sanitaria se realizan de 
las importaciones de gambas y langostinos que entran 
en territorio español procedentes de países no pertene-
cientes a la UE?

¿Quién realiza estos controles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Motivación

Al estudiar el comercio español de la merluza se 
observa que en el último año las importaciones de 
Argentina tienen una fuerte caída (36 por ciento en 
peso y 42,6 por ciento en valor).

¿Qué tipo de merluza se importó?
¿Qué causas explican el descenso de las importacio-

nes de merluza de Argentina?
¿Se incrementaron en el mismo período las importa-

ciones de este producto sin transformar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
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las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Motivación

En el último año se incrementaron de forma impor-
tante las importaciones españolas de langostino proce-
dente de Brasil.

¿Qué tipo de producto se importó?
¿Cuál es la explicación de este incremento? ¿Exis-

ten bases para pensar que este incremento no va a ser 
coyuntural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Motivación

En el programa de Gobierno expuesto por la señora 
ministra de Agricultura, Pesca y Alimentación en mate-
ria  pesquera figuraba como objetivo «tomar medidas 
contra la pesca ilegal no declarada».

En relación con ese tema preguntamos:

¿Qué actuaciones está realizando o piensa realizar, a 
corto plazo, el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 

la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Motivación

La regulación de la pesca marítima de recreo es un 
objetivo del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimen-
tación en materia pesquera. Por ellos preguntamos:

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Gobierno 
en esta materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Motivación

La acuicultura es para el Gobierno una actividad a 
potenciar. Es importante por su contribución a la pro-
ducción de productos pesqueros (efecto positivo sobre 
mercado interno y también sobre balanza comercial) y 
también por su aporte como demandante y generador 
de I+D.

Teniendo en cuenta la importancia de esta actividad 
y que las competencias del Estado son limitadas en el 
tema, preguntamos:

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno 
para promover y potenciar la acuicultura en colabora-
ción con las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Motivación

En la economía de hoy, la comercialización de los 
productos es fundamental, hasta el punto de desplazar 
en muchos casos la importancia económica de la pro-
ducción.

Partiendo del hecho anterior, que de forma simplifi-
cada puede decirse que en muchos sectores el valor 
añadido generado en el proceso de comercialización de 
un bien o producto supera el generado en el proceso 
productivo. Este hecho debe tenerse muy en cuenta en 
el sector pesquero. En este sector la base son productos 
perecederos que tienen en muchos casos, en origen, un 
sistema de comercialización peculiar que poco tiene 
que ver con los costes de producción, preguntamos:

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo el 
Gobierno en el campo de la comercialización de los 
productos pesqueros diferenciando los transformados 
de los vendidos sin transformación?

¿Qué políticas se pueden implementar en colabora-
ción con el sector pesquero para aumentar el valor aña-
dido de los trabajadores y empresarios que trabajan en 
el mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

Motivación

La iniciativa europea de desarrollo rural «Leader 
Plus» se está aplicando en España en los últimos años 
con resultados, en algunos casos, discutibles. Es por 
ello que preguntamos:

¿Piensa el Ministerio realizar algún cambio en la 
normativa de aplicación de los programas Leader?

¿Se van a mejorar los programas de control de esta 
iniciativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Motivación

La Comisión de Pesca del Parlamento Europeo 
acordó a finales de mayo que la Unión Europea levante 
la prohibición del uso de las harinas de pescado como 
alimento de rumiantes. Esta prohibición, que se esta-
bleció en el 2000 como consecuencia de la crisis de las 
vacas locas, está perjudicando al sector conservero y a 
otros transformadores. Constatado para la Comisión 
que las harinas de pescado no son perjudiciales en la 
alimentación de rumiantes, no tiene sentido continuar 
con la prohibición.

¿Qué posición tiene el Gobierno español en este 
tema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/040947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la provin-
cia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿En qué consiste el sistema de gestión ambiental 
que se encuentra implantando el Ministerio de Defensa 
en las bases aéreas? ¿Se está haciendo también en la 
Base de Rota?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.
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184/040948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula la siguiente pregunta escrita.

En Plan Trac presentado por Telefónica en cumpli-
miento del mandato establecido en la Ley 34/1992, 
de 11 de julio, de servicios de la sociedad de la infor-
mación y de comercio electrónico, se establecía fecha 
para proporcionar la posibilidad de obtener el acceso 
funcional a internet al 100% de kis actuales abonados 
TRAC antes de finalizar el año 2004, a través de siste-
mas de redes móviles GSM (voz) y GPRS (datos), 
especialmente diseñados para zonas de baja densidad 
de abonados y, finalmente con sistemas de satélites 
para su aplicación allá donde no sea posible disponer 
de cobertura con las anteriores.

¿Qué explicación y qué soluciones da el Gobierno a 
vecinos como los de las localidades de La Almunia del 
Romeral y Chibluco (en Huesca) que por «disfrutar» 
aún de los antiguos TRAC, no tienen acceso a internet, 
no tienen cobertura para acceder a telefonía móvil 
y sólo tienen acceso a la programación televisiva de 
TVE1, TVE2 y TV3?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

El documento íntegro del Plan Estratégico de 
Infraestructuras y Transportes del PEIT indica los 
problemas futuros que se plantea la inversión en los 
aeropuertos. De este modo, en la página 186, se afirma 
textualmente:

«La actual situación contable de AENA y sus 
elevados ratios de endeudamiento, consecuencia de las 
elevadas inversiones de ampliación de los aeropuertos 

de Madrid-Barajas y Barcelona, obligará a reducir 
su fuerte ritmo inversor en los próximos años, que 
solamente podrá invertir su signo en la segunda mitad 
del período de vigencia del PEIT.»

¿Cómo piensa resolver estos problemas el 
Gobierno?, ¿qué actuaciones están previstas en el 
aeropuerto de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

Ecologistas en Acción/OTUS, con el respaldo de la 
Sociedad Española de Ornitología (SEO-BirdLife), ha 
denunciado ante el Gobierno de Aragón, el Ministerio 
de Medio Ambiente y la Comisión de Medio Ambiente 
de la Unión Europea, las obras de mejora de la masa 
forestal afectada por el Incendio del Maestrazgo de 
1994, por no haber sido sometidas a procedimiento de 
Evaluación de Impacto Ambiental, y ante los antece-
dentes de obras semejantes realizadas en la misma 
zona, hace varios años, en las que las actuaciones des-
encadenaron un gran impacto ambiental, en este espa-
cio incluido en la Red Natura 2000.

La zona afcetada esta incluida dentro del LIC 
«Muela y Estrechos del Guadalope» y ZEPA 
«Guadalope.Maestrazgo» (ES2420124), hay un ecosis-
tema de extraordinario valor ecológico, cuya conserva-
ción contribuye de manera esencial a la coherencia de 
la Red Natura 2000 a nivel comunitario.

¿Qué balance realiza el gobierno de esta actuación 
realizada?, ¿considera que se han cometido las irregu-
laridades denunciadas?, en su caso ¿por qué motivo se 
produjeron?, ¿cuándo piensa subsanarse estas defi- 
ciencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.
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184/040951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

Fomento lleva cinco años sin resolver los problemas 
derivados de las obras realizadas en el año 2000 en la 
N-232 entre Pina y Fuentes, obras que quedaron sin 
terminar y que a lo largo de estos cinco años han oca-
sionado diversos incidentes debido a que el firme no 
cuenta con la capa final de rodadura y entre los puntos 
kilométricos 204,5 y 206,5 visualmente parece que hay 
un gran socavón, lo que lleva a los conductores a frenar 
o a realizar maniobras peligrosas.

En respuesta de Fomento a este Diputado se 
sostiene que «está previsto redactar en el presente 
ejercicio un nuevo proyecto para el extendido de la 
capa de rodadura, para, una vez aprobado, proceder a la 
licitación de las obras que en él se recojan en el plazo 
más breve posible».

¿Cuándo concluirán estas obras?, ¿en qué plazo de 
tiempo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

En respuesta a la representación de Chunta 
Aragonesista en el Congreso, entregada el pasado 
mes de julio de 2005, el Gobierno muestra su buena 
disposición «de facilitar la tramitación administrativa 
de la eliminación del peaje en los tramos de la autopista 
que solicite cualquier administración autonómica o 
local». ¿Ha recibido el Gobierno alguna propuesta 
del Gobierno autónomo de Aragón para liberalizar los 
tramos de la AP-68 entre Alagón y Tudela y de la AP-2 
entre Alfajarín y Fraga, mientras se realizan las obras 

de desdoblamiento de los correspondientes tramos 
paralelos de la N-232 y N-II?, en su caso ¿con qué 
planteamientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

¿Cuál ha sido el resultado de la adjudicación, 
mediante subasta en procedimiento abierto, del 
contrato de obras del nuevo edificio de los Juzgados de 
Caspe en Aragón?, ¿qué empresa ha sido la finalmente 
adjudicataria del mismo?, ¿por qué importe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula la siguiente pregunta escrita:

¿Qué utilidad se le va a dar al edificio dependiente 
del Gobierno ubicado en la calle Doctor Fleming, en 
Zaragoza, tras el traslado de la Inspección Provincial 
de Trabajo y Seguridad Social de Zaragoza a la plaza 
Antonio Beltrán Martínez, número 1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.
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184/040955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

El Ministerio de Medio Ambiente, en colaboración 
con la Universidad de Castilla-La Mancha firmó un 
convenio de colaboración en materia de investigación 
sobre una «Evaluación Preliminar General sobre los 
impactos en España por efecto del cambio climático». 
El mencionado documento indica textualmente, en 
la página 129, el siguiente texto, incluido dentro 
del «Capítulo 3. Impactos sobre los ecosistemas 
acuáticos continentales en su epígrafe 4, Zonas más 
vulnerables»:

«De acuerdo con los resultados presentados en 
los capítulos el Clima en España: pasado, presente y 
escenarios para el siglo XXI y Recursos hídricos, las 
zonas más vulnerables serán las siguientes:

Ambientes endorreicos.
Lagos y lagunas de alta montaña (1600-2100 

metros) en las zonas de bosques, caducifolios y en las 
de límite del bosque.

Ríos y arroyos de alta montaña (1800-2500 
metros).

Humedales costeros.
Ambientes dependientes de las aguas subterrá-

neas.»

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para 
solucionar este problema que puede afectar a espacios 
como el Pirineo Aragonés? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula la siguiente pregunta escrita.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para solucionar 
las filtraciones de agua, que se producen en la estación 
intermodal de Zaragoza, a causa de la lluvia, la última de 
ellas, el pasado jueves día 8 de septiembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula la siguiente pregunta escrita.

Ante la ampliación del servicio ferroviario de Alta 
Velocidad entre Huesca y Madrid, ¿se van a poner a 
disposición de los usuarios, abonos de transporte que 
facilite que todos los ciudadanos puedan disfrutar 
del servicio de la Alta Velocidad en la línea Madrid-
Zaragoza-Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

El embalse de Montearagón debería estar finalizado 
en diciembre de 2004. Ante esta situación presentamos 
las siguientes preguntas:

¿Cuál es el calendario que se baraja para que dicho 
embalse esté finalizado?, ¿por qué no se ha cumplido el 
plazo previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.
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184/040959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuáles han sido las ayudas públicas destinadas 
a la empresa Opel, en el ámbito de competencia del 
Gobierno central, desde su instalación en Zaragoza 
hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

¿Por qué motivo está paralizado el proyecto 
destinado a mejorar y ampliar las calles de rodaje 
del aeropuerto de Zaragoza, del que aún no se han 
publicado las ofertas que se presentaron en abril, cuyo 
objetivo final es evitar los cierres temporales de la pista 
principal que provocan los grandes aviones de carga?, 
¿cuándo se va a concluir el trámite administrativo?, ¿y 
las obras correspondientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula las siguientes preguntas escritas.

En los últimos cuatro años el SEPRONA ha iniciado 
hasta 28 expedientes sancionadores en Aragón, 
por actuaciones irregulares de las administraciones 
públicas en su ámbito de actuación. Ante esta situación, 
presentamos las siguientes preguntas:

¿Cuál es la situación actual en la que se encuentran 
estas sanciones?, ¿cuáles son las administraciones 
públicas concretas que fueron objeto de la denuncia?, 
¿qué medidas que se han tomado para que este tipo de 
irregularidades no se produzcan en el futuro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/040962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los 
Diputados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), 
formula la siguiente pregunta escrita.

Diversas instituciones han solicitado una salida 
directa desde la autovía de Aragón para conectar con 
la carretera A-1504. Hay que recordar que la reciente 
apertura de la variante de Soria en el municipio de 
Calatayud «ha supuesto un nuveo contratiempo», ya 
que «en lugar de eliminar las dificultades de acceso 
relacionadas con el tráfico rodado que tiene destino 
a las poblaciones de la ribera del río Peregiles, estos 
problemas se han visto incrementados».

Esta situación ha sido denunciada por la Junta de 
la Mancomunidad de Municipios, que acordó solicitar 
a la Dirección General de Carreteras del Ministerio de 
Fomento el inicio de las actuaciones que procediesen 
para conectar la autovía con la carretera A-1504. Ante 
esta situación presentamos la siguiente pregunta:

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para 
solventar esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.
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184/040963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

Las fiestas mayores de Tordesillas se celebran la 
segunda semana de septiembre. Se hacen en honor a 
Nuestra Señora la Virgen de la Peña, patrona de la Villa 
y Tierra de Tordesillas. El día más sangriento es el mar-
tes, cuando se corre el famoso «Toro de la Vega». Este 
tradicional espectáculo taurino viene celebrándose 
desde hace siglos. El Toro de la Vega es, además, la 
pervivencia de uno de los rituales taurinos más antiguos 
y únicos de España: el alanceamiento del Toro, una 
suerte que era la estelar del torneo antes de la introduc-
ción de las corridas en el siglo XVIII.

El Toro de la Vega de Tordesillas es una de las 
mayores bestialidades de España, que bajo el escudo de 
lo que algunos llaman pomposamente tradiciones, per-
mite que más de cien lanceros acosen al animal por el 
campo dándole lanzazos, hasta que, chorreando sangre, 
acribillado, con la carne hecha piltrafas por las puñala-
das presurosas, se derrumba sin fuerza, momento en 
que se supone le dan la puntilla y le cortan los testícu-
los. Esto último, a menudo, cuando aún está con vida, 
como han asegurado testigos presenciales. Es una tor-
tura lenta, vociferante y tumultuosa, una sádica diver-
sión de matarifes. Y a este horror sin nombre llevan a 
los niños para que aprendan. 

El mozo que haya conseguido darle el lanzazo mor-
tal tiene el derecho de arrancar los testículos al toro y 
mostrarlos orgulloso en el extremo de su pica. (Desde 
hace varios años, esto último no se permite, aunque 
algunos lo intenten). El Ayuntamiento otorga al gana-
dor una insignia de oro y le obsequia con una lanza de 
hierro forjado.

El pasado día 11 de septiembre unos 150 antitauri-
nos de diversas organizaciones ecologistas nacionales e 
internacionales se manifestaron en Tordesillas contra el 
Toro de la Vega, lo que provocó la contestación de los 
vecinos del municipio. La concentración se desarrolló 
entre fuertes medidas de seguridad, ya que medio cen-
tenar de agentes de la Guardia Civil escoltó la protesta, 
convocada según la organización contra la «crueldad» 
del festejo, que se celebró el martes. La manifestación 
concitó, del otro lado del cordón de las fuerzas del 
orden, a unos 500 vecinos de Tordesillas que defendie-
ron la tradición local.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la celebración 
de esta actividad y de sus características?

¿Considera el Gobierno que España puede mantener 
en pleno siglo XXI una «tradición» basada en la tortura 
pública y muerte de un animal indefenso?

¿Tiene el Gobierno conocimiento de las dificultades 
de los colectivos y personas contrarias a esta brutal 
práctica para manifestarse pacíficamente en Tordesillas 
el pasado 11 de septiembre, y de la actitud beligerante 
de su alcalde y consistorio municipal?

¿Piensa el Gobierno tomar medidas efectivas para la 
prohibición de este tipo de manifestaciones crueles en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/040964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

La Coordinadora Estatal de ONGD y la Federa-
ción Catalana de ONGD han expresado su preocupa-
ción por la posibilidad de que la ayuda enviada a los 
Estados Unidos de América pueda contabilizarse 
como ayuda oficial al desarrollo (AOD), ya que este 
país no está incluido en los criterios del Comité de 
Ayuda al Desarrollo como país receptor de este tipo 
de ayuda.

¿Tiene intención el Gobierno de computar como 
AOD los fondos que ha destinado, o que destinará en el 
futuro, a las labores de ayuda humanitaria a los Estados 
Unidos de América para paliar los efectos del huracán 
Katrina?

En caso de respuesta afirmativa, ¿qué país o países 
dejarán de recibir AOD como consecuencia de la con-
cesión de fondos de la AOD a EEUU?

¿Considera el Gobierno que EEUU es un país en 
vías de desarrollo que no dispone de los medios necesa-
rios para afrontar una crisis de esta magnitud?

¿Tiene intención el Gobierno de computar los fon-
dos dedicados a ayudar a EEUU como parte del 0,7% 
del PIB destinado a ayudas a países en vías de desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.



Congreso 27 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 263

126

184/040965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

Desde mediados del pasado mes de julio, el régimen 
iraní ha adoptado una línea dura para hacer frente a las 
demandas de más democracia y autonomía para el pue-
blo kurdo. Después del salvaje asesinato del joven Shi-
van Qaderi, miles de kurdos se manifestaron pacífica-
mente en ciudades como Mahabad, Saqez y Sanandaj 
contra este tipo de actos. La policía dispersó a los 
manifestantes abriendo fuego. Los actos de protesta se 
han repetido desde entonces, a pesar de la represión 
policial que ya ha causado la muerte de, al menos, 17 
personas, y decenas de heridos.

La ley marcial está actualmente en vigor en las tres 
provincias kurdas y el Gobierno de Teherán ha desple-
gado 100.000 soldados en la zona. Además, sindicalis-
tas, militantes por los derechos humanos y militantes 
feministas han sido encarcelados acusados de promo-
ver el separatismo. En el terreno cultural, el régimen 
islámico ha ordenado el cierre de los dos periódicos 
kurdos legales, Ashitî (Paz) y Aso (Horizonte), hechos 
denunciados por la organización «Reporteros Sin Fron-
teras».

¿Qué opinión le merece al Gobierno la actuación 
del Gobierno iraní respecto a los ciudadanos kurdos de 
Irán?

¿Tiene intención el Gobierno de interceder ante las 
autoridades iraníes para acabar con la represión que el 
pueblo kurdo está sufriendo en Irán? En caso afirmativo, 
¿qué tipo de gestiones? En caso negativo, ¿por qué?

¿Tiene intención el Gobierno de plantear en las ins-
tituciones europeas en las que tiene representación 
algún tipo de iniciativa con el objetivo de evitar la 
represión que el pueblo kurdo sufre en Irán? En caso 
afirmativo, ¿qué tipo de iniciativas? En caso negativo, 
¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/040966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para su respuesta escrita.

Cada año, miles de animales son sacrificados en 
España con motivo de las diferentes fiestas populares, 
patronales y otros festejos, que pueblan la larga geogra-
fía española.

Más de 70.000 animales, según fuentes ecologistas, 
sufren toda clase de malos tratos y torturas, físicas y 
psicológicas, bajo el escudo posibilista de la «tradi-
ción», y ante el inmovilismo de las administraciones y 
el aplauso de los falsos estudiosos de la cultura popular 
y la antropología de la violencia.

Las numerosas denuncias presentadas por organiza-
ciones ecologistas y animalistas revelan una creciente 
sensibilidad por este problema y a la vez un alto índice 
de infracciones a las leyes vigentes en algunas comuni-
dades.

El reciente Toro de la Vega, al igual que el toro de 
Coria, el de Arcos de la Frontera, los toros ensogados, 
los toros de fuego, la vaquilla del aguardiente, las 
peleas de perros o gallos, las peleas de carneros, cuel-
ga y entierro de gallos, patos al agua, y un largo etc., 
son sólo la punta del iceberg de esta problemática en 
España.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de la celebración 
de todas estas actividades durante las fiestas en las dis-
tintas ciudades y regiones? ¿Qué opinión le merecen?

¿Dispone el Gobierno de un censo actualizado de 
las fiestas populares en las que se utilizan animales y de 
su tipología, características y desarrollo? En caso afir-
mativo, ¿cuál es? En caso negativo, ¿por qué? ¿Tiene 
previsto su realización?

¿Dispone el Gobierno de datos estadísticos sobre la 
cantidad de animales que anualmente son sacrificados 
en dichas fiestas populares? En caso afirmativo, ¿cuá-
les son? En caso negativo, ¿por qué? ¿Tiene previsto su 
realización?

¿Va a desarrollar el Gobierno medidas legislativas 
para impedir la continuidad de los malos tratos a los 
animales en las fiestas populares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/040967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Juan María Santaella Porras, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
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mula la siguiente pregunta, al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Línea de Alta Velocidad que llegará a Granada, 
prevista por el Ministerio de Fomento y sin fecha de 
finalización, ¿será sólo para tránsito de pasajeros 
pudiendo alcanzar la velocidad de 300 km/h o por el 
contrario será de las consideradas de uso mixto pasaje-
ros-mercancía con velocidad de 220 km/h?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Juan María Santaella Porras, 
Diputado.

184/040968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medidas 
concretas va a adoptar la Dirección General de la Guar-
dia Civil para solucionar los problemas de no percepción 
de productividad que padecen los miembros del Cuerpo 
destinados a la Policía Judicial de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el refuerzo concreto de los medios materiales y 
personales del Cuerpo Nacional de Policía y de la 
Guardia Civil en Ceuta desde la formación del actual 
Gobierno hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el refuerzo concreto de los medios materiales y 
personales del Cuerpo Nacional de Policía y de la 
Guardia Civil en Melilla desde la formación del actual 
Gobierno hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha desarrollado en relación con la pro-
puesta de crear unidades mixtas Cuerpo Nacional de 
Policía-Guardia Civil que contemplen de manera direc-
ta la doble perspectiva de la delincuencia relacionada 
con extranjeros y el islamismo violento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado para que en las capitales de 
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provincia, los miembros del Cuerpo Nacional de Poli-
cía y de la Guardia Civil dedicados a la lucha antiterro-
rista compartan unas mismas dependencias e infraes-
tructuras, siempre y cuando esto se considere eficaz y 
viable?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas no tiene previsto reforzar las áreas de 
asuntos internos del Cuerpo Nacional de Policía y la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto articular la coordinación 
entre la Inspección de Personal y Servicios de Seguri-
dad y las respectivas áreas de asuntos internos del 
Cuerpo Nacional de Policía y de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del  Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las nueve Comandancias de la Guardia Civil en las que 
se han realizado inspecciones generales durante el pri-
mer semestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
causas concretas —caso a caso— se ha decidido reali-
zar inspecciones generales en las nueve Comandancias 
de la Guardia Civil escogidas al efecto durante el pri-
mer semestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el resultado de cada una de las inspecciones gene-
rales que se han realizado durante el primer semestre 
del año en curso en las nueve Comandancias de la 
Guardia Civil seleccionadas al efecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/040978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué no 
ha sido capaz de someter al mismo tiempo a aprobación 
del Consejo de Ministros la normativa de prevención de 
riesgos laborales en la Guardia Civil y la propia del 
Cuerpo Nacional de Policía, todavía está pendiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas se han adoptado por parte de la Secreta-
ría de Estado de Seguridad para la unificación de los 
protocolos de la actuación inspectora en el Cuerpo 
Nacional de Policía y en la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta pretende la Secretaría de Estado de 
Seguridad vertebrar la realización de inspecciones con-

juntas en el Cuerpo Nacional de Policía y en la Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si en el 
desarrollo de la acción propia de la Inspección de Per-
sonal y Servicios de Seguridad tiene previsto que 
miembros del Cuerpo Nacional de Policía inspeccionen 
dependencias o servicios de la Guardia Civil y vicever-
sa y, de ser así, qué ventajas considera que aportará este 
procedimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a formular un estudio específico y 
riguroso orientado a atender los problemas específicos 
del personal femenino del Cuerpo ya que parece clara-
mente insuficiente para ello únicamente crear una 
vacante «ad hoc» en la Oficina de Atención al Guardia 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/040983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la supresión de determinados 
empleos y en qué plazo concreto la Subdirección Gene-
ral de Personal deberá finalizar el estudio al respecto 
que se le ha encomendado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios concretos sostiene la Dirección General de la 
Guardia Civil en orden a la posibilidad de destinos 
indistintos en las Escalas de Suboficiales y de Cabos y 
Guardias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene respecto de la conclusión de la 

Orden ministerial que desarrolle el Real Decreto sobre 
prevención de riesgos laborales en la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior los conte-
nidos principales —y las novedades más notables— del 
borrador de anteproyecto de la Ley Disciplinaria del 
Cuerpo que recientemente la Dirección General de la 
Guardia Civil ha remitido a la Secretaría de Estado de 
Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior los conte-
nidos principales —y las novedades más notables— de 
los trabajos ya finalizados en la Secretaría de Estado de 
Seguridad relativos a la próxima elaboración de una 
Ley Orgánica que regule los derechos y los deberes de 
los Guardias Civiles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil para evitar los muchos prejuicios que a los 
miembros del Cuerpo les viene ocasionando la aplica-
ción del artículo 97.2 de la Ley de Personal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a ampliar la edad para el acceso a la 
Escala de Suboficiales y qué plazo se ha dado a la Sub-
dirección General de Personal para que se pronuncie al 
respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil sobre la petición de baremar a los Cabos el 
tiempo destinado como Comandante de Puesto o Jefe 
de Grupo Operativo y qué plazo se ha dado a la Subdi-
rección General de Personal para que se pronuncie al 
respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
estado se encuentran los trabajos de elaboración de la 
Orden Ministerial que desarrolla el Reglamento de des-
tinos en la Guardia Civil y cuándo estará definitiva-
mente publicada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a modificaciones en la baremación 
actual de títulos y recompensas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la inmediata creación de un grupo 
de trabajo que analice nuevos criterios para garantizar 
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mayor objetividad en la aplicación de la producti-
vidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta y urgente tiene previsto la Dirección 
General de la Guardia Civil proveer de calzado antides-
lizante al personal del Servicio Marítimo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en estos momentos, los principales problemas que tiene 
planteada la Dirección General de la Guardia Civil en 
cuanto a distribución de prendas y equipo, y qué medi-
das concretas va a adoptar la Junta de Uniformidad 
para resolverlos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
consiste exactamente el proyecto de «Tienda Virtual» 
que quiere impulsar la Dirección General de la Guardia 
Civil para mejorar y agilizar el proceso de adjudicación 
de uniformidad y equipos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué tér-
minos concretos la Dirección General de la Guardia Civil 
considera que es necesario mejorar y agilizar el actual 
proceso de adjudicación de uniformidad y equipos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/040998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
criterio concreto de la Dirección General de la Guardia 
Civil en relación con las propuestas que le han llegado 
sobre el aumento del número de distintivos que pueden 
utilizarse en el uniforme y cuáles, en su caso, serían 
éstos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/040999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en concreto, las ventajas y los inconvenientes que la 
Dirección General de la Guardia Civil aprecia hoy por 
hoy en la modalidad de ingreso en el Cuerpo corres-
pondiente a cupo o porcentaje reservado a personal 
procedente de las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado ya, en su caso, la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a la realización de 
un estudio detallado sobre las modalidades de ingreso 
en el Cuerpo, a quién se ha encargado dicho estudio y 
cuál ha sido el plazo fijado para su finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-

dia Civil sobre la mejora del sistema actual del anticipo 
de pagas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Guardia 
Civil ha decidido que el Museo del Cuerpo no esté en 
Úbeda (Jaén) sino en el Castillo de Maqueda (Toledo)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a estudiar el impacto que los cambios 
de turno —y especialmente los nocturnos— producen 
en los miembros del Cuerpo y las medidas correspon-
dientes para su mejor corrección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 



Congreso 27 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 263

134

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué nuevas 
medidas tiene en estudio la Dirección General de la 
Guardia Civil para mejor conciliar la vida profesional 
con la vida familiar y social de los miembros del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la modificación o no del sistema 
actual y cuantía de las indemnizaciones por traslado 
forzoso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a considerar los actuales Núcleos de 
Servicios como específicas Unidades de Seguridad 
Ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a crear como especialidad la figura 
de Operador de Centro Operativo de Servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios concretos está siguiendo la Dirección General de la 
Guardia Civil para garantizar la debida preparación del 
personal del Cuerpo actuante como Operador de los 
Centros Operativos de Servicio, habida cuenta de su 
importante responsabilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior a cuanto 
ascendió —desglosado por partidas— el gasto de fun-
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cionamiento del Consejo Asesor de Personal de la 
Guardia Civil durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden al perfeccionamiento y actualización 
de la Circular número 3/98 de prevención de accidentes 
de circulación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué la 
Dirección General de la Guardia Civil no está incluyen-
do la documentación académica en base de datos o 
ficha personal de los miembros del Cuerpo una vez 
estos pasan a condición de retirados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rio concreto sostiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la posibilidad de que todas las 
Escalas se rijan por un mismo Reglamento de Ingreso 
en los Centros Docentes de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto impulsar la Dirección 
General de la Guardia Civil para lograr la plena equipa-
ración de la asistencia sanitaria a los miembros del 
Cuerpo y a sus familias con la del resto de ciudadanos 
españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta la Dirección General de la Guardia 
Civil ha potenciado la Acción Social del Cuerpo duran-
te el tiempo transcurrido desde la constitución del 
nuevo Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil para solucionar los problemas de 
retribuciones detectados entre el personal del Cuerpo 
que tiene realizado el curso de Armero de Comandan-
cia cuando realiza estas tareas en Unidad diferente a 
ésta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil para corregir el perjuicio que 
padecen los miembros del SEPRONA, ya que los com-
ponentes de este servicio perciben menos salario que 
un componente del Servicio Rural sin especialidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rio tiene la Dirección General de la Guardia Civil en 
orden a la inclusión de la diplomatura de Criminología 
a efectos de baremación interna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la oferta de plazas de la Escala 
Facultativa Técnica para diplomados en Criminología?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a lograr la máxima igualdad y conti-
nuidad posible en la base de las distintas convocatorias 
de oposiciones para promoción interna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a la incorporación de vocales al 
Consejo de Gobierno y Administración de la Asocia-
ción Pro-Huérfanos de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
estado actual de los trabajos desarrollados en el seno 
del Consejo Asesor de Personal de la Guardia Civil 
para la modificación de las normas reguladoras de 
dicho órgano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
estado actual de los trabajos desarrollados en el seno 
del Consejo Asesor de Personal de la Guardia Civil 
destinados al estudio de las bajas psicológicas en el 
Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el número y síntesis de cada una de las consultas 
que se atendieron en la Oficina de Atención al Guardia 
Civil durante el año 2004 y los ocho primeros meses 
del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior del hecho 
de que las bajas médicas del personal de la Guardia 
Civil destinado en las Unidades Territoriales haya 
aumentado espectacularmente durante el año en curso 
en relación con el año anterior puesto que en el 
año 2004 fue el 5,78% y en los ocho primeros meses 
del 2005 se ha alcanzado ya el 6,96?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a objetivar al máximo la designación 
de los miembros del Cuerpo destinados a tareas en el 
extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil respecto de la revisión o no del complemento 
de seguridad ciudadana y su abono en función de los 
servicios realizados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil para corregir la desigualdad económica que se 
produce, de hecho, entre los miembros del Cuerpo 
según éstos disfruten o no de Pabellón Oficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a lograr que todo el personal del 
Cuerpo disfrute de turnos de permiso en época estival, 
Semana Santa y Navidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil para la incorporación de economistas, médi-
cos y licenciados en Derecho a la Escala Facultativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en materia de creación de guarderías para 
hijos del personal del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil para informar puntualmente a los miembros 
del Cuerpo de cuantas incidencias de interés modifi-
quen los haberes a percibir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de la Guardia Civil tiene previsto un 
replanteamiento del llamado «servicio de puertas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil para lograr, en el menor tiempo 
posible, que las unidades del SEPRONA estén subordi-

nadas a mandos con esta especialidad, tal y como suce-
de en la Agrupación de Tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué la 
Guardia Civil no dispone de un cuadro propio para la 
determinación de actitudes psicológicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas piensa adoptar la Dirección General de la 
Guardia Civil para que en aquellos destinos que no sue-
len cubrirse de forma voluntaria se incentive la solici-
tud de vacantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil para lograr de manera paulatina 
que en todas las Unidades existan, al menos, dos vehí-
culos y uno de ellos dotado de mampara trasera para el 
traslado de detenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil para lograr de manera paulatina 
que en todas las Unidades el número de portátiles de 
transmisión sea, al menos, igual al número de efectivos 
componentes de la Unidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil para lograr que todos los miem-
bros del Cuerpo que prestan servicio en las calles 
cuenten con chalecos antibalas internos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil para que las vacantes de provi-
sión por antigüedad se anuncien inmediatamente 
después de producirse, creándose en Intranet listado de 
vacantes de todos los empleos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil en orden a regular el horario de 
servicio en especialidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
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ral de la Guardia Civil en orden a regular la duración y 
forma de prestación de guardia combinados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene previsto adoptar la Dirección 
General de la Guardia Civil en orden a que en materia de 
destinos tengan también carácter preferente los miem-
bros de las Unidades de una misma Comandancia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
criterio de la Dirección General de la Guardia Civil en 
orden a la posibilidad o no de que el complemento de 
productividad se publique mensualmente por Coman-
dancias en Intranet corporativa o tablón de anuncios en 
las Unidades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en materia de destinos a fin de facilitar la 
proximidad de los miembros del Cuerpo al lugar de 
residencia de sus hijos menores cuando medien situa-
ciones de separación, divorcio o ruptura de la pareja de 
hecho y la custodia de sus hijos no la tengan aquéllos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
cia Civil en materia de modificación de la gestión de las 
Residencias del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil sobre la posibilidad o no de la existencia de 
una única Escala de Oficiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede precisar el Ministerio del Interior si consi-
dera que las entrevistas que mantiene el Ministro con 
responsables del su Partido en sede ministerial están 
sujetas a control parlamentario cuando el responsable 
socialista en cuestión, al finalizar las mismas y en 
rueda de prensa oficial en las propias instalaciones 
ministeriales, anuncia inversiones y decisiones del 
Ministerio que, por tales, están sujetas a aquel control 
salvo que el Ministerio del Interior no se sienta com-
prometido por tales anuncios y éstos no sean más que 
mera propaganda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas determinados Comisarios Especiales 
(Congreso de los Diputados, Senado, Casa Real y Pre-
sidencia del Gobierno) dependen de la Secretaría 
General de la Subdirección General Operativa del 
Cuerpo Nacional de Policía y otros Comisarios Espe-
ciales (Tribunal Constitucional, Defensor del Pueblo, 
Consejo General del Poder Judicial-Tribunal Supremo 
y Tribunal de Cuentas) dependen de la Unidad Central 
de Protección de la Comisaría General de Seguridad 
Ciudadana cuando parecería aconsejable que todos 
estos Comisarios Especiales tuvieran una misma y 
única dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta la Dirección General de la Policía tiene 
previsto solucionar definitivamente —sin más fórmulas 
transitorias— los problemas de dietas que vienen 
soportando los miembros del GEO destinados en Iraq?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si por parte 
del CNCA se ha establecido algún dispositivo perma-
nente de prevención de actos terroristas en estadios de 
fútbol que refuerce los procedimientos y medios con 
los que habitualmente se cubre la seguridad interior y 
exterior de los estadios por el Cuerpo Nacional de Poli-
cía durante el Campeonato de Liga y dado el comienzo 
de éste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
grado exacto de implicación de la Policía Autónoma 
Vasca en el diseño y ejecución del Plan de Prevención y 
Protección Antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
grado exacto de implicación de la Policía Autónoma 
Catalana en el diseño y ejecución del Plan de Preven-
ción y Protección Antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué ins-
trucciones concretas ha dado a la Dirección General de 
la Policía en orden a la obtención de la información 
precisa sobre la posible participación de un miembro 
del Cuerpo con el montaje técnico de los artefactos 
explosivos del atentado del 11-M-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas tiene previsto proponer al Consejo de 
Ministros en orden a reformas parciales de las legisla-
ciones sectoriales para permitir el acceso rápido a datos 
obrantes en poder de empresas y entes privados que 
puedan ser de interés para la lucha antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas no logra ponerse de acuerdo con el 
Banco de España a propósito del Reglamento de la Ley 
sobre Prevención y Bloqueo de la Financiación del 
Terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das inmediatas tiene previsto estudiar habida cuenta del 
riesgo de que el incendio intencionado de masas fores-
tales se convierta en un objetivo premeditado de natura-
leza terrorista, devastador en sus efectos y fácil de pro-
ducir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta se ha articulado la coordinación con 
Chile en cuanto a la estrategia común entre España y el 
citado país en los foros internacionales dedicados a la 
lucha antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
en anterior respuesta a este Diputado se descartaba la 
vinculación entre tráfico de drogas y financiación del 
terrorismo y, sin embargo, recientemente el propio 
Ministro del Interior afirmaba literalmente que «la 
vinculación entre droga y terrorismo es innegable 
sobre todo como mecanismo de financiación de acti-
vidades terroristas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta «se ha impulsado» —según valoración 
del Sr. Ministro— el funcionamiento de la Comisión de 
Vigilancia de actividades financieras del terrorismo 
durante el primer año de gestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de creación de la figura de un Comité Estatal de Cri-
sis en el que se integrarán todas aquellas autoridades 
—nacionales, autonómicas o incluso locales— que 
tuvieran que dar respuesta a las consecuencias deriva-
das de la comisión de un hecho terrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de evitar la proliferación de centros de culto musul-
mán sin control ni registro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de coordinar actuaciones e información del Centro 
Nacional de Coordinación Antiterrorista con los poli-
cías autonómicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de aumento de las partidas presupuestarias destina-
das a pago de confidentes policiales especialmente a 
aquellos que tengan que ver con la lucha antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas tiene previsto proponer al Consejo de 
Ministros en orden a reformas parciales de las legisla-

ciones sectoriales que regulan el acceso policial a la 
información de interés antiterrorista que puedan sumi-
nistrar organismos y Administraciones, en el sentido de 
flexibilizar los requisitos de acceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de concebir Unidades Mixtas entre Cuerpo Nacional 
de Policía y Guardia Civil dedicadas al análisis y trata-
miento de datos que relacionen la inmigración irregu-
lar, la delincuencia común y el terrorismo, además de 
otros fenómenos delictivos cuya interrelación vaya 
apreciándose?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de creación de una Escuela Antiterrorista que imparta 
la formación conjunta de las distintas promociones de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado dedica-
das a esas tareas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción realiza de la viabilidad de la creación de una Fis-
calía europea especializada en la lucha antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado para residenciar en el Centro 
Nacional de Coordinación Antiterrorista la decisión 
última sobre la determinación de los Niveles de Alerta 
Antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado para que el Centro Nacio-
nal de Coordinación Antiterrorista asegure la custodia 
de una Base de Datos compartida entre el Centro 

Nacional de Inteligencia y las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones no ha remitido a la Comisión de Secretos Ofi-
ciales del Congreso de los Diputados un informe relati-
vo al balance de actividades del Centro Nacional de 
Coordinación Antiterrorista en su primer año de fun-
cionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
previsto que el Centro Nacional de Coordinación Anti-
terrorista se convierta en centro de coordinación opera-
tiva modificando así el carácter inicial dado al mismo y 
las reiteradas afirmaciones gubernamentales en orden a 
que dicho Centro ni tiene ni tendrá esas funciones ope-
rativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene en orden a la modificación o no 
de la Ley de Solidaridad con las víctimas del terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tras los 
recientes atentados de Londres se han modificado o no 
los protocolos de actuación de las FFAAS cuando éstas 
desempeñen misiones en el marco del Plan de Preven-
ción y Protección Antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué el 
Secretario de Estado de Seguridad manifestó en el 
Senado el pasado 23 de mayo que en los protocolos de 
actuación de las FFAAS cuando éstas participen en 
misiones dentro del Plan de Prevención y Protección 

Antiterrorista se contempla que aquéllas nunca tendrán 
un contacto directo con los ciudadanos y —sin embar-
go—  tras los recientes atentados de Londres en algu-
nos puntos de España, por ejemplo en la Comunidad 
Valenciana, se pudo ver a patrullas militares en el inte-
rior de vagones de tren de pasajeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si ratifica 
el análisis manifestado por el Secretario de Estado de 
Seguridad en su comparecencia ante el Senado el pasa-
do 23 de mayo cuando afirmó que «respecto del Plan 
NRBQ, en estos momentos no existen razones, indicios 
o elementos que lleven a pensar en la posibilidad de 
que esos medios sean de utilización inmediata» en la 
comisión de un acto terrorista en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué en 
el CECOSE, Centro de Coordinación Principal del Plan 
de Prevención y Protección Antiterrorista —radicado 
en la Secretaría de Estado de Seguridad— no está pre-
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vista específicamente ni la presencia del CNCA ni la del 
C N I ?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas 
inspecciones han ordenado las Delegaciones del 
Gobierno durante los ocho primeros meses del año en 
curso en relación con el control del consumo de explo-
sivos en el interior de los recintos mineros y con qué 
resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta ha articulado el sistema de alerta tem-
prana ante desaparición o robo de armas, explosivos o 
sustancias NRBQ dentro del Plan de Prevención y Pro-
tección Antiterrorista amén del punto central de la red 
situado en la Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
estado actual se encuentra el desarrollo de los sistemas 
API y PNR que son esenciales para la prevención anti-
terrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuándo 
definitivamente estará en vigor el Reglamento de la 
Ley 12/2003 sobre prevención y bloqueo de la financia-
ción del terrorismo y por qué dicho Reglamento aún no 
está operativo después de más de un año de gestión del 
nuevo Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de -lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
coste exacto del Plan de Prevención y Protección Anti-
terrorista y con qué partidas presupuestarias específicas 
se financia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si es com-
patible estar en Alerta 3 Antiterrorista y que miles de 
personas pasen por la frontera de Algeciras sin ningún 
control policial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de- lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué se 
diferencia en concreto y en lo que concierne al tránsito 
por frontera —la «inmigración vacacional» de la 
«inmigración terrorista»— conforme a la distinción 
hecha por el propio Ministro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué garan-
tías ofrece para la política antiterrorista española y 
europea la falta de medios personales y técnicos en la 
frontera de Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué parti-
cipación exacta ha tenido el Centro Nacional de Coor-
dinación Antiterrorista en la supresión de la Operación 
Paso del Estrecho en lo que concierne a control de 
información sobre personas a su tránsito por frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta está previsto «incrementar» la coopera-
ción en materia de lucha antiterrorista con China, tal y 
como recientemente anunció el Ministro de Justicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta se va a ampliar la cooperación con 
Libia en materia de lucha antiterrorista, tal y como ha 
anunciado el Ministro de Asuntos Exteriores tras visitar 
dicho país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta que la Dirección General de Instituciones Peniten-
ciarias incluya en el fichero de internos de especial 
seguimiento en un apartado específico a los reclusos 
incursos en causas de terrorismo islámico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior abrir algún 
tipo de investigación para determinar si en relación con 
los graves sucesos acaecidos en el Cuartel de la Guar-
dia Civil de Roquetas de Mar funcionaron adecuada-
mente, con anterioridad a dichos graves sucesos, los 
Servicios de la Inspección de Personal y Servicios de 
Seguridad dependientes de la Secretaría de Estado de 
Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si en la 
Inspección de Personal y Servicios de Seguridad existía 
alguna constancia en relación con quejas afectantes al 
Cuartel de la Guardia Civil de Roquetas de Mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas, desde la formación del nuevo 
Gobierno, la Inspección de Personal y Servicios de la 
Seguridad no realizó ninguna inspección «general» o 
«incidental» en el Cuartel de la Guardia Civil de 
Roquetas de Mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Cuántos incendios forestales se han producido en 
Aragón en los últimos diez años, desglosados anual-
mente?, ¿cuántas hectáreas han sido afectadas?, ¿cuán-
tas de ellas se han repoblado?, ¿cuántos de ellos han 
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sido intencionados?, ¿cuántos de ellos se ha conocido 
finalmente el autor del mismo?, ¿qué sanciones se han 
producido contra las personas que intencionadamente 
han quemado estos bosques?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/041093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿ En qué situación se encuentran los pozos de sequía 
en Aragón,y en la cuenca del Ebro, que al parecer no 
habían sido mantenidos por el anterior gobierno?, 
¿cuántos del 15% de regadíos que son eficaces se 
encuentran en Aragón?, ¿y cuántos de los 884 hm³ de 
agua ahorrados con la modernización de 574.000 has, 
de regadío se encuentran en Aragón?, ¿a qué se destina 
ese ahorro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/041094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonésista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Existe un sistema contable establecido para el 
gasto sanitario para poder evaluar el déficit real?, en su 
caso ¿cuál es el déficit aragonés?, ¿piensa ponerse en 
marcha un sistema público para poder evaluar el déficit 
sanitario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/041095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

¿Tiene previsto el gobierno un programa urgente de 
acción frente a las especies invasoras y exoticas?, ¿qué 
ha pasado con las actuaciones frente al mejillón cebra 
que no han evitado la colonización de Mequinenza en 
el Ebro? Y, a partir de ahora, ¿qué medidas se van a 
tomar? ¿qué afecciones se prevén a todas las instalacio-
nes que bombean agua?, ¿qué afecciones se prevén a 
las empresas que usan o quieran usar el agua del río?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/041096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Según informaciones de la propia ENRESA en el 
año 2002 había en Aragón 14 pararrayos radiactivos 
¿cuántos quedan? ¿dónde están?¿qué se ha hecho con 
ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/041097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

Actualmente los profesores de instituto, siendo doc-
tores, no tienen ninguna carrera docente en perspectiva. 
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Muchos de estos profesores han hecho el doctorado 
mientras llevaban a cabo el trabajo de profesor de insti-
tuto y, en muchos casos, un trabajo de profesores aso-
ciados, teniendo una carga docente similar a la de un 
profesor titular de universidad. A pesar de lo difícil de 
compaginar ambas actividades, algunos han consegui-
do la acreditación para ser profesores contratados doc-
tores.

Pero no hay carrera docente para ellos: el pasar a 
este tipo de contrato supone una merma del sueldo tan 
considerable (no se tienen en cuenta los trienios como 
profesores de instituto y en la universidad siempre han 
tenido contratos a tiempo parcial) que les resulta en la 
mayoría de los casos imposible de asumir.

¿Qué actuaciones se plantea el gobierno para mejo-
rar las condiciones de estos profesores y establecer una 
carrera profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/041098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas.

En respuesta oficial del Gobierno se indica que, de 
acuerdo con la información facilitada por la Empresa 
Nacional de Residuos Radiactivos, S. A., (ENRESA), a 
7 de marzo de 2005, han sido retirados en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón 912 pararrayos radiactivos, 
teniendo conocimiento de la existencia de dos más en 
la provincia de Huesca que se encuentran pendientes de 
retirar; uno en la localidad de Esguedas, cuya retirada, 
prevista para el 12 de febrero de 2005, hubo de aplazar-
se por condiciones climáticas adversas, y otro en Panti-
cosa, cuya solicitud de retirada fue recibida el 16 de 
febrero de 2005. Ambas retiradas se llevarán a cabo 
próximamente. No se puede descartar que en el futuro 
puedan ser detectados más pararrayos radiactivos en la 
citada Comunidad Autónoma, puesto que no existe un 
censo de los que en su día fueron instalados.

Ante esta situación: ¿se han retirado los aparatos 
radiactivos mencionados?, en su caso, ¿por qué motivo 
no lo han hecho?, ¿por qué no se realizó un censo sobre 
este tipo de material en su día?, ¿quién era el responsa-
ble de hacerlo?, ¿qué medidas se toman para controlar 
la existencia de más material de este tipo?

184/041099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

Diversos ayuntamientos aragoneses han pedido que 
el nuevo Fondo de Modernización de las Infraestructu-
ras Turísticas (FOMIT) no sólo contemplara el apoyo a 
infraestructuras turísticas de las áreas litorales españo-
las, sino que se ampliase a otras posibles áreas del inte-
rior del Estado y así beneficiarse de esta iniciativa los 
ayuntamientos y comarcas que reclamaran los corres-
pondientes fondos económicos,

¿Cuál ha sido el reparto final de los mismos?, ¿se 
van a atender estas peticiones?, en su caso ¿cómo se 
piensa apoyar la modernización de infraestructuras 
turísticas de las zonas del interior peninsular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta, Diputado.

184/041100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

En respuesta del Gobierno se indica que no existen a 
nivel global más datos sobre viviendas familiares des-
ocupadas que los suministrados por los censos de 
población y viviendas y se reconoce que la fuente cen-
sal no ofrece información sobre cuántas viviendas lle-
van más de cinco años consecutivos sin habitar.

¿Cómo piensa actuar el Gobierno para paliar esta 
falta de información, vital para poder incidir adecuada-
mente en el mercado del suelo y la vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta, Diputado.



Congreso 27 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 263

153

184/041101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas.

¿Cómo piensa el Gobierno resolver el problema de 
la regularización laboral del personal contratado por la 
Agencia Española para la Cooperación Internacional, 
tras hacerse público el informe que adjuntamos en este 
escrito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/041102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que solicita respuesta por escrito.

El próximo día 24 de septiembre se cumplen 100 
años del nacimiento del Premio Nobel asturiano, Seve-
ro Ochoa.

La Fundación que lleva su nombre solicitó, hace un 
año, al Gobierno de España la creación de una Comi-
sión Nacional para impulsar los actos conmemorativos 
de las efemérides, sin que hasta la fecha, cuando faltan 
nueve días, se haya obtenido respuesta a la petición.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿A qué se debe el talante de pasividad del 
Gobierno ante una efeméride tan importante?

2. ¿Va el Gobierno a dictar un decreto para dar 
cobertura a esta conmemoración, o a las futuras que 
puedan surgir?

3. ¿Recibió el Gobierno alguna petición o recla-
mación del Gobierno asturiano sobre este tema?

4. ¿Va a corregir su actitud el Gobierno y va a 
colaborar, al menos, en los actos que se organicen? En 
caso afirmativo, ¿de qué forma? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, a la 
Ministra de Fomento, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Fecha prevista de finalización en la redacción de los 
proyectos de construcción de los tramos adyacentes a 
los túneles de la Variante de Pajares, así como fecha de 
licitación de las obras de plataforma.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, a la 
Ministra de Fomento, de la que solicita respuesta por 
escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2005, 
figura una partida de 170,44 millones de euros para 
inversiones en los distintos tramos de la Autovía del 
Cantábrico.

Por ello, se pregunta:

¿Qué tramos son los beneficiarios de dicha partida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, a la 
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Ministra de Fomento, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Piensa la señora Ministra ordenar que se lleve a 
cabo el estudio informativo y la redacción del proyecto 
de construcción de una autovía alternativa a la del Valle 
del Huerna, recogida en el nuevo PEIT, y que ha sido 
rechazada por los Gobiernos Socialista del Principado 
de Asturias y Popular de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, a la 
Ministra de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta 
por escrito.

Fecha en la que el Ministerio de Medio Ambiente va 
a encargar el anteproyecto de construcción de una esta-
ción depuradora de aguas residuales (EDAR) en la 
zona Este de Gijón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, a la 
Ministra de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta 
por escrito.

¿Cómo justifica la señora Ministra de Medio 
Ambiente sus declaraciones, en relación con el Parque 
Nacional de los Picos de Europa, en las cuales afirmó 
que la inversión estatal en dicho parque «se ha concen-
trado demasiado en Asturias»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, al 
Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Gobierno algún tipo de con-
tacto o negociación con la empresa AUCALSA, conce-
sionaria de la autopista de peaje del Valle del Huerna, 
con el fin de negociar las posibles medidas a tomar para 
suprimir o rebajar el precio del peaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, al 
Gobierno, de la que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Gobierno a subvencionar a los transportistas 
que utilicen la Autovía del Valle del Huerna, para ayu-
darles a pagar el peaje que prometió eliminar el señor 
Rodríguez Zapatero si ganaba las elecciones de marzo 
de 2004, y hasta la fecha no parece que se vaya a 
suprimir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, a la 
Ministra de Educación y Ciencia, de la que solicita res-
puesta por escrito.
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Acuerdos, proyectos o actuaciones llevadas a cabo 
por el Ministerio de Educación y Ciencia con el 
Gobierno del Principado de Asturias, para el proyecto 
Pacto de Estado por la Ciencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, al 
Ministro de Justicia, de la que solicita respuesta por 
escrito.

La Fiscalía antidroga considera que es una necesi-
dad ineludible la creación en Asturias de un órgano 
judicial especializado en la delincuencia organizada y 
la designación de un fiscal dedicado a su investigación.

Por ello, se pregunta:

¿Va el Ministerio de Justicia a resolver estas necesi-
dades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, al 
Ministro de Justicia, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Según un informe elaborado por la Comisaría Gene-
ral de la Policía Judicial sobre la evolución y creci-
miento de los grupos criminales organizados, en el 
Principado de Asturias actúan 25 bandas organizadas.

Por ello, se pregunta:

¿Qué medida va a tomar el Ministerio para atajar y 
resolver el problema que ello supone?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, a la 
Ministra de Fomento, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Qué planificación ha llevado a cabo el Ministerio 
para que las obras de los proyectos adyacentes a los 
túneles de la Variante de Pajares sean coincidentes en 
su finalización con las obras de los citados túneles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, a la 
Ministra de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta 
por escrito.

Contenido del convenio firmado con el Gobierno 
del Principado de Asturias, para la ordenación del Plan 
Especial de Covadonga, la construcción de dos aparca-
mientos, el vial de Muñigu y el remonte al Santuario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, a la 
Ministra de Educación y  Ciencia, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Fecha de ejecución y de puesta en servicio de la 
actuación que va a llevar a cabo la Secretaría de Estado 
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para el Deporte en la pista cubierta del Polideportivo 
del Colegio Público San Pablo, La Eria (Oviedo), por 
un importe de 30.000 euros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, a la 
Ministra de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta 
por escrito.

Teniendo en cuenta que el Ayuntamiento de Cabra-
les (Asturias) ha ofrecido terrenos para la construcción 
de una planta de purines, se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Va el Ministerio de Medio Ambiente a financiar la 
construcción de una planta de purines en Ortiguera 
(Cabrales-Asturias), dado que el tratamiento es uno de 
los problemas más importantes que existe dentro del 
Parque Nacional de los Picos de Europea y están provo-
cando un grave daño medioambiental en los ríos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, a la 
Ministra de Medio Ambiente, de la que solicita respuesta 
por escrito.

Como consecuencia de la construcción de un 
macrodepósito de agua en Celles (Siero-Asturias), la 
Confederación Hidrográfica del Norte de España había 
comprometido llevar a cabo compensaciones a la 
parroquia de Celles.

La obra de dicho depósito se terminó hace varios 
meses sin que, hasta la fecha, los vecinos hayan sido 
beneficiados con las compensaciones prometidas.

Por ello, se pregunta:

¿Va a resolver el Ministerio de Medio Ambiente 
esta situación y de qué forma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta, al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

En la respuesta a pregunta formulada por la Diputa-
da que suscribe, de fecha 26 de julio de 2005 (número 
de registro en la Secretaría General del Congreso de los 
Diputados 77972 y de expediente 184/29222), se hace 
referencia a la normalidad que supone la concentración 
de jóvenes en la calle Magdalena de Villaviciosa (Astu-
rias), pero no responde a la cuestión planteada en la 
citada pregunta, de si va a tomar alguna medida para 
impedir los actos vandálicos que se producen de forma 
continuada en la citada población asturiana.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Considera el Ministerio del Interior que son jóve-
nes los que llevan a cabo los actos vandálicos, o bien es 
que dichos actos le parecen que responden a una abso-
luta normalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción al destino de las instalaciones que ocupaba el Par-
que Móvil del Estado en la ciudad de Barcelona, 
inmueble que patrimonialmente está afecto al Ministe-
rio de Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/041120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuánto ascienden los ingresos percibidos por el 
Ministerio de Economía y Hacienda producto de los 
impuestos que gravan los carburantes en España desde 
1996 hasta el día de hoy, indicando el tipo de carburan-
te y especificando los datos mes a mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Rafael Hernando Fraile, Dipu-
tado.

184/041121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

La ausencia de precipitaciones en el año actual ha 
generado una grave situación, ante la que debemos 
plantearnos los cálculos de reservas disponibles en el 
futuro para atender a las necesidades de agua tanto para 
la población como para los diferentes sectores empre-
sariales.

Galicia, tradicionalmente, cuenta con abundantes 
precipitaciones a lo largo del año que la convierten en 
una región rica en este recurso. Por esta misma razón la 
infraestructura disponible para almacenar el agua no es 
tan amplia como en otras zonas donde el agua escasea 
en mayor medida.

Por otra parte, existen zonas de Galicia donde el 
consumo de agua es muy elevado debido a una mayor 
densidad de población, y donde el descenso de las 
reservas se puede notar de una manera significativa.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Con qué reservas de agua cuenta Galicia en estos 
momentos?

¿De qué reservas se disponía el año pasado por las 
mismas fechas?

¿Qué inversiones se están realizando en este campo 
y qué inversiones están previstas en los próximos ejer-
cicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.

184/041122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta, para la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles son las deudas tributarias y no tributarias 
contraídas por el Ayuntamiento de Santiago de Com-
postela con la Agencia Estatal de la Administración del 
Estado por conceptos y cómo ha sido su evolución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.

184/041123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

El tráfico de drogas presenta graves problemas para 
el conjunto de la sociedad: la marginación a la que se 
ven abocadas aquellas personas que se encuentran 
enganchadas a las mismas, las bandas que operan en 
dicho tráfico y que obligan a las fuerzas de seguridad 
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del Estado a emplear una gran cantidad de recursos y la 
delincuencia que gira en torno a ese tráfico.

Recientemente se ha publicado un informe en el que 
se señala que España, lamentablemente, ha pasado a 
encabezar los rankings mundiales en consumo de 
cocaína, por lo que parece que, en lugar de ir avanzan-
do en la lucha contra el consumo de estupefacientes, 
vamos retrocediendo.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Cuál es la relación de incautaciones de drogas en la 
provincia de A Coruña durante 2005 hasta la fecha y 
para 2004?

¿Y para el conjunto de la Comunidad Autónoma de 
Galicia?

¿Con qué medios cuentan las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado en Galicia para afrontar la lucha 
contra el tráfico de drogas?

¿Qué previsiones existen para aumentar dichos 
recursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.

184/041124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

El nivel de construcción de viviendas en España ha 
sido en los últimos años elevadísimo, debido a la fuerte 
demanda que venía produciéndose gracias, en buena 
medida, a la creación de empleo producida desde 1996 
y los reducidos niveles de tipos de interés que han alen-
tado a los ciudadanos a invertir en inmuebles.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

En los últimos dos años, ¿cuántas viviendas se han 
construido anualmente en Galicia?

¿Cuál ha sido la evolución del endeudamiento 
medio de las familias gallegas?

¿Y el de las familias españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.

184/041125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

Tras estar varios años el Partido Socialista procla-
mando como ideal el establecimiento de un tipo único 
para el Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas, 
el Gobierno Socialista ha dado marcha atrás decidiendo 
continuar con los tramos impositivos pero disminuyen-
do las deducciones por vivienda, las deducciones por 
aportaciones a planes de pensiones y subiendo la tribu-
tación de los rendimientos del ahorro.

Son miles las familias que actualmente acceden a 
estas deducciones, suponiendo una pieza fundamental 
en sus planes presupuestarios. De especial manera nos 
interesa conocer las que se verían afectadas en la 
Comunidad Autónoma de Galicia.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

Para los ejercicios fiscales de 2002, 2003 y 2004, 
¿cuántas personas físicas de la Comunidad Autónoma 
de Galicia incluyeron en sus declaraciones de la Renta 
deducciones por vivienda?

¿Cuántas por aportaciones a planes de pensiones? y 
¿cuántas tributaron por plusvalías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.

184/041126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

La inversión extranjera supone una importante 
inyección económica allá donde recae, suponiendo la 
creación de puestos de trabajo de una forma directa y 
un revulsivo empresarial que origina nuevos proyectos.

Galicia cuenta con una importante presencia empre-
sarial proveniente del exterior, especialmente en el área 
del automóvil.
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Pero la fuerte competencia existente en una econo-
mía global como la actual dificulta la recepción de 
nuevas inversiones, por lo que se requieren permanen-
temente nuevos esfuerzos y actuaciones para resultar 
atractivos a los potenciales inversores.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Cuál ha sido la inversión extranjera que ha recibido 
Galicia en 2004?

¿Y la global del conjunto de España? Señalar para 
cada provincia gallega.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/041127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido en número de delitos cometidos en la 
provincia de A Coruña durante 2005 hasta la fecha?

¿Cuál ha sido su variación respecto a los delitos come-
tidos en 2004 durante el mismo período de tiempo?

Especificar por tipología de delitos y por muni-
cipios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—María Jesús Sainz García, Dipu-
tada.

184/041128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué la 
Dirección General de la Policía todavía no ha realizado 
un estudio específico sobre los cargos de trabajo de 
cada uno de los centros policiales de ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones se han otorgado, por parte de los 
distintos Ministerios, a organizaciones no gubernamen-
tales del Principado de Asturias, y relación de benefi-
ciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha de publicación de la declaración de impacto 
ambiental sobre la construcción de una central de ciclo 
combinado en Ribera de Arriba (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va el Ministerio a dotar al Principado de Asturias 
de una sede para el Instituto de Medicina Legal, que 
viene desempeñando sus labores de forma precaria en 
los bajos del Palacio de Justicia de Oviedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/041132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Superficie afectada por los incendios que han tenido 
lugar en el Principado de Asturias desde mayo de 2005 
hasta la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de solicitudes de ayudas para la 
renovación de maquinaria agrícola presentadas por 
parte de agricultores asturianos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Reuniones mantenidas por el Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación con las Cofradías de Pesca-
dores del Principado de Asturias, desde el 1 de enero 
de 2005, incluyendo a la Federación de Cofradías.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Antigüedad de los cuarteles de la Guardia Civil ubi-
cados en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Previsiones de ejecutar obras de mantenimiento y 
modernización de los cuarteles de la Guardia Civil ubi-
cados en el Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones en materia de seguridad vial previstas 
por la Dirección General de Tráfico en el Principado de 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/041138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Inversiones previstas en Oviedo para el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Inversiones previstas en Gijón para el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Inversiones previstas en Avilés (Asturias) para el 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Inversiones previstas en Mieres (Asturias) para el 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Fomento, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Inversiones previstas en Pola de Siero (Asturias) 
para el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta a la Ministra de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

El Consejo Superior de Deportes aportó 550.000 
euros para la obra de la nueva tribuna del Hipódromo 
de Las Mestas. Sin embargo, la rampa de acceso para 
minusválidos está situada en un vomitorio que resulta 
peligroso e incómodo.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Va el Consejo Superior de Deportes a financiar la 
colocación de un ascensor para los minusválidos en 
esta infraestructura deportiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/041144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

En la respuesta a preguntas formuladas a la Ministra 
de Medio Ambiente por la Diputada que suscribe, de 
fecha 26 de julio de 2005 (número de registro en la 
Secretaría General del Congreso de los Diputados 
77996 y de expediente 184/30669), se indica que de los 
tramos I: La Masanti-La Pendiz; II: La Pendiz-Villavi-
ciosa y Niévares-El Gobernador, y III: Villaviciosa-La 
Rasa, solo corresponde al Ministerio de Medio Ambien-
te el referido a la Pendiz-Villaviciosa y Niévares-El 
Gobernador.

Por ello, se solicita respuesta, por parte de los 
Departamentos correspondientes, a las preguntas sobre 
los tramos I: La Masanti-La Pendiz y III: Villaviciosa-
La Rasa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/041145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

De acuerdo con el Sistema de Información de Ges-
tión del Fondo de Cohesión Sanitario (SINFCO) ¿cuán-
tos turistas desplazados de otras Comunidades Autóno-
mas han recibido asistencia sanitaria en las Illes 
Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

De acuerdo con el Sistema de Información de Ges-
tión del Fondo de Cohesión Sanitario (SINFCO) ¿cuán-
tos turistas desplazados de otras Comunidades Autóno-
mas han recibido asistencia sanitaria en las islas de 
Ibiza y Formentera (Illes Pitiüses)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Defensa 
para su inclusión en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Asuntos 
Exteriores y de Cooperación para su inclusión en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.
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184/041149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Justicia 
para su inclusión en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Econo-
mía y Hacienda para su inclusión en los Presupuestos 
Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio del Interior 

para su inclusión en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Fomento 
para su inclusión en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Educa-
ción y Ciencia para su inclusión en los Presupuestos 
Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Trabajo 
y Asuntos Sociales para su inclusión en los Presupues-
tos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Indus-
tria, Turismo y Comercio para su inclusión en los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Agricul-
tura, Pesca y Alimentación para su inclusión en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de la Presi-
dencia para su inclusión en los Presupuestos Generales 
del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Admi-
nistraciones Públicas para su inclusión en los Presu-
puestos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Cultura 
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para su inclusión en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Sanidad 
y Consumo para su inclusión en los Presupuestos 
Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Medio 
Ambiente para su inclusión en los Presupuestos Gene-
rales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Eivissa (I. Balears) al Ministerio de Vivienda 
para su inclusión en los Presupuestos Generales del 
Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de 
Defensa para su inclusión en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de 
Asuntos Exteriores y de Cooperación para su inclusión 
en los Presupuestos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.
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184/041165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de Jus-
ticia para su inclusión en los Presupuestos Generales 
del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de 
Economía y Hacienda para su inclusión en los Presu-
puestos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio del 

Interior para su inclusión en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/041168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de 
Fomento para su inclusión en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/041169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de 
Educación y Ciencia para su inclusión en los Presu-
puestos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/041170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de 
Trabajo y Asuntos Sociales para su inclusión en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/041171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio para su inclusión en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/041172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación para su inclusión en 
los Presupuestos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/041173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de la 
Presidencia para su inclusión en los Presupuestos 
Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/041174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de  
Administraciones Públicas para su inclusión en los Pre-
supuestos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/041175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de 
Cultura para su inclusión en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.
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184/041176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de 
Sanidad y Consumo para su inclusión en los Presupues-
tos Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/041177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de 
Medio Ambiente para su inclusión en los Presupuestos 
Generales del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/041178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos o peticiones ha realizado el Ayunta-
miento de Formentera (I. Balears) al Ministerio de 
Vivienda para su inclusión en los Presupuestos Genera-
les del Estado de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/041179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las aportaciones del Instituto de 
Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE) al Plan 
de Movilidad para ciudades de más de 100.000 habi-
tantes elaborado en colaboración con la Federación 
Española de Municipios y Provincias y la Dirección 
General de Tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/041180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la posición del Gobierno español sobre la 
previsión de la Comisión Europea de eliminar el 
Impuesto de Matriculación que grava la venta de coches 
nuevos, en el territorio de los 25 países miembros de la 
Unión, para compensarlo con un aumento proporcional 
del Impuesto de Circulación en función de la capacidad 
contaminante de cada vehículo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/041181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.
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Según datos de la Unión Europea, el transporte por 
carretera produce el 28% del total de las emisiones de 
CO

2
 a la atmósfera en su territorio, debiéndose la mitad 

de estas emisiones a los vehículos particulares.

¿Qué porcentaje del total de las emisiones de CO
2
 a 

la atmósfera que se producen en España tiene su origen 
en el transporte por carretera?

¿Qué parte de ese porcentaje se debe a los vehículos 
particulares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/041182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha previsto el Gobierno para limitar 
las emisiones de CO

2
 a la atmósfera, que tienen su ori-

gen en la utilización de vehículos de transporte y en la 
de los automóviles de uso privado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/041183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha realizado la Dirección General de Tráfico algún 
estudio sobre la incidencia de los efectos secundarios 
de los medicamentos ingeridos por los conductores en 
los accidentes de tráfico?

¿Cuáles son sus resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/041184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la actual posición del Gobierno sobre la 
idea expresada hace un año por el Ministerio de Medio 
Ambiente y consistente en disminuir los límites de 
velocidad tanto en vías urbanas como interurbanas para 
reducir la contaminación ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/041185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones realiza el Gobierno para fomentar 
la utilización de combustibles alternativos a los deriva-
dos del petróleo en los vehículos de transporte público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/041186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene algún plan el Gobierno para facilitar el 
desarrollo del transporte marítimo de mercancías en 
España?

¿En qué consiste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.
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184/041187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para fomen-
tar la utilización de combustibles alternativos a los 
derivados del petróleo en los automóviles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/041188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué hace el Gobierno para fomentar la utilización 
de combustibles alternativos en el transporte de mer-
cancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/041189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Ha previsto el Gobierno algún plan para mejorar la 
eficiencia energética del Parque Automovilístico?

En ese caso:

¿Contempla ese Plan algún tipo de ayuda para favo-
recer la renovación de los vehículos ineficientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/041190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Ha previsto el Gobierno desarrollar la idea expre-
sada durante la elaboración del Plan Nacional de Asig-
nación de Emisiones 2005-2007, consistente en la 
imposición de peajes urbanos para acceder a las áreas 
más congestionadas por el tráfico en las ciudades?

¿Cómo va a hacerlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de julio 
de 2005.—Federico Souvirón García, Diputado.

184/041191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se va a iniciar la construcción de la planta 
desaladora que el Ministerio de Medio Ambiente tiene 
previsto ubicar en el municipio de Moncofa (Caste-
lló)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.
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184/041192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el destino del agua que se obtenga de 
la planta desaladora que el Ministerio de Medio 
Ambiente va a construir en el municipio de Moncofa 
(Castelló)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad de agua producirá al año la planta 
desaladora que el Ministerio de Medio Ambiente va a 
construir en el municipio de Moncofa (Castelló)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que va a realizar el Ministerio 
de Medio Ambiente para la construcción de la planta 
desaladora de Moncofa (Castelló)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo se iniciarán las obras que el Ministerio de 
Medio Ambiente, a través de Acuamed, va a realizar en 
los sistemas de regadío de Quatre Pobles, Escalona y 
Carcaixent (Valencia), tras la firma de un convenio con 
la Comunidad de Regantes de Quatre Pobles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión que el Ministerio de Medio 
Ambiente, a través de Acuamed, va a realizar en los 
sistemas de regadío de Quatre Pobles, Escalona y Car-
caixent (Valencia), tras la firma de un convenio con la 
Comunidad de Regantes de Quatre Pobles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones concretas se van a realizar en el 
Parque Natural de L’Albufera de Valencia, en base al 
acuerdo suscrito por el Ministerio de Medio Ambiente, 
a través de Acuamed, con la fundación Global Nature?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cantidad económica que aportará el 
Ministerio de Medio Ambiente, a través de Acuamed, 
para la ejecución del acuerdo suscrito entre dicho 
Ministerio y la fundación Global Nature para realizar 
trabajos en el Parque Natural de L’Albufera de Valen-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas va a realizar la Confe-
deración Hidrográfica del Júcar (C.H.J.) en la campaña 
que ha puesto en marcha de mantenimiento y mejora en 
todas las presas de su competencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe económico de las actuaciones 
de mantenimiento y mejora en todas las presas de su 
competencia que va a llevar a cabo la Confederación 
Hidrográfica del Júcar (C.H.J.)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo permitirá el Gobierno una presencia digna 
e igualitaria de la Comunidad Valenciana o Reino de 
Valencia en el Archivo de la Corona de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones de mejora ha realizado el Gobier-
no durante el año 2005 en el Archivo del Reino de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.
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184/041203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será el sobrecoste en la ejecución de las obras 
Júcar-Vinalopó, si se modifica el trazado del mismo por 
parte del Ministerio de Medio ambiente, tal como se 
desprende de las recientes declaraciones del Director 
General del Agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Asumirá el Ministerio de Medio Ambiente el 
sobrecoste de las obras del Júcar-Vinalopó, si se modi-
fica el trazado del mismo, tal como se desprende de las 
recientes declaraciones del Director General del Agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué partida presupuestaria se financiará el 
sobrecoste de las obras del trasvase Júcar-Vinalopó, si 

se modifica su trazado, tal como se desprende de las 
recientes declaraciones del Director General del Agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas dejará de realizar el 
Ministerio de Medio Ambiente para poder asumir el 
sobrecoste que se generará en la ejecución de las obras 
del trasvase Júcar-Vinalopó, si se modifica su trazado, 
tal como se desprende de las recientes declaraciones 
del Director General del Agua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene competencia la empresa pública estatal 
Aguas del Júcar, dependiente del Ministerio de Medio 
Ambiente, para haber tomado el acuerdo del pasado 29 
de julio del presente año relativo a la suspensión tem-
poral de las obras del trasvase Júcar-Vinalopó, dado el 
carácter de interés general de dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.
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184/041208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la institución y/o organismo público com-
petente para acordar la paralización de las obras de 
conducción del trasvase Júcar-Vinalopó, teniendo en 
cuenta su carácter de obra de interés general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha aprobado el Ministerio de Medio Ambiente la 
paralización de las obras de la conducción del trasvase 
Júcar-Vinalopó, teniendo en cuenta su carácter de obra 
de interés general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha aprobado el Ministerio de Economía la parali-
zación de las obras de la conducción del trasvase Júcar-

Vinalopó, teniendo en cuenta su carácter de obra de 
interés general?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué estudios se ha basado el Gobierno para 
acordar la suspensión temporal de las obras de la con-
ducción del trasvase Júcar-Vinalopó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué personas físicas y/o jurídicas han realizado los 
estudios en los que se ha basado el Gobierno para acor-
dar la suspensión temporal de las obras de la conduc-
ción del trasvase Júcar-Vinalopó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha se notificó por parte del Gobierno a la 
empresa o empresas constructoras afectadas la suspen-
sión temporal de las obras de la conducción del trasva-
se Júcar-Vinalopó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el objeto social de la sociedad estatal 
Aguas del Júcar, dependiente del Ministerio de Medio 
Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Está cumpliendo los objetivos que justificaron su 
creación, la sociedad estatal Aguas del Júcar, depen-
diente del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha contado con opiniones diversas, en cuanto a 
la necesidad de los trasvases, para decidir por parte del 
Gobierno la suspensión temporal de las obras de con-
ducción del trasvase Júcar-Vinalopó?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha notificado a la Unión Europea la suspensión  
temporal de las obras de la conducción del trasvase 
Júcar-Vinalopó, teniendo en cuenta que es una obra 
subvencionada por ella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto con que cuenta la sociedad 
estatal Aguas del Júcar, dependiente del Ministerio de 
Medio Ambiente, para el presente ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.
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184/041219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad del presupuesto total para el presente 
ejercicio 2005 va destinado a retribuciones del perso-
nal, en la sociedad estatal Aguas del Júcar, dependiente 
del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad del presupuesto total para el ejercicio 
2005 está destinado a las obras de conducción del tras-
vase Júcar-Vinalopó, en la sociedad estatal Aguas del 
Júcar, dependiente del Ministerio de Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a obras de acon-
dicionamiento en la N-550, tramo Vigo-Redondela.

En la carretera nacional 550, tramo Vigo-Redonde-
la, se están acometiendo obras de acondicionamiento, 
cofinanciadas por el Estado y la Unión Europea. La 

razón que suscita esta iniciativa es que en el km 9 de 
este tramo, a la salida de la ciudad de Vigo, se iniciaron 
estas obras hace cuatro meses sin que los vecinos, a 
pesar de haber sido expropiados, sepan con exactitud 
qué tipo de acondicionamiento se va a realizar. Se da la 
circunstancia que una de las aceras que existían con 
anterioridad al inicio de las obras —a la derecha direc-
ción Vigo— fue levantada aproximadamente 200 
metros para posteriormente volverla a construir.

La lentitud de las obras preocupa a los vecinos por 
la peligrosidad que éstas representan, ya que no cuen-
tan con la necesaria señalización de advertencia y el 
estado de las obras está dificultando el tráfico rodado 
en algunos de los accesos a los barrios colindantes, lo 
que provoca más de un accidente.

Por estas cuestiones presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿En qué consisten las obras de acondicionamiento 
que se están realizando en la carretera 550, tramo Vigo-
Redondela?

¿Cuáles fueron las razones por las que fueron expro-
piados los vecinos?

¿Hubo alguna modificación en el proyecto de acon-
dicionamiento aprobado inicialmente y que suscitó la 
justificación de las expropiaciones?

Si existió, ¿cuáles fueron y por qué?
¿Cuándo está previsto que rematen las obras del 

tramo Vigo-Redondela? ¿Cuándo concretamente está 
previsto el remate de las obras que se están efectuando 
en el km 9? ¿Cuáles son las razones de la lentitud de las 
mismas?

No considera el Gobierno necesario señalizar con-
venientemente estas obras para evitar cualquier posible 
accidente? ¿Por qué no cuenta con esa señalización 
desde el principio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/041222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito relativa al cierre del cala-
dero en el área de regulación de la NAFO.

Con el cierre, el 31 de septiembre, de la pesquería 
del fletán negro en el área de regulación de NAFO, se 
incrementaron las dificultades que ya venía sufriendo 
la flota congeladora española, de tal manera que en la 
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actualidad se desconoce cuál va a ser el futuro de este 
sector.

No dudamos de la necesidad de preservar y proteger 
las pesquerías, nos preocupa, dada la controversia cien-
tífica que existe al respecto de la situación del caladero, 
que las decisiones que se toman no tengan una base 
suficientemente contrarrestada como constantemente 
viene denunciando el sector.

Desde nuestro punto de vista, no hay duda de que 
las decisiones tomadas hasta ahora no tuvieron en 
cuenta todos los aspectos que concurren en cada pes-
quería, es decir, aspectos biológicos, sociales y econó-
micos; como la propia FAO afirma es preciso hacer en 
los casos de incertidumbre.

Cuando en el año 2003 NAFO aprueba el Plan para 
la Recuperación del Fletán Negro, no se tuvieron en 
cuenta las consecuencias sociales y económicas que 
supuso para la flota congeladora la reducción drástica 
del TAC en un 50 por ciento de 2003 a 2004.

Las graves consecuencias económicas que esta 
cuestión tiene para Galicia se reflejan en el estudio ela-
borado por la Universidad de Vigo en el que se afirma 
que un hipotético cierre del caladero del fletán negro 
podía significar la pérdida de 6.000 empleos y la reper-
cusión negativa de 310 millones de euros en el produc-
to interior bruto del país.

Ante esta situación el sector demanda soluciones al 
Gobierno, al mismo tiempo que manifiesta su disposi-
ción a colaborar con la Administración y los científicos 
en «cuantas campañas en alta mar sean necesarias para 
conocer con mayor exactitud el comportamiento y la 
distribución de estos recurso marinos y de otras espe-
cies», así como en otras cuestiones, todas orientadas a 
defender ante NAFO y la Unión Europea los intereses 
sociales y económicos de la flota que viene siendo, 
como refleja el estudio de la Universidad de Vigo, los 
intereses económicos de Galicia, por ser la flota afecta-
da, casi en su totalidad gallega.

¿Ha exigido el Gobierno a NAFO que en la cuestión 
del caladero del fletán negro tenga en cuenta, antes de 
tomar decisiones, los «principios de precaución» que se 
deben tener en cuenta en los casos de «incertidumbre», 
como afirma la FAO, es decir, los aspectos biológicos, 
sociales y económicos?

¿Ha exigido el Gobierno a NAFO reforzar los estu-
dios sobre la biología y la población del fletán negro y 
otras especies en la zona NAFO, para reconocer con 
mayor exactitud el comportamiento y distribución de 
dicho recurso marino y de otras especies, tanto en la 
referida aérea de regulación como en aguas interiores 
de Canadá?

¿Ha plantedo el Gobierno a NAFO suavizar el Plan 
de Recuperación del Fletán Negro, aumentando para 
ello el TAC anual, con el fin de tener en cuenta las con-
secuencias sociales y económicas que se señalan en el 
informe de la Universidad de Vigo? Si lo ha planteado, 

¿cuál es la posición de NAFO? Si no lo ha planteado, 
¿cuáles son las razones?

¿Considera el Gobierno necesario consensuar con el 
sector la programación de la actividad de la flota para 
el año 2006, a fin de evitar el «caos» sectorial y los gra-
ves perjuicios sociales y económicos que el cierre 
«súbito» de la pesquería del fletán negro supuso para el 
sector? Si lo considera, ¿qué paso tiene dado el Gobier-
no en este sentido? Si  no lo considera, ¿cuáles son las 
razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/041223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Paulino Rivero Baute, Portavoz del Grupo Par-
lamentario de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de 
conformidad con lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de respuesta 
por escrito.

¿Qué compañías aéreas de las incluidas en las lla-
madas «listas negras» que han elaborado el Reino 
Unido, Francia, Bélgica, Suiza e Italia operan en aero-
puertos españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Paulino Rivero Baute, Diputado.

184/041224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a tren universita-
rio de A Coruña.

La masificación y la incomodidad son norma en el 
transporte público universitario coruñés. En este con-
texto, el apeadero ferroviario de Elviña, que tanto costó 
conseguir, está infrautilizado, porque no existen prácti-
camente servicios que paren en él, a pesar de su situa-
ción privilegiada en el corazón del campo universitario. 
Hace falta que existan servicios ferroviarios con más 
frecuencias de viaje, que los tres trenes actuales, entre 
A Coruña y Ferrol, y los dos entre A Coruña y Monfor-
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te. Además sería fundamental poner en marcha un 
servicio de tren, básicamente universitario, que una la 
Terminal de San Cristovo con la terminal de mercan-
cías de San Diego, de forma que el apeadero de Elviña 
pueda desempeñar la utilidad para la que fue pensado. 
Esta idea, propuesta por Galiza Nova (BNG) a la Uni-
versidad, el Ayuntamiento de A Coruña, la Diputación, 
la Xunta de Galiza, así como a RENFE y el ADIF, tiene 
que contar con el compromiso de la operadora ferrovia-
ria y del gestor de las infraestructuras para ir adelante, 
ambas empresas públicas. Precisamente, en lo tocante a 
las infraestructuras, simplemente sería necesario acon-
dicionar una instalación mínima en la vía de la Estación 
de San Diego más próxima a la avenida do Exército. El 
tren realizará consecutivamente el trayecto San Cristo-
vo-Elviña-San Diego y viceversa, sobre una línea de 
tráfico ferroviario insignificante durante toda la jornada 
académica (8:00-22:15). Sólo tendría que retrasar su 
frecuencia en contadas ocasisones para ceder el paso a 
trenes que hacen uso de esta línea. Podría transportar a 
cientos de personas, con su frecuencia de paso en torno 
a quince minutos. Esta alternativa no es sólo beneficio-
sa para los universitarios, sino también para el conjunto 
de la ciudadanía de la comarca, ya que el uso efectivo 
del Tren Universitario ayudaría a aliviar el saturado 
tráfico rodado del área metropolitano de A Coruña. 
Estamos hablando de un tren en área urbana; no es con-
cebible que se pueda tener una infraestructura ferrovia-
ria en un medio así sin darle el uso adecuado.

¿Tienen RENFE y el ADIF noticia de esta reivindi-
cación sobre la necesidad de funcionamiento de un tren 
universitario, con la frecuencia debida, que haga el tra-
yecto San Cristovo-Elviña-San Diego y viceversa?

¿Cuál es la media de usuarios actualmente en el 
apeadero de Elviña?

¿No cree el Gobierno que se está desaprovechando 
la potencialidad de esta infraestructura ferroviaria 
construida en el campus universitario, después de años 
de insistencia, precisamente por falta de servicios?

¿No cree el Gobierno que se está desaprovechando 
una infraestructura ferroviaria que transcurre por medio 
urbano, uniendo dos estaciones de la ciudad de A Coru-
ña, San Cristovo y San Diego y pasando por un apeade-
ro ubicado estratégicamente?

¿La alternativa propuesta no sería una potenciación 
del transporte intermodal ferrocarril-carretera y una 
gran posibilidad de aliviar el saturado tráfico rodado 
coruñés?

¿Está dispuesto el Gobierno a llevar la iniciativa en 
la ejecución de esta idea, contando especialmente con 
la Universidad y el Ayuntamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/041225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a reparación de 
daños por obras del acceso norte a los vecinos de Santa 
Mariña (Ferrol).

La Demarción de Carreteras del Estado en Galicia 
encargó a Norcontrol la valoración económica de las 
reparaciones necesarias por daños en varios edificios 
pertenecientes a la parroquia de Santa Mariña y San 
Xoán (Ferrol), situados a lo largo de la nueva carretera 
para el acceso norte, en el tramo Puerto de Ferrol- 
O Sino-San Xoán. Existen, pues, propuestas de repara-
ción y valoración económica de los daños constructivos 
que presentan por causa de las obras de este acceso. 
Como base previa se tomó el informe técnico emitido 
por el CEDEX, en el que se recoge una inspección reali-
zada el día 19 de noviembre de 2003 por técnicos de 
dicho organismo a esos edificios. La inspección que sir-
vió de base final a la valoración económica antedicha se 
hizo el 21 de febrero de 2004. El Ministerio de Fomento 
estaba comprometido a solucionar estas deficiencias, 
después de muchas negociaciones con los afectados, 
objetivadas en varios informes que la Demarcación de 
Carreteras del Estado en Galicia encargó. La estimación 
económica para la reparación de los daños asciende a 
131.760 euros, contemplando también las actuaciones ya 
realizadas por los propietarios.

Desde entonces, nada saben los afectados sobre la dis-
posición del Ministerio a cumplir los compromisos que 
dieron lugar a estas inspecciones e informes ofi-ciales.

Con las inspecciones realizadas y los informes con-
siguientes sobre estimaciones económicas para la repa-
ración de daños a los vecinos de Santa Mariña (Ferrol) 
afectados por las obras del acceso norte, ¿está el Minis-
terio dispuesto a cumplir sus compromisos al respecto 
con los afectados?

¿A qué se debe el silencio de la Demarcación de 
Carreteras del Estado en Galicia, desde febrero de 2004 
hasta hoy, en relación con las reclamaciones de los afec-
tados que se limitan a la estimación económica de los 
informes, encargados por la propia Administración?

¿Piensa el Ministerio ponerse en contacto con los afec-
tados para reparar definitivamente los daños causados por 
las obras del acceso norte a los afectados de Santa Mariña 
que están todavía esperando una solución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/041226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas, 
para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación administrativa se encontraba la 
obra del Plan Hidrológico Nacional «Sistema de Regu-
lación y redes primarias y secundaria en la zona regable 
del Guadalcacín» a fecha de marzo de 2004?

¿En qué situación se encuentra a la fecha?
¿Está finalizada ya esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas, 
para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación administrativa se encontraba la 
obra del Plan Hidrológico Nacional «Impulsión, depó-
sito y conducción de agua para riego urbano de la zona 
norte de San Roque» a fecha de marzo de 2004?

¿En qué situación se encuentra a la fecha?
¿Cuándo está prevista la finalización de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas, 
para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación administrativa se encontraba la 
obra del Plan Hidrológico Nacional «Nuevos depósitos 
reguladores en la explotación del Campo de Gibraltar» 
a fecha de marzo de 2004?

¿En qué situación se encuentra a la fecha?
¿Cuándo está prevista la finalización de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas, 
para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación administrativa se encontraba la 
obra del Plan Hidrológico Nacional «Conexión Hoz-
garganta-Guadarranque» a fecha de marzo de 2004?

¿En qué situación se encuentra a la fecha?
¿Cuándo está prevista la finalización de esta obra

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas, 
para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación administrativa se encontraba la 
obra del Plan Hidrológico Nacional «Interconexión 
Charco Redondo-Guadarranque» a fecha de marzo 
de 2004?

¿En qué situación se encuentra a la fecha?
¿Cuándo está previsto la finalización de esta obra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
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so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas, 
para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación administrativa se encontraba la 
obra del Plan Hidrológico Nacional «Saneamiento de 
Algeciras» a fecha de marzo de 2004?

¿En qué situación se encuentra a la fecha?
¿Cuándo está previsto la finalización de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas, 
para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación administrativa se encontraba la 
obra del Plan Hidrológico Nacional «Encauzamiento 
del río Guadarranque a su paso por la estación de San 
Roque» a fecha de marzo de 2004?

¿En qué situación se encuentra a la fecha?
¿Cuándo está previsto la finalización de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas, 
para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación administrativa se encontraba la 
obra del Plan Hidrológico Nacional «Saneamiento y 
depuración de la Janda» a fecha de marzo de 2004?

¿En qué situación se encuentra a la fecha?
¿Cuándo está previsto la finalización de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas, para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación administrativa se encontraba la 
obra del Plan Hidrológico Nacional «Encauzamiento y 
ordenación del río Guadalete en Arcos de la Frontera» a 
fecha de marzo de 2004?

¿En qué situación se encuentra a la fecha?
¿Cuándo está previsto la finalización de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas, para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación administrativa se encontraba la 
obra del Plan Hidrológico Nacional «Recrecimiento de 
la presa de Guadarranque» a fecha de marzo de 2004?

¿En qué situación se encuentra a la fecha?
¿Cuándo está previsto la finalización de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas, para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué situación administrativa se encontraba la 
obra del Plan Hidrológico Nacional «Encauzamiento 
de arroyos en La Línea de la Concepción» a fecha de 
marzo de 2004?
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¿En qué situación se encuentra a la fecha?
¿Cuándo está previsto la finalización de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Se ha llegado a algún acuerdo entre el Ministerio 
del Interior y el grupo de trabajo creado por la Direc-
ción General de la Guardia Civil, para crear una nueva 
norma que regule el complemento de productividad de 
la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos EMUMES (Equipo de Especialistas 
Mujer-Menor) de la Guardia Civil existen en la provin-
cia de Cádiz y en qué poblaciones? ¿Con qué personal 
cuenta cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos EMUMES (Equipo de Especialistas 
Mujer-Menor) se han creado en la Comunidad Autóno-
ma Andaluza desde abril de 2004 y hasta la fecha? 
¿Cuántos se pretenden crear en lo que queda de año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos EMUMES (Equipo de Especialistas 
Mujer-Menor) se han creado en la provincia de Cádiz 
desde abril de 2004 y hasta la fecha? ¿Cuántos se pre-
tenden crear en lo que queda de año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo está previsto crear un EMUME (Equipo de 
Especialistas Mujer-Menor) en Barbate (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.
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¿Qué impacto va a tener, en la provincia de Cádiz, 
la OCM del algodón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué impacto va a tener, en la provincia de Cádiz, la 
OCM del azúcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué impacto va a tener, en la provincia de Cádiz, la 
OCM del olivar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/041245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Remedios Martel Gómez, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don Miguel Ángel Heredia Díaz, don 
José Andrés Torres Mora y don Luis Juan Tomás Gar-
cía, Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Socialista en el Congreso, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan la siguiente pregunta, para que les sea contestada 
por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la evolución del gasto 
farmacéutico en las distintas Comunidades Autónomas:

¿Cuál ha sido la evolución del gasto farmacéutico 
desde la entrada en vigor del Real Decreto 2402/2004 
en las distintas Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Remedios Martel Gómez, Ana 
María Fuentes Pacheco, Miguel Ángel Heredia Díaz, 
José Andrés Torres Mora y Luis Juan Tomás Gar-
cía, Diputados.

184/041246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Antonia García Valls, Diputada por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta, para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está desarrollando o está previsto 
que se lleven a cabo desde el Ministerio del Interior en la 
comarca Ports-Maestrat de la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio 
de 2005.—Antonia García Valls, Diputada.

184/041247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión Social, 
con vigencia para los años 2003-2005, que incluye una 
serie de planes sectoriales, como el Plan Nacional de 
Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al VIH/
SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre Drogas 
(2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad (2003-
2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportunidades 
entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan de Acción 
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para las Personas Mayores (2003-2007) ha planteado una 
serie de objetivos, medidas políticas a tomar, disposicio-
nes institucionales, código de buenas prácticas y dotación 
presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué se ha hecho para impulsar la creación de «ven-
tanillas únicas» para información y tramitación de las 
rentas mínimas de inserción, la renta agraria y las ayu-
das de emergencia social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Cómo se han mejorado las ayudas económicas 
para afrontar situaciones de emergencia social y para 
complementar las acciones de los procesos de inserción 
social de las rentas mínimas de inserción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué actuaciones se han desarrollado contra la dis-
criminación en relación con la igualdad de trato y opor-
tunidades, la formación de agentes sociales y el inter-
cambio de información y buenas prácticas sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
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incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué criterios básicos comunes se han promovido 
con las Comunidades Autónomas sobre requisitos, 
cuantías y convenios de reciprocidad en materia de ren-
tas mínimas de inserción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Se ha puesto en marcha un nuevo programa para el 
intercambio y aprendizaje de buenas prácticas en el 

ámbito de la inclusión social con las Comunidades 
Autónomas y con cuáles de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Con qué Comunidades Locales se ha establecido 
planes locales para la inclusión social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué medidas se han tomado para priorizar el acce-
so de las mujeres solas y/o con cargas familiares, con 
baja o nula cualificación y escasos recursos, a los dife-
rentes sistemas de protección social, de tal forma que 
se dé una mejor cobertura a sus necesidades reales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 

o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Cuántos programas de inserción sociolaboral para 
mujeres que ejercen la prostitución, a fin de que consi-
gan alternativas profesionales que faciliten el abandono 
de esa actividad, se han realizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué medidas se han tomado para avanzar en un 
15 por ciento en la implantación en las corporaciones 
locales del Sistema de Información de Usuarios de Ser-
vicios Sociales, en colaboración con las Comunidades 
Autónomas y las Ciudades de Ceuta y Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.
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184/041256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué acuerdos inter-autonómicos se han promovido 
para la implantación de la «Tarjeta Social» única para 
usuarios de servicios sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 

Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas de intervención se han llevado a 
cabo con familias de especial dificultad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas se han desarrollado para mejorar la 
situación de las mujeres rurales y en dónde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de septiem-
bre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia Cedrés 
Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputadas.
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184/041259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Se han establecido ayudas especiales para las fami-
lias numerosas, tales como la bonificación de las cuotas 
de la Seguridad Social para personas cuidadoras, 
ampliación de las prestaciones por hijo a cargo, exen-
ciones o reducciones de matrícula para la enseñanza y 
preferencia en las viviendas de protección oficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué medidas se han tomado para extender el régi-
men de la familia numerosa a las familias de extranje-
ros que residen legalmente en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:
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¿Qué medidas se han tomado para reconocer como 
miembros de la familia numerosa a las personas en 
situación de acogimiento o tutela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿En qué sentido se ha ampliado el concepto de fami-
lia numerosa para garantizar una mayor protección de 
sus miembros en situación de vulnerabilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 

Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué actuaciones especiales se han promovido con 
las personas mayores residentes en el medio rural y en 
núcleos urbanos deprimidos, con escasos recursos y 
sometidos a fuertes cambios sociodemográficos, 
mediante el fomento de programas socioculturales, 
sociosanitarios e iniciativas educativas, como la tele-
medicina, la teleasistencia domiciliaria, el uso eficaz de 
las nuevas tecnologías y la colaboración con la Admi-
nistración Local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
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incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Cuántas plazas se han incrementado en centros 
residenciales, unidades de convivencia o alojamientos 
alternativos al domicilio, así como en centros de día 
para personas mayores en situación de dependencia, en 
el marco del Plan Gerontológico y del Plan de Atención 
a Enfermos/as de Alzheimer y otras Demencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas se han llevado a cabo para la detec-
ción, evaluación y erradicación del maltrato a las perso-
nas mayores en el ámbito familiar, institucional y 
social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas de apoyo a las familias cuidadoras 
se han establecido en el marco del Plan de Acción para 
las Personas Mayores 2003-2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
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Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007) ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué medidas se han tomado para impulsar la for-
mación y cualificación de profesionales y desarrollar 
acciones formativas dirigidas a la mejor capacitación 
de los/las cuidadores/as no formales, especialmente los 
familiares con personas mayores a su cargo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-

sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el 
Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), 
ha planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas y actuaciones especiales con las 
mujeres mayores se han promovido en orden a su 
mayor participación activa en la comunidad, en condi-
ciones de igualdad con los hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el 
Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), 
ha planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué medidas de protección a personas mayores 
que vivan solas o en situación de aislamiento social se 
han fomentado, identificando los lugares y situaciones 
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de riesgo y poniendo en marcha los dispositivos ade-
cuados para ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el 
Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), 
ha planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué acuerdos se han promovido entre las distintas 
Comunidades Autónomas, y con cuáles, para articular 
medidas de coordinación y cooperación en la selección 
y acceso de las personas mayores a plazas en centros 
residenciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 

Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el 
Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), 
ha planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas se han impulsado dirigidos a facili-
tar la compatibilidad entre la vida familiar y la vida 
laboral a través de servicios de atención a la primera 
infancia, mediante la colaboración técnica y financiera 
con ONG, y con qué ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el 
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Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), 
ha planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas se han desarrollado para fomentar 
la integración social de los/las mayores, las relaciones 
intergeneracionales y las actividades realizadas en el 
ámbito rural, gestionadas por ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el 
Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), 
ha planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿A qué ONG se les ha financiado programas inte-
grales desarrollados en zonas rurales y en zonas urba-
nas afectadas por situaciones de exclusión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el 
Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), 
ha planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas especiales se han realizado, desti-
nados a fomentar el empleo y el autoempleo de las 
mujeres en colaboración con las ONG, y con qué 
ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.
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Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el 
Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), 
ha planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Cuántos programas se han desarrollado dirigidos a 
jóvenes y adolescentes con dificultad de adaptación 
social en colaboración con ONG, y con qué ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el 
Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), 
ha planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Cómo se ha promovido la utilización de servicios y 
recursos públicos para alternativas de formación, ocio y 
diversión para jóvenes en situación o riesgo de exclu-
sión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el 
Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), 
ha planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Cuántos programas preventivos y de educación 
para la salud, adecuados y viables para jóvenes en 
situación o riesgo de exclusión se han desarrollado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
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Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas se han realizado que desarrollen 
valores de convivencia, interculturalidad y tolerancia 
con jóvenes en situación o riesgo de exclusión en cola-
boración con ONG, y con qué ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 

de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué indicadores se han fijado para diseñar y elabo-
rar perfiles de riesgo de exclusión, con el fin de avanzar 
en programas y actuaciones de prevención?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas intermedios de capacitación y 
adquisición de hábitos sociales y laborales se han esta-
blecido para personas con un alto nivel de desestructu-
ración a fin de favorecer su recuperación e incorpora-
ción social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.



Congreso 27 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 263

195

184/041281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Cuántas campañas de sensibilización social se han 
realizado para fomentar el diálogo, el respeto y la tole-
rancia, con el objeto de evitar que futuras generaciones 
reproduzcan comportamientos violentos y se adopten 
actitudes de rechazo y de compromiso para su erradica-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Se ha establecido la bonificación del 90 por ciento, 
si la mujer tiene cuarenta y cinco o más años, o del 80 
por ciento, si es menor de dicha edad, de la cuota 
empresarial por contingencias comunes para la contra-
tación temporal de mujeres con minusvalía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.
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Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Se ha incrementado hasta el 5 por ciento el cupo 
reservado para personas con discapacidad en las ofertas 
de empleo público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas se han realizado de apoyo a fami-
lias que tienen a su cargo personas con discapacidad en 
colaboración con las ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas de atención personal y vida autó-
noma se han llevado a cabo que faciliten la inserción 
social a las personas con discapacidad a través de las 
ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.
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Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas experimentales se han desarrollado 
en materia de formación y empleo para personas disca-
pacitadas, mediante la colaboración del Instituto 
Nacional de Empleo (INEM), de las Comunidades 
Autónomas y de la Confederación Coordinadora Esta-
tal de Minusválidos Físicos de España (COCEMFE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007), ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿En qué medida se ha impulsado el crecimiento de 
la cuota de reserva a las personas con discapacidad para 
puestos de trabajo (hasta el 4 por ciento) y se han esta-
blecido medidas alternativas para su inserción laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007), ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué medidas se han tomado para garantizar a las 
personas con discapacidad la accesibilidad y no discri-
minación a bienes y servicios relacionados con las nue-
vas tecnologías, los medios de comunicación social y 
los medios de transporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.
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184/041290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007), ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué beneficios fiscales se han creado para las 
empresas o familias que hagan aportaciones al patrimo-
nio protegido de las personas discapacitadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 

Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007), ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué medidas se han tomado para garantizar a las 
personas con discapacidad las condiciones básicas de 
accesibilidad y no discriminación en las oficinas públi-
cas y en los servicios comunes de uso público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005,, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007), ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:
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¿Qué medidas se han establecido para la adquisición 
de viviendas por personas con discapacidad y de adap-
tación de edificios para mejorar la accesibilidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007), ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué sistema de arbitraje se ha creado para resolver 
las quejas o reclamaciones de personas con discapaci-
dad, y qué medidas de defensa y tutela judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007), ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué campañas se han realizado de sensibilización, 
acciones formativas y medidas para la innovación y el 
desarrollo de las nuevas tecnologías entre personas con 
discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007), ha planteado una serie de objetivos, medidas 
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políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué criterios se han establecido sobre igualdad de 
oportunidades, accesibilidad universal, medidas contra 
la discriminación y condiciones de participación real y 
efectiva de las organizaciones representativas de las 
personas con discapacidad y sus familias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007), ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Cuántos planes de atención adaptados e individua-
lizados para deficientes visuales se han desarrollado en 
colaboración con la ONCE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores (2003-
2007), ha planteado una serie de objetivos, medidas 
políticas a tomar, disposiciones institucionales, código 
de buenas prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué medidas se han tomado para desarrollar las 
actuaciones previstas en el Plan de Acción contra la 
Explotación Sexual Comercial de la Infancia y la  
Adolescencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
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ye una serie de planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué medidas se han tomado para apoyar la aplica-
ción efectiva de la Ley de Responsabilidad del Menor, 
garantizando el carácter rehabilitador y educativo de la 
misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores 
(2003-2007), ha planteado una serie de objetivos, 
medidas políticas a tomar, disposiciones instituciona-
les, código de buenas prácticas y dotación presupues-
taria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Cuántos programas especiales se han realizado 
para la prevención y atención del maltrato y/o el trabajo 

infantil a través de la colaboración técnica y financiera 
con ONG y con qué ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que inclu-
ye una serie de planes sectoriales, como el Plan Nacional 
de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial frente al 
VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacional sobre 
Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Accesibilidad 
(2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de Oportuni-
dades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) o el Plan 
de Acción para las Personas Mayores (2003-2007), ha 
planteado una serie de objetivos, medidas políticas a 
tomar, disposiciones institucionales, código de buenas 
prácticas y dotación presupuestaria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas de promoción de la adopción de 
menores con necesidades especiales a través de la cola-
boración técnica y financiera con ONG se han realiza-
do y con qué ONG?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
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Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-
sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores 
(2003-2007), ha planteado una serie de objetivos, 
medidas políticas a tomar, disposiciones instituciona-
les, código de buenas prácticas y dotación presupues-
taria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas de formación y sensibilización de 
los distintos agentes judiciales y policiales se han pues-
to en marcha sobre el tratamiento de personas en situa-
ción de dificultad social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia; doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña Elvira Cortajarena Iturrioz, Diputada 
por Guipúzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

El II Plan Nacional de Acción para la Inclusión 
Social, con vigencia para los años 2003-2005, que 
incluye una serie de planes sectoriales, como el Plan 
Nacional de Vivienda (2002-2005), Plan Multisectorial 
frente al VIH/SIDA (2001-2005), la Estrategia Nacio-
nal sobre Drogas (2002-2008), Plan Nacional de Acce-

sibilidad (2003-2010), IV Plan Nacional de Igualdad de 
Oportunidades entre Hombres y Mujeres (2003-2006) 
o el Plan de Acción para las Personas Mayores 
(2003-2007), ha planteado una serie de objetivos, 
medidas políticas a tomar, disposiciones instituciona-
les, código de buenas prácticas y dotación presupues-
taria.

Transcurrido tiempo suficiente, parece oportuno 
realizar la siguiente pregunta al Gobierno,:

¿Qué programas socio-sanitarios de atención precoz 
a niños/as menores de tres años con problemas en el 
desarrollo por causa de una deficiencia se han organi-
zado en las áreas de salud y en cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Olivia 
Cedrés Rodríguez y Elvira Cortajarena Iturrioz, 
Diputadas.

184/041303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
estado se encuentra el proyecto de creación de equipos 
conjuntos de investigación con Alemania en materia de 
tráfico de armas, explosivos y material nuclear, radioló-
gico, bacteriológico y químico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué razo-
nes concretas el sistema informático actual no dispo-
ne de datos de evolución de los efectivos de las 
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Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado con 
anterioridad a 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior a qué can-
tidad concreta ha ascendido el importe de las sanciones 
impuestas al sector de la seguridad privada en el con-
junto del territorio nacional durante los ocho primeros 
meses del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas 
inspecciones se han realizado, en el conjunto del terri-
torio nacional, al sector de la seguridad privada durante 
los ocho primeros meses del año en curso y con qué 
resultado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
modo concreto tiene previsto mejorar la capacidad de 
esclarecimiento en materia de faltas ya que del total de 
1.015.096 conocidas en el año 2004 sólo fueron escla-
recidas 261.512?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valora-
ción realiza del bajo índice de esclarecimiento de deli-
tos cometidos en el año 2004 ya que del total de 
896.689 conocidos sólo fueron esclarecidos 292.421?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el Programa Estadístico de Seguri-
dad no recoge entre sus conceptos uno específico relati-
vo a delitos de venta ilícita de maquinaria de construc-
ción habida cuenta de la incidencia que esta práctica 
delictiva comienza a tener en determinados ámbitos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos se han producido en relación con el pro-
yecto de creación de equipos conjuntos de investiga-
ción con Chile en materia de crimen organizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de reformar la figura del agente encubierto o infiltra-
do para permitir una mayor funcionalidad y una mayor 
seguridad en la actuación del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de proceder a la vigilancia y control sistemático de la 

entrada y almacenamiento de contenedores en los puer-
tos marítimos españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de propiciar una Conferencia Sectorial de Protección 
Civil dedicada exclusivamente a la elaboración, actua-
lización y puesta a punto de los Protocolos adminis- 
trativos de actuación en caso de catástrofe de gran 
magnitud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de reglamentar la intervención de equipos especiali-
zados en caso de grandes catástrofes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado en relación con la propues-
ta de regular la figura del informador policial para 
definir los límites y las bases de colaboración de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado con sus 
informadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a aumentar el presupuesto destinado 
a acción social de cara al próximo ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden al aumento de las ayudas a las viudas 
del personal del Cuerpo?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden a solucionar los problemas que tiene 
planteado el alojamiento gestionado por el Centro de 
Viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
dia Civil en orden al aumento de ayudas a las familias 
numerosas del personal del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado la Dirección General de la 
Guardia Civil ante la actuación desarrollada por el Ins-
tituto Social de la Fuerzas Armadas al excluir de él a 
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los miembros de la Guardia Civil y sus familias sin que 
éstos hayan podido ejercer el derecho de opción que les 
reconoce la legislación vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si ha valo-
rado el grave riesgo que conlleva para la seguridad del 
personal de la Guardia Civil y sus familias en el País 
Vasco el haber sido excluidos de la cobertura sanitaria 
prestada por el Instituto Social de las Fuerzas Armadas 
lo que determinará que sean atendidos y, en su caso, 
hospitalizados en dependencias generales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
estado se encuentran los trabajos de estudio que se 
están realizando en la Secretaría de Estado de Seguri-
dad sobre el despliegue de las Fuerzas y Cuerpo de 
Seguridad del Estado y cuándo van a estar definitiva-
mente finalizados los mismos dada la importancia de la 
cuestión abordada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior quiénes 
componen el grupo de trabajo que en la Secretaría de 
Estado de Seguridad está estudiando el despliegue de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior los moti-
vos de cada uno de los siete expedientes informativos 
abiertos por la Inspección de Personal y Servicios de 
Seguridad desde el pasado 1 de enero y cuántos de ellos 
se han traducido en apertura de una inspección in-
cidental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas el mayor número de quejas presenta-
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das por ciudadanos afectan también a los trámites de 
expedición del DNI y el pasaporte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
los contenidos del anunciado «plan de formación espe-
cífico» para el personal que se incorpore ex novo a la 
Inspección de Personal y Servicios de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios concretos va a seguir el gabinete de estudio y 
análisis de la Inspección de Personal y Servicios de 
Seguridad para «diseñar» y «planificar» la labor ins-
pectora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones prácticas afectas al desarrollo de sus misiones 
considera que es necesario que la Inspección de Perso-
nal y Servicios de Seguridad potencie sus relaciones 
con Amnistía Internacional si nadie mejor que los 
miembros de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado están comprometidos en la defensa de los dere-
chos y libertades ciudadanas y en la vigilancia y 
exigencia de la debida actuación profesional de los 
mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta la Inspección de Personal y Servicios 
de Seguridad ha incrementado su relación de trabajo 
con la Inspección Sectorial dependiente de la Dirección 
General de Tráfico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas y 
qué quejas presentadas en los libros correspondientes 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado 
desde el 1 de mayo de 2004 hasta 31 de agosto de 2005 



Congreso 27 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 263

208

han motivado la actuación de la Inspección de Personal 
y Servicios de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado durante el primer año de 
Gobierno para mejorar los servicios de inspección 
dependientes de la Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de actuaciones de la Inspección de 
Personal y Servicios de Seguridad desde la constitución 
del nuevo Gobierno hasta la fecha, con expresión enun-
ciada de cada uno de los asuntos en los que ha interve-
nido en actuaciones clasificadas como «inspecciones 
incidentales»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de actuaciones de la Inspección de 
Personal y Servicios de Seguridad desde la constitución 
del nuevo Gobierno hasta la fecha, con expresión enun-
ciada de cada uno de los asuntos en los que ha interve-
nido en actuaciones clasificadas como «inspecciones 
temáticas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de actuaciones de la Inspección de 
Personal y Servicios de Seguridad desde la constitución 
del nuevo Gobierno hasta la fecha, con expresión enun-
ciada de cada uno de los asuntos en los que ha interve-
nido en actuaciones clasificadas como «inspecciones 
generales»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha puesto en marcha para lograr que 
nuestro país tenga la máxima representación posible en 
el seno y dirección de la Agencia Europea de Fronteras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
relación exacta de acuerdos de colaboración con otros 
servicios de inteligencia de otros países que ha con-
cluido el CNCA durante su primer año de existencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Ministerio del Interior que ha cumpli-
do escrupulosamente los contenidos del acuerdo firma-
do el pasado 5 de abril con los sindicatos policiales en 
materia de aumentos salariales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior 
—del que depende la Dirección General de Tráfico— 
respecto de la reciente propuesta formulada por una 
prestigiosa entidad del mundo del automóvil en orden a 

la conveniencia de sustituir las farolas de acero por 
farolas de fibra de vidrio para reducir la siniestralidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias y la Dirección General de la Guardia 
Civil fueron incapaces de coordinar sus servicios para 
hacer posible que un interno en el Centro Penitenciario 
de Zuera —que contaba con autorización judicial— 
pudiera asistir al entierro de su hermano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas en el ámbito de la Guardia Civil las 
cantidades devengadas por el concepto de trienios no 
tienen la misma cuantía, sea cual sea el empleo del pre-
ceptor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta se han reforzado los efectivos humanos 
y materiales del Seprona durante la presente campaña 
estival en relación con los disponibles en el año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance exacto de ayudas que ha prestado a Portugal 
durante el presente verano en aplicación del Convenio 
vigente en materia de ayuda mutua contra incendios 
forestales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han adoptado para evitar la comisión 
de actos delictivos en la A-7 por la llamada «banda de 
los peruanos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado durante el primer año de 
gestión para garantizar la seguridad de los Centros de 
Internamiento de Extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias en relación con el actual gran consu-
mo de psicofármacos en los Centros Penitenciarios y 
qué se ha hecho al respecto durante el primer año de 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias en orden a la implantación de un 
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programa de salud mental en los Centros Penitenciarios 
y qué se ha hecho al respecto durante el primer año de 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias en orden a la dotación de camas 
específicas para pacientes psiquiátricos en las enferme-
rías de las prisiones y qué se ha hecho al respecto 
durante el primer año de Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias en orden a extremar las 
medidas de control y vigilancia sobre aquellos internos 
en régimen de aislamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias para reforzar los equipos 
técnicos de los Centros Penitenciarios en orden a reali-
zar una política eficaz de prevención en materia de sui-
cidios, una vez que éstos han aumentado de manera 
notable durante este primer año de gestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias hacer efectivo su diagnósti-
co en torno a la «necesidad de extremar las medidas 
vigentes para la aplicación del programa de prevención 
de suicidios» en los Centros de ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las «observaciones concretas» que desde los servicios 
técnicos de la Dirección General de Instituciones Peni-
tenciarias se han remitido a los directores de los Cen-
tros Penitenciarios en relación con la aplicación del 
programa de prevención de suicidios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.



Congreso 27 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 263

212

184/041352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias en orden a «arbitrar cuantas 
medidas sean precisas» para afrontar el aumento expe-
rimentado de suicidios en los Centros de ella depen-
dientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido las principales observaciones y sugerencias que los 
Consejos de Dirección de cada uno de los Centros Peni-
tenciarios ha remitido a la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias en relación con la problemática 
grave de los suicidios entre la población reclusa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias durante el primer año de 
gestión para evitar la entrada de droga en prisión, medi-
das evidentemente infructuosas hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias no ha conseguido abordar con eficacia el 
grave problema de la entrada de droga en los Centros 
de manera que la segunda causa de mortalidad entre la 
población reclusa está afecta al consumo de estas sus-
tancias en el interior de los establecimientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué gestio-
nes concretas ha realizado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias desde el pasado 15 de junio 
a fin de lograr que el tratamiento de metadona que se 
dispensa en los Centros Penitenciarios sitos en Andalu-
cía no continúe siendo en modalidad de pastilla por los 
riesgos que comporta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Directora General de Instituciones 
Penitenciarias calificó recientemente como «no sufi-
cientemente satisfactorio» el trabajo de la Comisión 
creada por ella misma para que analizara las muertes en 
los Centros Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias desde el pasado 15 de junio 
en orden a revisar los protocolos de actuación en mate-
ria de suicidios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el conteni-
do del informe encargado por la Dirección General de 

Instituciones Penitenciarias a la Inspección acerca de la 
calidad del sistema penitenciario y del estado de los 
Centros y sus carencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
en concreto «la multitud de propuestas» según expre-
sión literal de la Directora General de Instituciones 
Penitenciarias ante esta Cámara el pasado 15 de junio  
sobre las que se está trabajando en orden al objetivo de 
un interno por celda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué esta-
do concreto se encuentra el anunciado «plan integral» 
para Canarias en materia de política penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
por las que aún no se ha presentado a aprobación del 
Consejo de Ministros la renovación y actualización del 
Plan de Amortización y Creación de Centros Peniten-
ciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias durante el primer año de 
Gobierno para promover el cumplimiento de las conde-
nas en los Centros próximos a los lugares de residencia 
de los internos, excepto en los casos de población peni-
tenciaria afecta a medidas de dispersión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias durante el primer año de 

Gobierno en orden a reforzar las medidas de seguridad 
en los Centros Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas de carácter preventivo dentro de los Cen-
tros ha adoptado la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias ante el aumento en ellos de internos vin-
culados al crimen organizado internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las nuevas patologías de salud que se han apreciado en 
los Centros Penitenciarios como consecuencia de la 
presencia mayor de población penitenciaria extranjera 
y qué medidas concretas se han adoptado al respecto 
por parte de la Dirección General de Instituciones Peni-
tenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el incremento de la población penitenciaria duran-
te los ocho primeros meses del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta la Inspección de Personal y Servicios 
de Seguridad ha incrementado su relación de trabajo 
con la Inspección General Penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias ante las denuncias de pre-

suntos malos tratos a internos en el Centro Psiquiátrico 
de Foncalent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior los moti-
vos concretos por los que recientemente la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias ha cesado al 
Director del Centro Penitenciario de Nanclares de 
Oca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado frente a los brotes de legio-
nella que se han producido durante el presente año en 
distintos Centros Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
número exacto a día de la fecha de internos en Centros 
Penitenciarios, clasificados en segundo grado, que 
gozan de seis o más horas diarias fuera de prisión por 
habérseles detectado depresión psíquica por motivo de 
su encarcelamiento y en aplicación del artículo 100 del 
Reglamento Penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias en orden a la instalación del 
sistema de videoconferencia en todos los centros peni-
tenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución de la delincuencia en la provincia de 

Valencia en el periodo comprendido entre 1 de enero y 
31 de agosto de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas preventivas ha adoptado el Gobierno 
para evitar el riesgo de que la Albufera (Valencia) 
pueda convertirse en un punto de entrada en España de 
aves migratorias procedentes de Rusia y contaminadas 
por la llamada «gripe aviar»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
por las que la delincuencia protagonizada por menores 
en la provincia de Valencia ha aumentado en el periodo 
junio 2004-mayo 2005 (1.840 delitos y faltas) en com-
paración con los 1.783 cometidos en igual periodo del 
año 2003 a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/041377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno disponer con urgencia 
de las técnicas e instrumental preciso para constituir 
una adecuada red de alerta de tsunamis en la costa del 
litoral mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Cultura galardonar 
a la Sociedad Juventud Musical de Gilet (Valencia) al 
conmemorarse en este año el centenario de su funda-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno por qué no han finali-
zado en las fechas previstas —primera mitad de julio— 

las obras de desdoblamiento del vial de Sepes y entrada 
sur al Puerto de Sagunto (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas preventivas se activaron ante el brus-
co crecimiento del nivel del mar producido en las aguas 
del litoral de la Comunidad Valenciana el pasado 10 de 
agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno el origen y característi-
cas del fenómeno padecido en aguas del litoral de la 
Comunidad Valenciana el pasado miércoles 10 de agos-
to y que ocasionó una brusca subida del nivel del mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno presentar excusas a los 
valencianos por las inaceptables declaraciones de la 
Ministra de Medio Ambiente en las que acusaba a estos de 
complicidad y tolerancia con los incendios forestales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué criterios objetivos se ha basado la Ministra 
de Medio Ambiente para afirmar públicamente que los 
valencianos son cómplices y tolerantes con los incen-
dios forestales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/041384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno ante la 
plaga de medusas que vive la costa del Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué valoración ha realizado el Gobierno de la 
denuncia planteada por la Organización de Profesiona-
les y Autónomos sobre el descenso de afiliados al régi-
men especial de trabajadores autónomos durante el mes 
de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno crear mecanismos espe-
ciales para la tramitación de las correspondientes soli-
citudes de asilo en los consulados y embajadas de 
España, tal y como vienen realizando otros Estados de 
la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.
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¿Cuál es el compromiso del Gobierno con el 
ACNUR en materia de reasentamiento de refugiados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno facilitar la presencia de 
las organizaciones sociales que trabajan en materia de 
asilo y refugio a los puntos de llegada más importantes 
de inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno aumentar los recursos y 
medios en materia de asilo en la ciudad de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno establecer nuevos crite-
rios para aplicar la denominada «inadmisión a trámite» 
en materia de asilo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno mejorar los mecanis-
mos y recursos de protección social a los refugiados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno desarrollar una nueva nor-
mativa correspondiente al procedimiento de apatridia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿A qué partidas presupuestarias ha imputado el 
Gobierno la ayuda a los damnificados por el huracán 
Katrina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno ante la 
situación de colapso en la que están las oficinas en las 
que se expide el DNI en Vilanova i la Geltrú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno modificar los actuales 
coeficientes reductores para los trabajadores que se 
jubilan antes de los sesenta y cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos que han llevado a la desti-
tución del Secretario general del Imserso, junto con 
otros cargos de dicho organismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es la distribución por Comunidades Autóno-
mas de la transferencia de cincuenta millones de euros 
para proyectos piloto de atención a la dependencia que 
recientemente ha aprobado el Consejo de Ministros?

¿Qué proyectos piloto en materia de dependencia 
van a ser financiados con la transferencia de cincuenta 
millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.
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¿Qué posición han mantenido el Gobierno en el 
marco de la FAO en relación a la crisis humanitaria de 
la región de Sahel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la distribución territorial de los 221 
millones que el Gobierno ha destinado a los Gobiernos 
autonómicos en proyectos sociales para el año 2005?

¿Qué proyectos sociales han ejecutado las Comuni-
dades Autónomas con fondos transferidos por el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas ha tomado o piensa tomar el 
Gobierno ante la severa hambruna que vive la región 
africana de Sahel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Entiende el Gobierno que los recursos humanos y 
materiales existentes en el puerto de Algeciras son sufi-
cientes para garantizar un efectivo control de las fronte-
ras de la Unión Europea durante los meses que se desa-
rrolla la denominada operación «Paso del estrecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste, desglosado por años y pro-
vincias, de los proyectos de adaptación de puestos 
de trabajo para personas con discapacidad desde el 
año 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/041403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuántas personas, desglosado por años y provin-
cias, se han beneficiado de los recursos destinados a 
adaptación de los puestos de trabajo para personas con 
discapacidad desde el año 2000 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.
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184/041404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuánto ha recaudado el Gobierno por el concepto 
de tasas aeroportuarias en el aeropuerto de Reus, en los 
últimos diez años?, y ¿cuál ha sido a su vez la inversión 
del Gobierno en dicho aeropuerto en estos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Dipu-
tado.

184/041405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando al Gobierno, y en concreto al Minis-
terio de Vivienda, su respuesta por escrito.

Durante las últimas semanas en diversos medios de 
comunicación han aparecido anuncios publicitarios del 
Ministerio de Vivienda con el siguiente contenido: «Un 
alquiler fácil y tranquilo. Si usted tiene una vivienda 
desocupada, contacte con nosotros».

¿Cuántos anuncios con este contenido se han publi-
cado en los medios de comunicación?

¿Qué coste económico han tenido estos anuncios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/041406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

A finales del mes de agosto, los medios de comuni-
cación de Eivissa y Formentera recogían la negativa del 
Ministerio de Defensa a ceder o vender parte de las 
instalaciones militares de Sa Coma (término municipal 
de Sant Antoni de Portmany, isla de Eivissa) para que 
se instalara una Estación Depuradora de Aguas Resi-
duales (EDAR) que daría servicio a la ciudad de 
Eivissa y parte de su conurbación. Esto se conocía a 
través de declaraciones del concejal de Medio Ambien-
te del Ajuntament de la Ciutat d’Eivissa, quien afirma-
ba que las negociaciones con el Ministerio de Defensa 
habían fracasado ante la negativa de este organismo.

Ante la preocupación que provoca en la población 
de Eivissa este asunto, presenta las siguientes pre- 
guntas:

¿Ha entablado el Ministerio de Defensa contactos 
con el Ajuntament de la Ciutat d’Eivissa, el Consell 
Insular d’Eivissa i Formentera o el Govern de les Illes 
Balears sobre la venta o cesión de los terrenos del cuar-
tel de Sa Coma (término municipal de Sant Antoni de 
Portmany, isla de Eivissa)?

En caso afirmativo, ¿la Administración que ha lleva-
do la iniciativa ha puesto en conocimiento del Ministe-
rio de Defensa que los terrenos serían para situar una 
Estación Depuradora de Aguas Residuales (EDAR)?

¿Es conocedor el Ministerio de Defensa que había 
un consenso institucional entre el Ajuntament de la 
Ciutat d’Eivissa, el Consell Insular d’Eivissa i Formen-
tera y el Ajuntament de Sant Antoni de Portmany, por la 
cual se daban unas condiciones inhabituales y positivas 
para resolver el problema de la situación de una nueva 
EDAR para Eivissa?

Si ha habido una negativa del Ministerio de Defen-
sa, ¿cuáles son los motivos?

¿Se han comunicado formalmente a la parte intere-
sada éstos? ¿Cómo?

¿Hay alguna esperanza de que el Ministerio de 
Defensa reconsidere su negativa a ceder o vender parte 
de los terrenos de Sa Coma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/041407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jane i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y de acuerdo con el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas, solicitando al Gobierno, y en concreto al Minis-
terio de Vivienda, su respuesta por escrito.
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Durante las últimas semanas en diversos medios de 
comunicación han aparecido anuncios publicitarios del 
Ministerio de Vivienda con el siguiente contenido: «Un 
alquiler fácil y tranquilo. Si usted tiene una vivienda 
desocupada, contacte con nosotros».

¿Cuántos contratos de alquiler se han realizado por 
la Sociedad Pública de Alquiler tras la publicación de 
los anuncios?

¿Cómo valora el Gobierno el resultado de esta cam-
paña publicitaria?

¿La dio a conocer previamente a las Comunidades 
Autónomas para consensuar su contenido y alcance?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/041408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a Paradores en 
Galicia.

Según el Gobierno (respuesta por escrito a este 
Diputado, 7 de abril de 2005), los Paradores de Mon-
forte, Santo Estevo de Ribas de Sil y Verín permanecen 
cerrados durante la temporada de invierno atendiendo a 
criterios de rentabilidad. El resultado de la explotación 
de estos tres paradores, con datos de 2004, era negati-
vo, dentro de un saldo positivo para el resto de los exis-
tentes en Galicia (6.336.313). Por otra parte, también se 
afirma que «Paradores tiene claro que uno de los facto-
res más importantes de atracción a los Paradores de 
Galicia tiene que ser histórico-cultural y artístico así 
como paisajístico.

¿Existe algún plan para mantener abiertos durante la 
temporada de invierno los paradores de Monforte, 
Santo Estevo y Verín?

¿No cree el Gobierno que, con la debida promoción 
y con propuestas específicas de atracción basadas en 
valores histórico-culturales, artísticos, paisajísticos y 
gastronómicos, se podría intentar mantenerlos abiertos 
todo el año?

¿Cuál fue el resultado de la explotación de los tres 
paradores aludidos, a 31 de agosto de 2005?

¿Cuál es el resultado del resto de los Paradores de 
Galicia, en la misma fecha?

¿Qué actividades se prepararon en los tres Paradores 
para la temporada de 2005?

¿Existe alguna relación de colaboración entre Para-
dores y el Departamento de Turismo de la Xunta de 
Galicia, a la hora de planificar actividades, elaborar 
folletos informativos, lanzar campañas publicitarias o 
en la formación del personal en la atención al cliente, 
desde el punto de vista lingüístico, sociológico y cul-
tural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de sep-
tiembre de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/041409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular a la Ministra de Fomento la siguiente pregunta, 
para la que desea obtener respuesta por escrito.

En su visita a Asturias, el Presidente del Gobierno 
ha mostrado su apoyo a que el Estado participe en la 
prolongación de la autovía A-63, desde la localidad 
asturiana de La Espina hasta la localidad leonesa de 
Ponferrada.

¿Constituye este apoyo una reconsideración de lo 
que hasta ahora parecía un rechazo del Ministerio de 
Fomento a la inclusión en el PEIT de esta obra tal y 
como solicitó el Principado de Asturias en sus alegacio-
nes a dicho documento, y por tanto dicha obra se va a 
ejecutar con la participación de la Administración del 
Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de septiem-
bre de 2005.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/041410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular a la Ministra de Fomento la siguiente pregunta, 
para la que desea obtener respuesta por escrito.

En su visita a Asturias, el Presidente del Gobierno 
ha mostrado su apoyo a que el Estado participe en la 
prolongación de la autovía A-63, desde la localidad 
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asturiana de La Espina hasta la localidad leonesa de 
Ponferrada.

¿En qué plazo considera la señora Ministra se reali-
zará la firma del correspondiente compromiso con el 
Principado de Asturias para iniciar el proceso de ejecu-
ción de la citada prolongación dentro del territorio 
asturiano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Isidro Fernández Rozada.

184/041411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular a la Ministra de Fomento la siguiente pregunta, 
para la que desea obtener respuesta por escrito.

En su visita a Asturias, el Presidente del Gobierno 
ha mostrado su apoyo a que el Estado participe en la 
prolongación de la autovía A-63, desde la localidad 
asturiana de La Espina hasta la localidad leonesa de 
Ponferrada.

¿Tendrá alguna cobertura presupuestaria en el Pro-
yecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para la participación del Estado en la citada obra de 
prolongación de la autovía A-63, desde La Espina a 
Ponferrada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—Isidro Fernández Rozada.

184/041412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula las siguientes preguntas 
por escrito al Gobierno.

El «Boletín Oficial del Estado» de ayer, 12 de sep-
tiembre, publicaba la concesión a FCC del primer 
tramo de la nueva carretera de acceso al puerto exterior 
de Ferrol, por un importe de 20,3 millones de euros:

1. ¿Para cuándo está previsto el inicio de las 
obras?

2. ¿Para cuándo está prevista la finalización de 
estos 4,9 kilómetros de obra?

3. ¿Cuándo tiene previsto adjudicar el Gobierno 
los 10 kilómetros que salieron a licitación en julio 
pasado?

4. ¿Cuándo está previsto el inicio de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/041413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula las siguientes preguntas 
por escrito al Gobierno.

Fuerzas militares españolas llevan un año en Haití, 
en una misión de «peace enforcement» (imposición de 
la paz), quizá de las más peligrosas que se están reali-
zando en estos momentos, y ningún miembro del 
Gobierno se ha desplazado hasta la zona:

1. ¿Tiene previsto viajar el Ministro de Asuntos 
Exteriores, o el Ministro de Defensa, a la zona?

2. ¿Cómo se encuentran los 200 soldados españo-
les allí desplazados?

3. ¿Cómo resulta la convivencia de nuestros sol-
dados con los extranjeros bajo mando español?

4. ¿Cuánto tiempo durará la misión que se está 
realizando?

5. ¿A cuánto asciende el coste total de nuestra 
presencia en la zona?

6. ¿A qué ROES están sujetos los soldados espa-
ñoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/041414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
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lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula las siguientes preguntas 
por escrito al Gobierno.

De las misiones que realizan, en este momento, las 
Fuerzas Armadas españolas en el exterior, ¿cuántas se 
pueden calificar de «peace making», de «peace keep-
ping» o de «peace enforcement», según la nomenclatura 
utilizada internacionalmente?

¿Cuáles son las ROES que se rigen en cada una de 
ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/041415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula las siguientes preguntas 
por escrito al Gobierno.

1. ¿Por qué motivos no ha pasado la CEVACO la 
fragata F.100, «Álvaro de Bazán»?

2. ¿Cómo es posible que un buque, de los que 
podríamos denominar «estrella» en la Armada españo-
la, que no ha entrado en su tercer año de servicio activo, 
no hay superado las pruebas del Centro de Valoración 
para el Combate?

3. ¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de 
Defensa para que nuestros barcos, y máxime las fraga-
tas de última generación F.100, que navegan en todo 
tipo de alianzas con países extranjeros, en misiones de 
gran importancia, estén plenamente operativos?

4. ¿Qué riesgos está corriendo esta fragata en sus 
misiones?

5. ¿Cuál es la situación de las fragatas F.100 en 
servicio, en relación con las causas que invalidaron a la 
«Álvaro de Bazán» que, al no superar la CEVACO, no 
está «lista para el combate»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/041416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

Por segunda vez, en el plazo de un mes, se ha produ-
cido un vertido en las aguas de la dársena del puerto de 
Ribeira, que, si bien depende del Ente Público Portos 
de Galicia, en lo referido a cuestiones de contamina-
ción marina tiene plenas competencias la Dirección 
General de la Marina Mercante, que cuenta con planes 
concretos para la lucha contra la contaminación mari-
na, así como a una primera valoración que debería rea-
lizar el Servicio de Protección de la Naturaleza 
(SEPRONA) de la Guardia Civil.

¿A qué son debidos los, cada vez más frecuentes, 
vertidos que se producen en la dársena del puerto?

¿De qué manera piensa compensar el Gobierno a los 
mariscadores que, en esta ocasión, han perdido el 20 
por 100 de las capturas de marisco en Ribeira, según 
sus propias estimaciones?

¿Piensa tomar alguna medida, la Dirección General 
de la Marina Mercante, para evitar que se produzcan 
vertidos contaminantes en la dársena del puerto de 
Ribeira, en La Coruña?

¿En qué términos ha informado el SEPRONA, en 
relación con una mancha grasienta esparcida por las 
aguas del puerto, en la zona de pantalanes de amarre de 
los mariscadores, hace ahora un mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/041417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que se invitó al Secre-
tario regional del PSOE-Comunidad Valenciana a asistir 
a la reciente reunión mantenida en el Ayuntamiento de 
Sagunt, entre su Alcaldesa y el Presidente de la SEPI, 
para hablar del desarrollo del proyecto Parc Sagunt 1, 
teniendo en cuenta que se trata de una actuación del 
Gobierno del Estado y del Gobierno valenciano y no de 
una actuación de uno u otro partido político?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de septiem-
bre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.
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184/041418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que no se invitó a 
ningún representante del Gobierno de la Generalitat 
Valenciana a la reciente reunión mantenida en el Ayun-
tamiento de Sagunt, entre su Alcaldesa y el Presidente 
de la SEPI, para hablar del desarrollo del proyecto Parc 
Sagunt 1, teniendo en cuenta que dicho proyecto es 
gestionado por parte iguales entre el Gobierno del Esta-
do y el Gobierno valenciano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputado.

184/041419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Elías Arribas Aragonés y don Jesús Posada 
Moreno, Diputados por Soria, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno construir la cárcel de 
Soria en el CEDER de Lubia (Soria)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Elías Arribas Aragonés y Jesús 
Posada Moreno, Diputados.

184/041420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de 
Seguridad del Estado para atender los casos de malos 
tratos en la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/041421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Carreteras de la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía incluidas en el Plan de Choque de Seguridad y Con-
servación del Ministerio de Fomento?

¿Fecha de contratación y estado de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/041422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

¿Grado de ejecución de las actuaciones previstas en 
las carreteras nacionales de la provincia de Málaga 
durante el ejercicio 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/041423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Acuerdos o convenios existentes entre el Ministe-
rio de Industria y la Comunidad Autónoma de Andalu-
cía para aplicar el Programa de Extensión de Banda 
Ancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/041424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Fondos transferidos a la Comunidad Autónoma de 
Andalucía para el Programa Ciudades Digitales del 
Ministerio de Industria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/041425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Subvenciones concedidas a la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía dentro del Programa de Extensión de 
Banda Ancha del Ministerio de Industria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/041426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tienen el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Con qué fecha han sido declaradas de emergencia 
las obras en el Convento de la Trinidad en Málaga por 
el Ministerio de Cultura?

¿Cuál ha sido el procedimiento de contratación?
Teniendo en cuenta que, según respuesta del Gobier-

no de fecha 26 de agosto de 2005, el Ministerio dispo-
nía de 100.000 euros, ¿cuándo y cómo se procede a la 
asignación de 250.000 euros, según datos facilitados 
por el PSOE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/041427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de presos con discapacidad psíquica en las 
cárceles de la Comunidad Autónoma Andaluza y cuán-
tos de ellos están en centros psiquiátricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

184/041428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.
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¿Número de presos discapacitados físicos y psíqui-
cos internados en la cárcel de Alhaurín de la Torre 
(Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/041429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Venta de bienes adscritos al Ministerio del Interior 
durante los años 2004 y 2005 en la provincia de Málaga 
y valor de cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/041430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la posición que defenderá el Gobierno res-
pecto a la explotación sostenible de los recursos pes-
queros en el Mediterráneo, en la próxima reunión del 
Consejo de Ministros de Agricultura de la Unión Euro-
pea, a celebrar los días 19 y 20 de septiembre en Bru- 
selas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué exposiciones o ferias agrarias, ganaderas y/o 
alimentarias ha subvencionado el Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación este año 2005? ¿Con qué 
cuantía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué Ayuntamientos tiene firmados convenios 
Acuamed para la prevención de inundaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué Ayuntamientos tiene previsto firmar con-
venios Acuamed para la prevención de inundaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.
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184/041434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas durante 
2005 por Acuamed para la prevención de inunda- 
ciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué acuerdos en materia de regadíos han llegado 
el Director General de Desarrollo Rural (MAPA) y el 
Director General del Agua (MMA), en la reunión man-
tenida el día 14 de septiembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las subvenciones del Gobierno recibi-
das por el Institut Valencià de la Música, organismo 
dependiente de la Generalitat, durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué financiación ha participado el Gobierno 
durante el año 2005 en la temporada lírica de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué financiación ha participado el Gobierno 
durante el año 2005 en la temporada lírica de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué financiación ha participado el Gobierno 
durante el año 2005 en la temporada lírica de Oviedo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.
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184/041440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué financiación ha participado el Gobierno 
durante el año 2005 en la temporada lírica de Bilbao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué financiación ha participado el Gobierno 
durante el año 2005 en la temporada lírica de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Con qué financiación ha participado el Gobierno 
durante el año 2005 en la temporada lírica de Las 
Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Àngels Ramón-Llin i Martínez, Dipu-
tada por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo plasmará el Gobierno «el interés en una 
posible colaboración en la programación lírica» del 
Palau de les Arts de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—María Àngels Ramón-Llin i Mar-
tínez, Diputada.

184/041444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ángeles Font Bonmatí, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de accidentes de tráfico ocurridos durante 
los últimos cinco años, así como el número de heridos, 
leves y graves, y número de fallecidos a consecuencia 
de los mismos, en la Carretera N-320 en el tramo com-
prendido entre Guadalajara y Torrelaguna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/041445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Actuaciones previstas en el Plan Estratégico de 
Infraestructuras y Transportes (PEIT) para la provincia 
de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/041446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Actuaciones previstas en el Plan Estratégico de 
Infraestructuras y Transportes (PEIT) para la provincia 
de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Actuaciones previstas en el Plan Estratégico de 
Infraestructuras y Transportes (PEIT) para la provincia 
de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Presupuesto previsto por el Gobierno para la ejecu-
ción de las actuaciones previstas en el Plan Estratégico 
de Infraestructuras y Transportes (PEIT) para la provin-
cia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Presupuesto previsto por el Gobierno para la ejecu-
ción de las actuaciones previstas en el Plan Estratégico 
de Infraestructuras y Transportes (PEIT) para la provin-
cia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Presupuesto previsto por el Gobierno para la ejecu-
ción de las actuaciones previstas en el Plan Estratégico 
de Infraestructuras y Transportes (PEIT) para la provin-
cia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Presupuesto del PEIT destinado a las infraestructu-
ras ferroviarias en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/041452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Presupuesto del PEIT destinado a las infraestructu-
ras ferroviarias en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al ferrocarril de 
altas prestaciones (viajeros y mercancías) en la provin-
cia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al ferrocarril de 
altas prestaciones (viajeros y mercancías) en la provin-
cia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al ferrocarril de 
altas prestaciones (viajeros y mercancías) en la provin-
cia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al transporte por 
carreteras en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al transporte por 
carreteras en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/041458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al transporte por 
carreteras en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al transporte aéreo 
en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al transporte aéreo 
en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al transporte aéreo 
en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al transporte maríti-
mo y puertos en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al transporte maríti-
mo y puertos en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/041464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al transporte maríti-
mo y puertos en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al transporte urba-
no y metropolitano en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al transporte urba-
no y metropolitano en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado al transporte urba-
no y metropolitano en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado a investigación, 
desarrollo e innovación en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destino a investigación, desa-
rrollo e innovación en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.
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184/041470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado a investigación, 
desarrollo e innovación en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado a conservación y 
explotación de carreteras en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado a conservación y 
explotación de carreteras en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del PEIT destinado a conservación y 
explotación de carreteras en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fecha de ejecución de las actuaciones previstas en 
el Plan Estratégico de Infraestructuras y Transportes 
(PEIT) para la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fecha de ejecución de las actuaciones previstas en 
el Plan Estratégico de Infraestructuras y Transportes 
(PEIT) para la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/041476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Fecha de ejecución de las actuaciones previstas en 
el Plan Estratégico de Infraestructuras y Transportes 
(PEIT) para la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsión del Gobierno sobre la realización del tren 
de cercanías Gandía-Denia (Valencia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsión del Gobierno sobre la firma del convenio 
entre Fomento y la Generalitat Valenciana para la 
conexión Alicante-Benidorm.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsión del Gobierno sobre la firma del convenio 
entre Fomento y la Generalitat Valenciana para los 
accesos de Torrevieja y Guardamar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Intención del Gobierno de aceptar las alegaciones al 
PEIT que solicitan la realización de la conexión entre 
Castellón y Tarragona con ancho europeo y doble pla-
taforma para mercaderías y pasajeros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Motivos por los que la conexión entre Castellón y 
Tarragona no se ha incorporado al PEIT, Plan Estratégi-
co de Infraestructuras y Tranportes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/041482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Valoración del Gobierno sobre las denuncias de los 
gobiernos valenciano y catalán sobre la inminente satu-
ración del tráfico ferroviario entre Castellón y Tarrago-
na con las prestaciones de las infraestructuras actuales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres muertas por violencia doméstica con orden 
de alejamiento a fecha de 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres muertas por violencia doméstica con orden 
de protección a fecha de 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres muertas por violencia doméstica con orden 
de protección y que no disponían de mecanismo de 
Teleasistencia a fecha de 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres muertas por violencia doméstica que dispo-
nían de mecanismo de Teleasistencia a fecha de 1 de 
septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Mujeres muertas durante el 2005 que disponían de 
denuncia previa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/041488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de temporalidad en el contrato femenino a 
fecha de 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Acciones realizadas por el Gobierno para reducir la 
tasa de temporalidad femenina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Valoración del Gobierno sobre las demoras en los 
procedimientos de los Juzgados Mixtos con competen-
cias de Violencia sobre la Mujer desde el 29 de junio 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Valoración del Gobierno de la sobrecarga de trabajo 
que padecen los funcionarios de los Juzgados de Vio-
lencia sobre la Mujer.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Valoración del Gobierno sobre las demoras en los 
procedimientos de los Juzgados de Violencia sobre la 
Mujer desde su creación hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Valoración del Gobierno sobre las declaraciones de 
los sindicatos que afirman que los funcionarios de los 
Juzgados de Violencia sobre la Mujer sufren ampliacio-
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nes de jornadas, de hasta doce horas, sin reconocimien-
to ni compensación alguna.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Intención del Gobierno de pactar nuevas condiciones 
laborales para  el personal de los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer, tal y como reclaman los sindicatos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que los Juzgados de Violen-
cia sobre la Mujer reúnen las condiciones necesarias 
para que las víctimas tengan un espacio diferente a sus 
agresores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de la pro-
vincia de Valencia, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de la pro-
vincia de Castellón, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de la pro-
vincia de Alicante, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de la Comu-
nidad Andaluza, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de Cana-
rias, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de la 
Comunidad de Madrid, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de Murcia, 
a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de Ceuta, a 
fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de Melilla, 
a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos del País 
Vasco, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de Catalu-
ña, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de Navarra, 
a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de Castilla 
y León, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de Castilla-
La Mancha, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de Extre-
madura, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de Galicia, 
a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los juzgados mixtos de Can-
tabria, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de septiem-
bre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.

184/041513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los Juzgados mixtos de Aragón, 
a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 

Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de procedimientos sobre causas de violen-
cia doméstica vistos en los Juzgados mixtos de La 
Rioja, a fecha 1 de septiembre de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Supresión de señalamientos en los Juzgados mixtos 
para dar prioridad a los casos de violencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Valoración del Gobierno sobre el retraso de asuntos 
en los Juzgados mixtos por dar prioridad a los casos de 
violencia de género.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/041517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Granada desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Málaga desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Sevilla desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Las Palmas de Gran Canaria desde su 
puesta en marcha hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Santa Cruz de Tenerife desde su 
puesta en marcha hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/041522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Alicante desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Valencia desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Murcia desde su puesta en marcha 
hasta el día 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Vitoria desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de San Sebastián desde su puesta en 
marcha hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Bilbao desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer de Madrid desde su puesta en marcha 
el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Denuncias presentadas en los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer de Barcelona desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Causas penales vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Granada desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.

Causas penales vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Málaga desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que se desea obtener respuesta por 
escrito.
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Causas penales vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Sevilla desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas penales vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Las Palmas de Gran Canaria desde su 
puesta en marcha hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas penales vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Santa Cruz de Tenerife desde su 
puesta en marcha hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas penales vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Alicante desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas penales vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Valencia desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas penales vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Murcia desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.
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184/041538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas penales vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Vitoria desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas penales vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de San Sebastián desde su puesta en 
marcha hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas penales vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Bilbao desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas penales vistas en los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer de Madrid desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas penales vistas en los Juzgados de Violencia 
sobre la Mujer de Barcelona desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas civiles vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Granada desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas civiles vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Málaga desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas civiles vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Sevilla desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas civiles vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Las Palmas de Gran Canaria desde su 
puesta en marcha hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas civiles vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Santa Cruz de Tenerife desde su 
puesta en marcha hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.
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Causas civiles vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Alicante desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas civiles vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Valencia desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Causas civiles vistas en el Juzgado de Violencia 
sobre la Mujer de Murcia desde su puesta en marcha 
hasta el 1 de septiembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de sep-
tiembre de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.

184/041551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 

y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la construcción de la 
autovía Sevilla-frontera portuguesa y qué porcentaje 
del Presupuesto del año 2005 se encuentra ya inver- 
tido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/041552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsión temporal de terminación tiene el 
Ministerio de Fomento sobre los tramos de la autovía 
de la Plata que atraviesan la provincia de Sevilla, y qué 
porcentaje del Presupuesto del año 2005 destinado a 
estos proyectos se ha invertido al día de la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/041553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.
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¿En qué situación se encuentra el proyecto de cons-
trucción de la autovía SE-40 de circunvalación del área 
metropolitana de Sevilla y qué porcentaje del Presu-
puesto se lleva ya invertido al día de la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiem-
bre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pavón, Adolfo Luis González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

184/041554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el desdoblamiento 
de la carretera N-IV Jerez-Dos Hermanas y qué porcen-
taje del Presupuesto 2005 se ha invertido a la fecha de 
hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué importe del Presupuesto 2005 se ha destinado 
hasta la fecha a la conservación y explotación de carre-
teras en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la 
Línea AVE Sevilla-Cádiz y qué porcentaje del Presu-
puesto 2005 se encuentra ya invertido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la 
Línea AVE Sevilla-Huelva-Faro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el porcentaje del Presupuesto 2005 inverti-
do hasta la fecha en infraestructura hidráulica en la 
cuenca del Guadalquivir en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la apertura de una 
nueva Comisaría de Policía en Utrera (Sevilla)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué Comisarías de Policía se han abierto en el pre-
sente año 2005 en la provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

De las obras previstas en cuarteles de la Guardia 
Civil en la provincia de Sevilla.

¿Cuáles se han realizado y qué porcentaje del Presu-
puesto destinado a tal efecto está invertido a la fecha de 
hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsión temporal de poder ser inaugurada 
existe sobre la nueva Estación Biológica de Doñana en 
Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
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Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsión hay de inauguración sobre la nueva 
sede del Instituto de Microelectrónica en Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué estado de construcción se encuentra la 
presa de Melonares (Sevilla), y qué porcentaje del pre-
supuesto 2005 está invertido a la fecha de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué porcentaje del Presupuesto 2005 se encuentra 
ya invertido en restauración hidrológico-forestal en la 
provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pavón, don Adolfo Luis González Rodríguez 
y doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué porcentaje del Presupuesto 2005 se encuentra  
ya invertido en Riegos del Bajo Guadalquivir II Fase?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Javier Arenas Bocanegra, Juan 
Manuel Albendea Pavón, Adolfo Luis González 
Rodríguez y Patricia del Pozo Fernández, Dipu-
tados.

184/041567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Tal como apunta el Observatorio de la Deuda (Càte-
dra Unesco en Sostenibilitat) de la Universitat Politéc-
nica de Catalunya y según los datos publicados por el 
último informe del Banco Mundial y el FMI sobre el 
progreso de la Iniciativa HIPC [Heavily Indebted Poor 
Countries (HIPC) Initiative-Statistical Update, 4 de 
abril de 2005] las aportaciones desde el Estado español 
al HIPC Trust Fund han sido en total de 165 millones 
de dólares (tabla 7, página 22). En el mismo informe se 
estima que el coste en cancelaciones bilaterales para el 
Estado español de dicha iniciativa será en total de 380 
millones de dólares (teniendo en cuenta tan sólo los 27 
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países que han superado ya el punto de Decisión de la 
Iniciativa HIPC) (tabla 8A, página 23).

Las últimas declaraciones realizadas por el Gobier-
no español en el Consejo de Ministros del pasado 8 de 
julio de 2005 hacen referencia a una condonación de 
deuda a los 38 países HIPC (por lo tanto, incluyendo a 
aquellos que aún están a la espera de llegar al punto de 
decisión de la Iniciativa) que en total sumaría 2.216 
millones de euros (de los cuales 1.860 millones de 
euros ya se habrían comprometido con anterioridad 
y 356 millones de euros correspondientes a una condo-
nación adicional). Estos datos distan en mucho de los 
ofrecidos por el Banco Mundial y el FMI en su último 
informe.

¿Cuál es el desglose entre aportaciones al HIPC 
Trust Fund, realizadas y futuras, y cancelaciones bilate-
rales por países, realizadas y futuras?

¿Cuál es el procedimiento de estas cancelaciones, es 
decir, si se harán mediante programas de conversión de 
deuda por desarrollo o serán cancelaciones no condi-
cionadas?

Recientemente se ha sabido que algunos represen-
tantes de países europeos en el FMI (como Bélgica, 
Noruega, Suiza y Holanda) han realizado críticas a esta 
iniciativa, exigiendo la imposición de mayores niveles 
de condicionalidad a los países HIPC para que éstos 
puedan recibir las cancelaciones anunciadas por el G8. 
¿Cuál será la posición que defenderá el Gobierno espa-
ñol en la próxima reunión anual del Banco Mundial y 
el FMI (a celebrar el 25 de septiembre en Washington), 
en la que se discutirá la puesta en marcha de dicha ini-
ciativa?

En el Plan Director de la Cooperación Española 
2005-2008 el Gobierno se comprometía a contar en 
todo lo posible con los representantes de la sociedad 
civil con el objeto de garantizar un alto grado de trans-
parencia en la adopción de decisiones en las organiza-
ciones internacionales (página 109 del Plan Director). 
¿Está cumpliendo el Gobierno este compromiso? 
¿Cuándo está previsto que se reúna el Gobierno con 
dichos representantes para informarles de la posición 
que defenderá el Gobierno en la reunión del Banco 
Mundial y el FMI?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/041568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-

lunya Verds formula las siguientes preguntas, dirigidas  
al Gobierno, para su respuesta escrita.

La Sala Tercera del Tribunal Supremo ha dado la 
razón a Andalucía Acoge, Aspa y Mujeres Progresistas 
«La Mitad del Cielo» en el recurso que las tres organi-
zaciones interpusieron contra la orden ministerial, dic-
tada durante el período en que el Partido Popular 
gobernaba, que regulaba el régimen interior y de fun-
cionamiento de los centros de internamiento para 
extranjeros (CIE).

El fallo obliga a restituir a los inmigrantes interna-
dos en los CIE en derechos como la restricción de las 
visitas de familiares y abogados, los controles de la 
correspondencia y el decomiso de sus pertenencias per-
sonales.

Además, la sentencia pone de manifiesto la actua-
ción ilegal de los centros de internamiento desde 1999 
y hasta 2003, durante los cuales se hizo uso de la fuer-
za, aislamiento, restricción de los derechos de visita y 
de petición de protección de las personas inmigrantes 
que se encontraban en su interior y que no cometieron 
ningún delito. Las organizaciones quieren denunciar 
que no exista una ley que regule el funcionamiento de 
estos centros, porque —dicen— «los presos que se 
encuentran internos en cárceles españolas cuentan con 
una, ley que les protege, pero los inmigrantes recluidos 
en los CIE se encuentran en una indefensión jurídica 
absoluta, pese a no ser delincuentes». Estas personas 
sólo han cometido una infracción administrativa, que es 
la de permanecer de manera irregular en un país.

El vacío legal que existe somete a los inmigrantes de 
estos centros a condiciones de vida más duras que los 
que se encuentran en prisión. El grupo parlamentario 
Socialista, en el año 2000, ya presentó una enmienda en 
la que solicitaba al Gobierno regular por ley el funcio-
namiento de los centros, pero desde que comenzó su 
mandato no ha iniciado ningún tipo de acciones para 
llevar a la práctica esa exigencia.

¿Tiene intención el Gobierno de presentar ante esta 
Cámara un proyecto de ley que regule el funcionamien-
to de los centros de internamiento para extranjeros?

En caso afirmativo, ¿cuándo?
En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/041569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
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siguientes preguntas, para las que solicita respuesta por 
escrito.

La mejora de las condiciones de los centros peniten-
ciarios de la Comunidad Autónoma del País Vasco ha 
sido una reivindicación constante de esta Diputada 
desde su llegada a esta Cámara en el año 1996.

Desde entonces son numerosas las iniciativas pre-
sentadas por Eusko Alkartasuna para conocer, entre 
otras cuestiones, el estado de las infraestructuras de las 
cárceles vascas, prisiones que como la propia Directora 
general de Instituciones Penitenciarias reconoció ante 
la Comisión de Interior, el pasado 22 de septiembre de 
2004, «se encuentran en muy malas condiciones». «El 
centro penitenciario de Martutene, en Donostia —decía 
Mercedes Gallizo en su comparecencia— me impresio-
nó muy negativamente, incluso hubiera deseado, si 
hubiera podido, cerrarlo el día que fui a verlo».

Declaraciones que dejan pocas dudas sobre la pre-
caria situación en la que se encuentran estos centros y 
que justifican las distintas iniciativas realizadas por 
Eusko Alkartasuna, durante las dos anteriores legislatu-
ras y la actual, ante la falta de respuesta por parte de la 
Administración central. Iniciativas, por enumerar algu-
nas, como las presentadas durante la VI Legislatura 
(1996-2000), con registro 76215 ó 86400; las iniciati-
vas 10454, 16544 ó 16545 presentadas en la VII Legis-
latura (2000-2004) o la 001964 y la 81934 registradas 
más recientemente, durante la Legislatura actual. En 
todas ellas esta Diputada se ha interesado por las medi-
das que iba a adoptar la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias para solventar la situación de las 
mujeres en prisiones de la Comunidad Autónoma del 
País Vasco, las condiciones de los centros penitencia-
rios en los territorios vascos y también conocer el por-
qué de la negativa de la Administración española a 
transferir la competencia penitenciaria a las institucio-
nes vascas.

A lo largo de estos años, Eusko Alkartasuna se ha 
ido haciendo eco de diversos informes solventes, como 
los del Defensor del Pueblo de los años 2001 y 2002, en 
los que se señalaba «la ausencia en las prisiones vascas 
de unidades de madres, instalaciones para actividades 
laborales productivas, etc.». También publicaciones 
aparecidas en la prensa han subrayado carencias de 
infraestructura en los centros penitenciarios vascos 
como «falta de ventilación, de calefacción, de mobilia-
rio, productos de primera necesidad, etc.». Estudios en 
los que se citaban condiciones de vida insalubres, tales 
como «ratas, colchones que son fuentes de infecciones, 
duchas que están en los patios, etc.».

Los Presupuestos Generales del Estado han sido 
también receptores de estas demandas de la formación 
abertzale a través de las enmiendas que año tras año se 
han presentado, mostrando la preocupación de EA no 
sólo por la infraestructura de los centros penitenciarios, 
sino también de lo que de este deficiente estado se deri-
va, es decir, el empeoramiento de las condiciones físi-

cas y psíquicas de las personas recluidas. Partidas pre-
supuestarias en las que se han solicitado la creación de 
un módulo de madres en la prisión de Nanclares de la 
Oca (Álava), de un módulo específico para el cumpli-
miento del primer grado en el mismo centro, así como 
para estudios, y el anteproyecto de la unidad extrapeni-
tenciaria dependiente de la misma prisión para el inter-
namiento de penados y preventivos con problemas de 
salud mental.

Con el inicio de esta VIII Legislatura y del cambio 
de Gobierno hemos asistido en el Congreso a diversas 
comparecencias en materia penitenciaria de las máxi-
mas autoridades del Ministerio del Interior, como su 
titular, José Antonio Alonso, y la Directora general de 
Instituciones Penitenciarias, Mercedes Gallizo. El 24 
de mayo de 2004, el Ministro del Interior explicó en el 
Congreso las líneas generales de la política de su depar-
tamento y entonces José Antonio Alonso señaló: «Ade-
más nos preocupa también la situación de determinadas 
infraestructuras penitenciarias en el País Vasco y Na-
varra. Se ha celebrado por parte de la Dirección Gene-
ral de Instituciones Penitenciarias reuniones con el 
Ararteko para estudiar la situación de los centros peni-
tenciarios y ver qué posibilidades hay de renovar las 
infraestructuras». «Nuestro cuarto objetivo en materia 
de política penitenciaria es descongestionar los centros, 
en particular algunos que sufren una saturación impor-
tante».

Afirmaciones a las que esta Diputada respondía en 
la misma sesión: «Las cárceles vascas tienen una situa-
ción totalmente deficiente, por no citar informes de la 
universidad, que se han realizado recientemente y que  
señalan que no pasarían el filtro de cualquier estable-
cimiento penitenciario no ya de la Unión Europea, sino 
de ningún otro lugar».

Eusko Alkartasuna ha presentado preguntas escritas, 
proposiciones de ley y no de ley, interpelaciones, pre-
guntas orales en Pleno y solicitudes de comparecencia, 
que desafortunadamente en los últimos meses han 
seguido sucediéndose debido al fallecimiento de seis 
reclusos en la prisión alavesa de Nanclares de la Oca. 
Solicitudes para que comparezca la Directora general 
de Instituciones Penitenciarias en la Comisión de Inte-
rior y explique las causas que han rodeado las dos últi-
mas muertes ocurridas los pasados 6 de julio y 2 de 
septiembre.

Aspectos, todos ellos, que en opinión de esta forma-
ción parlamentaria hacen necesaria la transferencia de 
la competencia en materia penitenciaria, lo que hemos 
venido reivindicando repetidamente en cumplimiento 
del artículo 10, apartado 14, del Estatuto de Gernika, 
que establece la competencia exclusiva de la Comuni-
dad Autónoma Vasca en la «organización, régimen y 
funcionamiento de las instituciones y establecimientos 
de protección y tutela de menores, penitenciarios y de 
reinserción social».
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Además, con motivo de cumplirse los veinticinco 
años de autogobierno vasco, diversos estudios y 
encuestas han dejado patente el alto grado de satisfac-
ción de los ciudadanos de Euskadi con el funciona-
miento de aquellas materias transferidas. La opinión de 
la ciudadanía vasca ha sido clara y rotunda al conside-
rar que el Ejecutivo de Vitoria gestiona mejor y con 
mayor eficacia que el Gobierno central.

Por todo ello, y ante la grave situación en la que 
siguen encontrándose los centros penitenciarios vascos, 
esta Diputada pregunta al Gobierno:

¿Cuáles son los planes del Ejecutivo para mejorar la 
situación de las cárceles de la Comunidad Autónoma 
Vasca?

Respecto al programa de prevención de suicidios 
existente, los resultados obtenidos hasta ahora ¿pueden 
considerarse aceptables? ¿De qué forma puede mejorar 
este plan su aplicación para reducir este tipo de muertes 
tan presentes en los centros penitenciarios?

¿Cuándo va a proceder el Gobierno a transferir la 
competencia en materia penitenciaria a la CAPV?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de sep-
tiembre de 2005.—Begoña Lasagabaster Olazábal, 
Diputada.

184/041571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Iberia ha anunciado la próxima aprobación de un 
Plan Director que regirá en la Compañía los próximos 
tres años y, argumentando motivos de priorizar la renta-
bilidad económica, ha decidido eliminar rutas, la mayor 
parte con origen y destino en el aeropuerto de Barcelo-
na. Medidas de este tipo causan a la capital de Catalun-
ya un enorme perjuicio social y económico, al tiempo 
que causa sorpresa que determinados vuelos interconti-
nentales no sean considerados atractivos por Iberia, 
pero sí, en cambio, se están poniendo en marcha por 
otras compañías privadas.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes 
preguntas, solicitando su respuesta por escrito:

¿Comparte el Gobierno las previsiones de Iberia 
referidas a la supresión de rutas desde el aeropuerto de 
Barcelona?

¿Piensa el Gobierno intervenir urgentemente, como 
así lo entiende el Diputado que suscribe esta pregunta, 
ante la compañía Iberia, que si bien hoy es privada, por 
haber sido tantos años compañía de bandera en España 
ha monopolizado el transporte aéreo desde y hacia la 
ciudad de Barcelona, para que rectifique sus planes y 
no cause un grave perjuicio a la ciudad de Barcelona y 
toda su área de Barcelona, teniendo en cuenta, además, 
la importancia turística y económica de la misma?

¿Considera el Gobierno que el cambio de criterio de 
la compañía Iberia respecto a sus vuelos intercontinen-
tales con el aeropuerto de Barcelona aconseja acelerar 
la descentralización de la gestión del aeropuerto de 
Barcelona hacia un gestor independiente de AENA, 
participado por la Generalitat y representantes de la 
sociedad civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de sep-
tiembre de 2005.—Josep Antoni Duran i Lleida, 
Diputado.

185/001705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Dirección General de 
RTVE respecto al seguimiento que la audiencia ha 
hecho del Campeonato del Mundo de Atletismo, cele-
brado el pasado mes de agosto en Finlandia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué cambios se han producido y a qué razones 
obedecen, durante el pasado mes de agosto, en las 
corresponsalías de TVE en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa ha prestado Televisión 
Española y Radio Nacional de España a la intoxicación 
por consumo de pollo con salmonela producida el pasa-
do verano en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué fechas y por cuánto tiempo ha intervenido 
el Ministerio de Sanidad y Consumo en Televisión 
Española y Radio Nacional de España a propósito de la 
intoxicación alimentaria por consumo de pollo que se 
ha producido este verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa ha prestado Televisión 
Española, desde su constitución, a la Comisión de 
Investigación creada en las Cortes de Castilla-La Man-
cha sobre los graves incendios producidos durante el 
mes de julio en la provincia de Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa ha prestado Radio 
Nacional de España, desde su constitución, a la Comi-
sión de Investigación creada en las Cortes de Castilla-
La Mancha sobre los graves incendios producidos 
durante el pasado mes de julio en la provincia de Gua-
dalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de personas y cargos públicos 
que han aparecido en Televisión Española ofreciendo 
su opinión respecto a los incendios producidos en la 
provincia de Guadalajara, desde el momento del sinies-
tro hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de personas y cargos públicos 
que han intervenido en Radio Nacional de España ofre-
ciendo su opinión respecto a los incendios producidos 
en la provincia de Guadalajara, desde el momento del 
siniestro hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la atención informativa que TVE ha 
prestado a la comparecencia del Ministro del Interior 
en el Congreso de los Diputados el pasado día 11 de 
agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la atención informativa que Radio 
Nacional de España ha prestado a la comparecencia del 
Ministro del Interior en el Congreso de los Diputados el 
pasado día 11 de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de personas y tiempos que en 
Televisión Española y Radio Nacional de España han 
tenido cabida a propósito de la comparecencia del 
Ministro del Interior en el Congreso de los Diputados el 
pasado día 11 de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la información que Televisión Espa-
ñola ha ofrecido respecto al llamado «caso Roquetas» 
desde el pasado 24 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la información que Radio Nacional de 
España ha ofrecido respecto al llamado «caso Roque-
tas» desde el pasado 24 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de personas y cargos públicos 
que sobre el llamado «caso Roquetas» han aparecido, y 
por cuánto tiempo, en TVE desde el pasado día 24 de 
julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de personas y cargos públicos 
que sobre el llamado «caso Roquetas» han intervenido, 
y por cuánto tiempo, en Radio Nacional de España 
desde el pasado día 24 de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ofreció Televisión Española el 
pasado día 12 de agosto respecto a la contestación del 
Presidente del Partido Popular, Mariano Rajoy, a la 
propuesta de mantener un próximo encuentro con el 
Presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué decisión ha adoptado Televisión Española 
para sustituir al comentarista habitual en las retransmi-
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siones de los encuentros de la selección española de 
fútbol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
respecto a las cuotas de aceptación y seguimiento de la 
programación de La Primera de TVE durante el pasado 
verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
respecto a las cuotas de aceptación y seguimiento de la 
programación de La 2 de TVE durante el pasado verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué opinión ha emitido el Consejo de Administra-
ción de RTVE respecto a la nueva temporada de pro-
gramación de TVE presentada públicamente el pasado 
día 1 de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
sobre el resultado de audiencia obtenido por el partido 
de fútbol amistoso entre España-Uruguay, emitido por 
TVE el día 17 de agosto, en relación con otros grandes 
acontecimientos deportivos televisados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la posición mantenida por Televisión 
Española en las negociaciones para ofrecer los partidos 
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de fútbol de la Supercopa de España entre el Real Betis 
y el F. C. Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que 
«Sublevación en el gheto», sobre la repercusión en 
Polonia del holocausto nazi, es la programación infantil 
alternativa más adecuada para la retransmisión de una 
corrida de toros en La Primera de TVE, el pasado día 20 
de agosto, de acuerdo con el mandato parlamentario 
que tiene el Ente Público al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene alguna explicación la Directora General de 
RTVE para justificar que la audiencia de TVE en las 
Comunidades Autónomas sólo mantenga algún lideraz-
go en Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa ha prestado Televisión 
Española y Radio Nacional de España a las XX Jorna-
das Mundiales de la Juventud celebradas en Colonia 
(Alemania) durante el pasado mes de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué datos de audiencia se han registrado por Tele-
visión Española en las retransmisiones o informaciones 
de los actos de las XX Jornadas Mundiales de la Juven-
tud que se han celebrado en Alemania el pasado mes de 
agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué atención va a prestar Televisión Española a los 
deportes llamados alternativos o minoritarios durante la 
próxima temporada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál fue la programación infantil alternativa a la 
corrida de toros desde Bilbao que ofreció Televisión 
Española el pasado día 27 de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la atención informativa que ha presta-
do TVE y RNE al acto político que el Partido Popular 
celebró en la localidad pontevedresa de Ribadumia el 
pasado día 29 de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
respecto a los resultados de audiencia obtenidos por la 
Primera de TVE durante el pasado mes de agosto, en el 
que nuevamente ocupa la última posición entre las 
cadenas de televisión generalistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/01735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué opinión tiene la Directora General de RTVE res-
pecto al criterio de diferentes asociaciones de telespecta-
dores con el que han vuelto a denunciar el incumpli-
miento del Código de Autorregulación firmado por las 
cadenas de televisión para evitar la emisión de conteni-
dos televisivos no aptos para el público infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué atención informativa ha prestado TVE y RNE 
a la reunión que la dirección del Partido Popular ha 
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celebrado en Segovia los pasados días 1 y 2 de septiem-
bre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece a la Directora General de 
RTVE que en la primera semana de la nueva temporada 
de televisión ningún programa de la cadena pública se 
sitúe entre los diez más vistos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Concede alguna importancia la Directora General 
de RTVE al hecho de que los principales telediarios de 
TVE pierdan el liderazgo de audiencia, mantenido 
constantemente durante los últimos años, aun en las 
fechas en las que otras ofertas informativas se ofrecen 
con presentadores sustitutos de los habituales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el tamiz analítico y democrático que la 
Directora General de RTVE considera válido para lle-
gar a asumir alguna responsabilidad directa o indirecta 
en relación con el declive objetivo y gradual del Ente 
Público durante su mandato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la fecha exacta a partir de la cual la Direc-
tora General de RTVE hará suyas de una manera inte-
gral y responsable las consecuencias de sus decisiones 
en la gestión del Ente Público RTVE sin recurrir a la 
herencia recibida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En cuántos actos relacionados con la actividad de 
RTVE (galas, presentaciones, seminarios, reuniones de 
trabajo, conferencias, etc.), han sido invitados por parte 
de la Dirección General de RTVE los representantes de 
los grupos parlamentarios desde el pasado mes de 
mayo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que se ha 
producido alguna incongruencia entre el hecho de 
recalcar las excelencias de su gestión (desmejorando 
siempre el contraste) y a circunstancia de que algunos 
de los actuales responsables (los menos) del ente públi-
co sean los mismos de otras etapas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de septiembre 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada.

185/001743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Despacha la Directora General de RTVE o alguno 
de sus colaboradores periódicamente con el Gobierno 
para evaluar la marcha del encargo que el propio Presi-
dente le realizó en abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo calificaría la Directora General de RTVE la 
relación del ente público, desde su toma de posesión, 
con los responsables de la televisión pública autonómi-
ca vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo calificaría la Directora General de RTVE la 
relación del ente público, desde su toma de posesión, 
con los responsables de la televisión pública autonómi-
ca gallega?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cómo calificaría la Directora General de RTVE la 
relación del ente público, desde su toma de posesión, 
con los responsables de la televisión pública autonómi-
ca catalana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo calificaría la Directora General de RTVE la 
relación del ente público, desde su toma de posesión, 
con los responsables de la televisión pública autonómi-
ca madrileña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo calificaría la Directora General de RTVE la 
relación del ente público, desde su toma de posesión, 
con los responsables de la televisión pública autonómi-
ca andaluza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cómo calificaría la Directora General de RTVE la 
relación del ente público, desde su toma de posesión, 
con los responsables de la televisión pública autonómi-
ca valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué repercusión económica sobre los ingresos 
publicitarios previstos en Televisión Española va a 
tener la baja audiencia obtenida durante los pasados 
meses de julio y agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cómo evalúa la Directora General de RTVE, en 
términos de audiencia, publicidad, oferta y competen-
cia, el impacto sobre Televisión Española de una nueva 
oferta analógica y generalista de televisión a partir de 
las próximas semanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Va a tomar la Dirección General de RTVE alguna 
decisión destinada a mantener el grado de rentabilidad 
e influencia social de TVE a partir de la aparición de un 
nuevo canal generalista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas de choque va a adoptar la Directora 
General de RTVE para impedir que el debate sobre el 
futuro de la radiotelevisión pública estatal se produzca 
en la etapa, de una mayor debilidad, menor seguimien-
to de la audiencia y más incertidumbre sobre su futuro, 
por parte de TVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el tratamiento informativo que La Pri-
mera de TVE ha dado a la opinión del Partido Popular 
sobre la propuesta del Gobierno en materia de modelo 
de financiación sanitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de representantes políticos, de 
comunidades autónomas y del Gobierno que han apare-
cido en La Primera de TVE dando su opinión sobre la 
propuesta de modelo de financiación sanitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué objetivos de audiencia para los telediarios de 
TVE se ha propuesto la Dirección General de RTVE en 
la próxima temporada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
sobre las críticas efectuadas por los dos principales sin-
dicatos del ente público en el sentido de que la nueva 
programación de TVE infrautiliza los medios propios y 
no apuesta por la producción de la cadena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ha dado La Primera de TVE a la 
entrevista mantenida entre el Presidente del Gobierno y 
el del Partido Popular el lunes 5 de septiembre en el 
Palacio de la Moncloa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo Televisión Española no ofreció en 
directo la final de la prueba de los 100 metros lisos 
masculinos correspondiente al Campeonato del Mundo 
de Atletismo celebrado en Helsinki?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merecen a la Directora General de 
RTVE los resultados de audiencia obtenidos por TVE-1 
durante el pasado mes de julio calificados como el peor 
registro de la historia de la cadena pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
respecto a los datos de audiencia obtenidos por TVE-1 
en las diferentes Comunidades Autónomas durante el 
pasado mes de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la estimación que hace la Directora Gene-
ral de RTVE respecto a los datos de audiencia obteni-
dos por cada una de las ediciones del Telediario de 
TVE durante el pasado mes de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿A qué achaca la Directora General de RTVE que el 
Telediario 2 de TVE tampoco haya recuperado, por 
noveno mes consecutivo, durante el mes de julio el 
liderazgo de audiencia que había consolidado durante 
los últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
sobre el hecho de que tampoco el Telediario Primera 
edición de TVE haya logrado un seguimiento mayorita-
rio de la audiencia durante el pasado mes de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
sobre los resultados de audiencia obtenidos por el pro-
grama «España directo» en el pasado mes de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Qué criterios de oportunidad han justificado la 
reposición de «Las cerezas» en TVE durante el pasado 
mes de agosto, tras los decepcionantes índices de 
audiencia obtenidos por este programa durante su emi-
sión en la temporada pasada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la contraprestación recibida por la 
productora del programa «Las cerezas» con motivo de 
la reposición durante el mes de agosto en TVE de algu-
nas partes de sus espacios emitidos durante la pasada 
temporada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración puede hacer la Directora General 
de RTVE respecto a la audiencia obtenida por la reposi-
ción en TVE-1 del programa «Las cerezas» durante el 
pasado mes de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que la 
diferencia de más de tres puntos de audiencia a favor de 
Antena 3 Noticias en su edición de las 21 horas sobre el 
Telediario de TVE a la misma hora, que se ha produci-
do el pasado mes de julio, no exige alguna iniciativa 
para evitar tan insólita diferencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha adoptado la Directora General de RTVE alguna 
decisión vinculada a recuperar el crédito público de los 
programas informativos de TVE (telediarios) tras las 
consecutivas pérdidas de liderazgo de audiencia, que se 
han vuelto a registrar el pasado mes de julio de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que un 
hipotético y futuro Consejo de Administración que 
tenga un mayoritario sesgo político es la mejor forma 
de garantizar la elección de un director general inde-
pendiente, tal y como ha declarado en una entrevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora General de RTVE ha manifestado en 
una entrevista que: «Cuando hablé con el presidente del 
Gobierno vi que quería una radio y una televisión 
públicas fuertes». ¿Considera la Directora General que 
la situación actual de RTVE se asemeja poco, mucho o 
nada a la fortaleza del medio que le había manifestado 
querer el presidente del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha tenido ocasión la Directora General de RTVE 
de cotejar con el presidente del Gobierno, durante los 
últimos quince meses, la marcha del «fortalecimiento» 
que bajo su mandato está viviendo el Ente Público 

RTVE en la dirección que este le había propuesto 
lograr?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Informa la Directora General de RTVE con alguna 
periodicidad al presidente del Gobierno del ambiente 
laboral y de las opiniones de los trabajadores de RTVE 
en relación con la marcha de este servicio público 
durante el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué fundamentos de predicción, intuición o 
información políticas basa la Directora General de 
RTVE su afirmación pública de que en el próximo mes 
de marzo de 2006 estará operativa la nueva corporación 
propuesta para este servicio público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.



Congreso 27 de septiembre de 2005.—Serie D. Núm. 263

270

185/001776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora General de RTVE ha declarado pública-
mente que ha aportado su grano de arena para ser la 
última directora general de RTVE nombrada por el 
Gobierno. Teniendo en cuenta que el Gobierno incum-
plió, precisamente, una de sus promesas electorales 
nombrando a dedo a la actual Directora General de 
RTVE. ¿Cuál es el grano de arena que se supone ha 
aportado la Directora General de RTVE para que en el 
futuro la elección de su cargo no dependa del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora General de RTVE ha manifestado 
públicamente que, en su opinión, los futuros consejeros 
de RTVE tendrán el perfil de «personas solventes y 
capacitadas nombradas por las Cortes». Como quiera 
que los actuales consejeros de RTVE ya han sido elegi-
dos mediante una mayoría cualificada del Parlamento, 
¿considera que adolecen, sin embargo, de solvencia y 
capacitación suficientes para cumplir adecuadamente 
con su tarea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Habida cuenta de la frecuencia con la que la Direc-
tora General de RTVE emplea el término «histórico» 
para definir cada uno de los pasos, decisiones o iniciati-
vas que se adoptan sobre el Ente Público, ¿podría la 
Directora General de RTVE afinar, desde un punto de 
vista del rigor intelectual, cuáles son los rastros que 
desde su llegada a la dirección general de RTVE son 
verdaderamente dignos de figurar en la Historia de este 
medio público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora General de RTVE ha manifestado 
públicamente que el presidente del Gobierno le dijo en 
cierta ocasión que: «la radiotelevisión pública tiene que 
ser de los ciudadanos». ¿Ha tenido ocasión de contras-
tar con el presidente del Gobierno el dato de que la 
radiotelevisión pública estatal es, desde hace un año, de 
un número cada vez menor de ciudadanos, tal y como 
reflejan los datos de aceptación y credibilidad de sus 
emisiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/001780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas a la 
Directora General de RTVE de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora General de RTVE ha declarado en 
unas manifestaciones públicas que: «sabemos cómo 
con poco dinero se pueden hacer programas de mucha 
audiencia». A la vista de los sonoros, caros y reiterados 
fracasos de programación que se han producido duran-
te el último año. ¿Quiénes son en TVE los que, de 
acuerdo con las palabras de la Directora General, saben 
hacer programas de mucha audiencia y bajo coste? ¿A 
qué programas concretos se refiere la Directora Gene-
ral de RTVE para avalar sus palabras sobre precio y 
rentabilidad de los programas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la diferencia de coste entre los programas 
deportivos de TVE «Estudio estadio» y «El rondo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la aportación económica y de personal de 
RTVE a la producción del programa deportivo «El 
rondo», encargado a la empresa Aruba Producciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué razones han justificado el reciente relevo en la 
dirección de Radio Nacional de España en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El Director de Radio Nacional de España ha mani-
festado públicamente que «Cataluña no tiene la presen-
cia que tendría que tener en una radio de ámbito esta-
tal». ¿Qué iniciativas va a adoptar para solucionar esa 
carencia que dice haber apreciado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/001785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha considerado el Director de Radio Nacional de 
España que, al margen de Cataluña, hay otras Comuni-
dades Autónomas que deban reforzar su presencia en la 
radio pública estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha recibido el Director de Radio Nacional de 
España demandas concretas de las Comunidades Autó-
nomas para incrementar la presencia sobre su actuali-
dad, lengua, cultura, etc., en las emisiones de la cadena 
de radio estatal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Realiza la Dirección de Radio Nacional de España 
algún balance periódico sobre el peso y evolución de la 
presencia de las distintas Comunidades Autónomas en 
el conjunto de su programación de la radio pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la relación de miembros del Gobierno 
y la atención informativa cuantificada que han recibido 
cada uno de ellos por parte de TVE y RNE durante el 
pasado mes de julio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En cuántas ediciones del Telediario 2 de TVE 
durante el pasado mes de agosto no ha aparecido nin-
gún miembro del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/001790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La Directora General de RTVE ha contestado a este 
Grupo Parlamentario que los miembros del actual 
Gobierno aparecen menos en los telediarios de TVE 
que los del gobierno anterior sobre la base de la medi-
ción efectuada entre enero y mayo de 2004 y de 2005. 
¿Considera la Directora General de RTVE que ambos 
periodos de tiempo reúnen la homogeneidad y el rigor 
bastantes para ser cotejados, aún cuando ni siquiera 
había sido solicitada en la pregunta tal comparación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
de los datos de audiencia obtenidos por el Telediario 2 
de TVE durante el mes de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
de los datos de audiencia obtenidos por el Telediario 1 
de TVE durante el mes de agosto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución comparativa de la audiencia 
del Telediario 2 de TVE en el mes de agosto de los últi-
mos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que los 
datos de audiencia de los programas informativos dia-
rios de TVE en el pasado mes de agosto deben ser obje-
to de alguna reflexión crítica y de propuestas que corri-
jan el descalabro creciente, por parte de sus 
responsables?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/001795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida a la 
Dirección General del Ente Público de RTVE, para la 
que se solicita respuesta escrita.

¿Se ha autorizado la venta y condiciones de la misma 
a manos privadas del emblemático edificio de RNE 
en Marbella, ubicado en el número 11 de la céntrica 
avenida Ricardo Soriano y que ocupa 2.000 m2?

¿Se ha valorado la gravedad de llevar a cabo desde 
instancia pública la venta de dicho edificio?

¿Se contempla que el edificio continúe siendo una 
infraestructura para uso público?

¿En qué situación quedarían los trabajadores y tra-
bajadoras de Radio Nacional en Marbella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

185/001796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Direc-
tora general de RTVE de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En cuántos programas de la televisión pública 
española, se ha hecho algún reportaje para dar a cono-
cer la misión de los militares españoles en Haití?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

185/001797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ha ofrecido Radio Nacional de 
España sobre la muerte de 17 militares españoles en 
Afganistán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de personas, autoridades y car-
gos públicos que sobre la tragedia de los militares espa-
ñoles en Afganistán han ofrecido su opinión en las 
pantallas de Televisión Española desde el primer 
momento y hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ha ofrecido Televisión Española 
sobre la muerte de 17 militares españoles en Afganis-
tán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/001800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de personas, autoridades y car-
gos públicos que sobre la tragedia de Afganistán han 
ofrecido su opinión en Radio Nacional de España hasta 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué informaciones ha ofrecido TVE y RNE res-
pecto al eventual cese del Director General de la Guar-
dia Civil como consecuencia de su polémica interven-
ción en el llamado «caso Roquetas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha previsto la Directora General de RTVE alguna 
iniciativa de colaboración con el Parlamento y sus 
grupos parlamentarios en el trámite de debate de la 
iniciativa legislativa que propone la reforma del Ente 
Público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué contactos ha propiciado la Directora General 
de RTVE con los diferentes grupos parlamentarios 
desde el comienzo de su mandato y hasta la fecha para 
analizar la marcha del Ente Público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/001804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora general de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto la Directora General de RTVE que 
el Ente Público mantenga alguna relación con el Parti-
do Comunista de las Tierras Vascas para abordar el tra-
tamiento informativo que esta formación recibe por 
parte del Centro territorial de TVE en el País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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